the current system time is: Wed Jun 19 20:42 2013; you are connected on; message of the day follows:

[16:45] *** @SpeedRcrX [] has quit IRC (Alright you Ginga b[BLEEP]ches Mr. Fist is gonna negotiate with your FACE! And failing that Mr. Wallet would like to have a few words)

welcome to #suburbansenshi2

[20:42] * Malia blinks at catri..and flops on her
[20:42] * Solarchos picks up Inu-Kit and gently carries her towards the stairs. "Let's go while we've got the chance, love."
[20:42] <Chibi-Catri> :D
[20:42] * Chibi-Catri glomps Malia and applies vigorous tail-pats!
[20:42] <Malia> (( *mew mew mew...mew mew mewww purrr..* translation: I claim this log in the name of MGT cubs ))
[20:42] <David O`Cain> Did that sum things up well, Sakuya?
[20:42] * Malia is glomped and purrs
[20:43] * Kitsune no Hime nod nods
[20:44] * Suzie sits, cuddling her plush
[20:44] *** Solarchos [Fallen0081@EnclaveFedCom.Net] has left #suburbansenshi2 ("I can just imagine what you're hungry for now, love. The question is: before or after the bath is finished?)
[20:44] *** Kitsune no Hime [madamed'] has left #suburbansenshi2 (After...I really want that bath)
[20:48] <Chibi-AnTil> Hi!
[20:48] *** ??? has joined #suburbansenshi2
[20:48] <@spiritflame> konbanwa ???
[20:48] * ??? steps through the mirror unknowingly
[20:48] * Chibi-AnTil sits next to Suzie, examining her plushie.
[20:48] * Chibi-Catri looks at Malia.
[20:48] *** Malia is calico colored mongoosetiger. She is currently a cub and is six foot just about
Her image Song is: .

[20:49] * Suzie 's plushie is a kitty, and used to sing "soft kitty" before it got played it's rather worn
[20:50] * Chibi-Catri trills back. ^___^
[20:51] * Suzie flops over to cuddle AnTil
[20:51] * Malia wanders over and sniffs suzie's plushie
[20:52] * RoyalTwin suddenly has wolf ears pop up
[20:52] * RoyalTwin twitches them irritatedly
[20:52] * Chibi-AnTil starts to look over at ??? with great curiosity, but is then flopped on by Suzie and buried within TigerCuddles! :D
[20:53] * RoyalTwin tries to remain hidden at the bar, drinking a glass of expensive brandy
[20:53] <David O`Cain> Uh, Sakuya?
[20:54] * ??? makes her way toward the beach
[20:54] * Suzie makes sure Malia can't steal her plush
[20:54] <Sakuya Izayoi> I apologize. I was watching the Kits playing.
[20:55] <Sakuya Izayoi> You were saying that you were at Eientei at the time of these forced discharges, David?
[20:55] <David O`Cain> Yes, I did.
[20:56] * RoyalTwin sets his glass down and follows ???
[20:56] * Malia tries to flop onto suzie
[20:57] <Sakuya Izayoi> So that's what those were. I'd originally assumed them to be Master Sparks from either Yuuka or Marisa.
[20:57] * Suzie likes cuddles, so flopping is good ^_^
[20:57] * ??? pulls back her hood and her mask off once she reaches the beach...and sinks to the sand with a sigh
[20:58] * Chibi-Catri and Chibi-AnTil both flop onto Suzie too. Cuddle-pile now!
[20:58] * Sakuya Izayoi observes ??? and RoyalTwin cautiously but discreetly.
[21:01] <David O`Cain> Master Sparks? No, the large beam of energy from Eientei was me unleashing a Delta Laser.
[21:02] <Sakuya Izayoi> Similar forms, at least from just looking at them.
[21:03] * Malia blinks at the two kits
[21:03] * The Kits flop around with Suzie and Malia, giving generous tail-pats to both of them.
[21:03] * Suzie purrs
[21:03] * Malia purrs too
[21:04] <David O`Cain> Still, I felt better after using the beam. It really caused the pain to subside for a while.
[21:06] <Sakuya Izayoi> Hmmm, and you only experienced this when you came to Gensokyo?
[21:06] <David O`Cain> That's right.
[21:07] <Sakuya Izayoi> I wonder if it has anything to do with the massive amounts of mana within Gensokyo?
[21:08] <RoyalTwin> Oi. Pedigree Fox.
[21:08] <Sakuya Izayoi> Fox?
[21:09] <David O`Cain> It's possible. Like I said, my power was trying to adapt to Gensokyo's environment.
[21:09] * ??? freezes ><
[21:12] * Suzie is away: zzz
[21:12] * ??? is caught.....
[21:12] <RoyalTwin> You humiliated me in front of the advisors.
[21:12] <RoyalTwin> I don't take lightly to that.
[21:13] * The Kits are nearly asleep too, but loot extremely comfortable within the paws of Suzie and Malia. ~___~ ~___~
[21:13] <RoyalTwin> All you had to do....was just wear the stupid dinner....fake a smile for the advisors....and then I would have returned you to your room
[21:14] <???> I was not going to wear something like that...
[21:15] <RoyalTwin> - You could have just said you weren't comfortable with the damn dress... I would have made arrangements for a kimono. -
[21:16] * ??? gazes to the ground
[21:16] * Sakuya Izayoi continues to listen.
[21:16] * RoyalTwin GLARES in Sakuya's direction
[21:16] *** Caroline Carr has joined #suburbansenshi2
[21:16] <@spiritflame> konbanwa caroline carr
[21:17] <RoyalTwin> - very unpleasant. -
[21:17] * Malia has fallen asleep
[21:17] * Sakuya Izayoi bows.
[21:17] * RoyalTwin simply stops holding in his irritation with ??? and lets her feel his aura
[21:17] <Caroline Carr> the public lounge off limits now?
[21:18] * Caroline Carr nevertheless sits down and looks over the sports section
[21:18] * RoyalTwin is on the beach with ???
[21:19] * RoyalTwin sighs, and simply ruffles ???'s hair. "Next time just ask for a kimono to be readied for you instead of humiliating me."
[21:19] <Sakuya Izayoi> Perhaps now is a good time for AnTil and Catriona to join their siblings in bed upstairs.
[21:19] <David O`Cain> Alright, Sakuya.
[21:20] <Caroline Carr> And those two, huh?
[21:21] * ??? pulls her hood back up and slides the mask back onto her face, then slowly gets back to her feet, never gazing at him and never saying a word as she opens a portal. She gives a slight bow...and steps through. The last thing you hear is the soft sob emanating from beneath her mask.
[21:21] *** ??? has left #suburbansenshi2
[21:21] <Caroline Carr> You need a hand moving the girls?
[21:22] * Sakuya Izayoi goes over and gently extricates the two Kits from the MGT cubs, taking care not to wake any of them. She also pauses to make certain that Suzie doesn't loose her plushie.
[21:22] <Sakuya Izayoi> Let's move them onto one of the couches so no one trips over them accidentally.
[21:23] <David O`Cain> Good idea.
[21:23] * RoyalTwin sighs "I just screwed that up...."
[21:23] *** RoyalTwin [] has left #suburbansenshi2 (Wait! Pedigree fox!)
[21:26] * Caroline Carr finishes with the scores and looks over at the girls
[21:26] * Sakuya Izayoi picks up the smaller of the two MGT cubs and carries her over to one of the couches.
[21:27] * Suzie wakes up now that everyone else is gone :<
[21:27] * Malia is still sleeping
[21:28] <Sakuya Izayoi> ^___^
[21:28] *** Sakuya Izayoi [PerfectandElegant Maid@EnclaveFedCom.Net (pirated)] has left #suburbansenshi2 (Need I say more?)
[21:28] *** Chibi-AnTil [WellManneredFoxBoy@EnclaveFedCom.Net] has left #suburbansenshi2 (Zzzzzzzz)
[21:28] *** Chibi-Catri [MakerOfMischief@EnclaveFedCom.Net] has left #suburbansenshi2 (Zzzzzz)
[21:29] * Suzie spots Caroline and makes a beeline for her lap instead
[21:29] <Caroline Carr> Hey Suz--oof. You all are getting heavy.
[21:30] * Suzie settles in, purring softly
[21:32] * Caroline Carr pets obligingly
[21:32] <David O`Cain> Awww.
[21:34] <Caroline Carr> Oh, just wait til you're stuck under one. I bet your legs fall asleep fast :p
[21:34] <David O`Cain> :P
[21:36] * Caroline Carr texts Rai     I think I'm going to need rescuing here in a bit...
[21:40] * Raihosha texts Caroline     Just let me know when, and I'll be there. :)
[21:44] * Caroline Carr texts Rai     Whenever you're ready's fine.
[21:44] <Caroline Carr> What have you been up to lately, David? Work mostly?
[21:46] <David O`Cain> Yeah. Nothing new there. Different people, same crimes committed.
[21:47] <Caroline Carr> I kind of know what you mean.
[21:48] <David O`Cain> All part of the job, right?
[21:49] <Caroline Carr> Sometimes.
[21:52] <Caroline Carr> I need to create some new spells again, I haven't done that in a while.
[21:53] <David O`Cain> Could be interesting to see what you could come up with.
[21:54] <Caroline Carr> It's usually fun.
[21:56] * David O`Cain nods
[21:57] <Caroline Carr> Maybe I'll work on a spell to keep one's legs from falling asleep.
[21:57] *** Raihosha [] has joined #suburbansenshi2
[21:57] <@spiritflame> konbanwa raihosha
[21:57] <Raihosha> Aww. Are you sure you want to disturb Suzie?
[21:58] <Caroline Carr> She's heavy?
[21:58] <Caroline Carr> Plus, there's Malia over there. I can't carry one of them, let alone both.
[21:58] * Raihosha picks up Suzie and puts her over his shoulder.
[21:59] <Raihosha> Thats why Bionetic enhancement can be handy.
[22:00] <Caroline Carr> Mhm~
[22:01] <David O`Cain> Hey, Rai.
[22:01] <Raihosha> Give me a hand putting Malia on the other shoulder?
[22:02] <Raihosha> Hi David.
[22:02] * Caroline Carr draws her wand and moves Malia up to Rai's shoulder
[22:03] <Caroline Carr> Now, you'll be back in a bit, right?
[22:03] <Raihosha> Yeah, give me a few minutes to get them properly settled.
[22:04] *** Raihosha [] has left #suburbansenshi2 (Sleepy heads, you'll be more comfy in your own beds.)
[22:07] * Caroline Carr gets the MGT fur off of her robes, stretching her legs
[22:15] * malia is still sleeping
[22:16] *** malia has left #suburbansenshi2 (((whoops)))
[22:19] * David O`Cain takes a seat on a sofa and leans back
[22:19] *** Raihosha [] has joined #suburbansenshi2
[22:19] <@spiritflame> konbanwa raihosha
[22:20] * Raihosha sits down next to Caroline.
[22:20] <Caroline Carr> Hi there :)
[22:20] <Raihosha> Hello.
[22:20] <Raihosha> :)
[22:22] <Raihosha> How was your day?
[22:23] <Caroline Carr> Long, and boring.
[22:24] <Caroline Carr> Hopefully yours was better?
[22:25] <David O`Cain> Welcome back.
[22:26] <Raihosha> It went well, nothing too exciting, fortunately.
[22:31] <Caroline Carr> Hm. So I've started having lunch with Viir in the afternoon. He tends to eat a little later and that works out well.
[22:31] <Raihosha> Is he fitting in okay?
[22:33] <Caroline Carr> He has a few friends in the village.
[22:33] <Raihosha> Good.
[22:34] <Raihosha> As long as he has a few friends, I won't worry.
[22:39] <Caroline Carr> He seems to be okay, as always.
[22:39] <Raihosha> How have the lunches been going?
[22:39] <Caroline Carr> Fine. You want to come?
[22:40] <Raihosha> I think that might be fun. When is lunch in England?
[22:41] <Caroline Carr> Whenever Viir's back from lessons.
[22:41] <Caroline Carr> He seems to be late today, we can go wait for him.
[22:41] <Raihosha> You mean his lessons with Aes?
[22:41] <Caroline Carr> Yes.
[22:42] <Raihosha> He's probably in a deep discussion of something with Aes then.
[22:43] <Raihosha> But sure, we can go wait for him. He'll have to come up for air eventually.
[22:46] <Raihosha> You ready to head back, Caroline?
[22:47] <Caroline Carr> I suppose so. Now that my legs feel normal again, anyway.
[22:47] <Caroline Carr> It's not so bad leaving the ship, now is it?
[22:48] <Raihosha> It's always nice when I'm with you, wherever that is.
[22:49] <Raihosha> But we should watch out, make sure we don't get an mgt induced thrombosis.
[22:51] * Caroline Carr gets up and goes over to the door
[22:51] <Caroline Carr> Come on, then.
[22:52] <Raihosha> Alright.
[22:52] <Raihosha> I'll let you "drive" this time. :)
[22:53] <Caroline Carr> Well, I don't think you can fly a broom.
[22:53] * Caroline Carr pulls hers out of the bag and goes through the door
[22:54] * Raihosha follows.
[22:54] *** Caroline Carr has left #suburbansenshi2 (home, and lunch)
[22:55] *** Raihosha [] has left #suburbansenshi2 (with Caroline :))
[22:57] *** David O`Cain [] has quit IRC (Guess I'll head home.)
[23:11] *** Matsumi Kaze [] has joined #suburbansenshi2
[23:11] <@spiritflame> konbanwa matsumi kaze
[23:11] * Matsumi Kaze walks in, yawning
[23:15] <Matsumi Kaze> huh quiet
[23:22] * Matsumi Kaze yawns and streaches
[23:32] * Matsumi Kaze opens a ginger ale
[23:42] <Matsumi Kaze> man..this place is so eerie when quiet...
[23:52] * Matsumi Kaze heads upstairs
[23:52] *** Matsumi Kaze [] has left #suburbansenshi2
[01:32] * Yaijinden balances
[10:31] * Kori peeks out of the sink
[10:31] *** Kori has joined #suburbansenshi2
[10:31] <@spiritflame> ohayo kori
[10:31] <Kori> >.> <.<
[10:34] *** Chloe [] has joined #suburbansenshi2
[10:34] <@spiritflame> ohayo chloe
[10:35] * Chloe skips into the room, covered in twigs and leaves
[10:35] <Kori> hi chloe!
[10:37] <Chloe> Hi!
[10:38] * Kori tries to climb down the sink and falls onto her back ><
[10:38] <Chloe> !!!
[10:38] * Chloe runs over to Kori and helps her stand back up again
[10:39] *** Aura Smith has joined #suburbansenshi2
[10:39] <@spiritflame> ohayo aura smith
[10:39] * Aura Smith slips in the NY door
[10:40] <Kori> thanks!
[10:40] <Kori> :D hi aura!
[10:41] <Aura Smith> hi :D
[10:42] <Kori> you run off again?
[10:43] <Aura Smith> we don't have summer program today!
[10:43] <Aura Smith> and yeah :D
[10:43] <Chloe> :D
[10:43] <Chloe> Aura!!
[10:44] <Kori> mama says I have to be careful in summer..cuz I might dry out
[10:45] <Chloe> We can bring water with us!!
[10:48] <Kori> ok :D
[10:49] <Aura Smith> Where are we going?
[10:49] <Kori> dun know1
[10:50] <Chloe> We can play at the beach??
[10:52] <Kori> okies!
[10:52] <Aura Smith> Sure.
[10:52] <Chloe> So you won't dry out, Kori!!
[10:54] <Kori> yay!
[10:54] * Aura Smith goes into the batchroom to change quick
[10:54] <Aura Smith> *bathroom
[10:56] * Chloe hugs Kori
[10:57] * Aura Smith comes back out, in the same suit as usual
[10:59] * Kori hugs chloe back!
[11:00] * Chloe giggles
[11:01] <Kori> ^_^
[11:01] * Kori runs outside!
[11:01] * Aura Smith follows
[11:02] * Chloe runs too!!
[11:04] * Kori runs into the water, splashing around ^^
[11:07] * Chloe runs to the edge of the water and takes a little bit into her hands, letting the water sink into her body and the salt fall to the sand
[11:07] * Kori picks up a shell and giggles, holding it high in the air and running around with it ;d
[11:08] <Kori> *:D
[11:10] * Aura Smith stays on the sand for now, looking in a tide pool
[11:10] * Chloe giggles and chases Kori around ^^
[11:12] * Kori runs around in circles
[11:13] * Aura Smith darts a hand into the water, pulling out a small crab, and watches it flail
[11:16] <Kori> :D you found a crab!
[11:20] <Aura Smith> stopped moving now :/
[11:20] * Aura Smith puts the crab back into the pool
[11:21] <Kori> oh noes1
[11:23] <Kori> poor crab!
[11:25] <Chloe> Awwww
[11:26] * the crab scurries away!
[11:27] <Kori> yay!
[11:28] <Aura Smith> Do you think it'll grow into a big crab, like the ones people eat?
[11:29] <Kori> maybe :D I've seen REAAAAAAAAAAAALLY big crabs!
[11:30] * Kori holds out her arms wide
[11:30] <Aura Smith> :o
[11:31] <Kori> they can get scary!
[11:32] * Chloe giggles
[11:36] <Aura Smith> they can?
[11:37] <Kori> mmhm!
[11:37] <Kori> cuz they can grab people!
[11:40] <Chloe> Have you ever been grabbed?
[11:40] <Aura Smith> Not by a crab, that's for sure.
[11:41] <Kori> mmhm! but it was ok! cuz it was curious!
[11:41] <Chloe> Are you friends with crabs?
[11:43] <Kori> friends with lots of things!
[11:43] <Aura Smith> But you eat seafood, too...
[11:43] * Chloe giggles as her hair rustles
[11:44] <Chloe> I brought a friend with me!!
[11:45] <Kori> oh? :O
[11:45] * A small white, transparent creature pops out of Chloe's hair and sits on top of her head
[11:45] <Aura Smith> ??
[11:46] * Chloe giggles, "It's a Kodama baby!! It lives in my tree with me to help me protect it!! Papa says having Kodama in the trees helps them stay healthy."
[11:47] <Kori> :D hiiii
[11:48] <Aura Smith> It looks like a litte ghost thingy...
[11:49] * The Kodama clicks intently and stares at the other two girls
[11:51] * Aura Smith moves further away
[11:52] <Kori> :D hiiii
[11:54] * The Kodama clicks and stays on top of Chloe's head, holding onto her hair
[11:54] <Chloe> He won't hurt you, Aura!!! He's a friend!
[11:57] * Kori giggles, trying to mimic the noise
[12:02] <Chloe> He makes my tree happy
[12:02] <Aura Smith> That's kinda freaky.
[12:07] <???> you girls having fun?
[12:07] * Kori blinks and looks around
[12:09] * Aura Smith jumps, eyes going a bit pale as she uses air to locate/identify who/whatever it is
[12:09] * there is a massive air disruption above her
[12:11] * Aura Smith grabs the other two's hands to run out from under whatever it is
[12:11] <???> up here
[12:12] * Kori is pulled along O_o
[12:12] <Chloe> Huh?
[12:12] * Kori looks up
[12:15] * Ultra Sailor Quinox waves, hovering in midair
[12:17] <Ultra Sailor Quinox> hey kids
[12:17] * Kori hides behind chloe!
[12:17] * Chloe waves!!!
[12:20] <Kori> ..she's not scary?
[12:20] <Chloe> No she's air lady!!!
[12:21] <Kori> air lady?
[12:21] * Ultra Sailor Quinox nods, smiling
[12:21] * Chloe nod nods!!!
[12:22] * Aura Smith seems a bit confused, as the reading she got doesn't match what's happening
[12:22] <Aura Smith> What else did you do?
[12:23] * Ultra Sailor Quinox smiles and lowers herself to the ground..a burst of air accompying it
[12:23] <Ultra Sailor Quinox> I have that effect on loves me
[12:24] * Chloe runs over and HUGS air lady! The Kodama on her head stares up at Matsumi and clicks.
[12:25] * Ultra Sailor Quinox hugs back and gives Kori a hug for good measure
[12:25] * Kori blinks...but returns the hug happily
[12:27] * Ultra Sailor Quinox looks at Aura
[12:32] <Ultra Sailor Quinox> are you alright
[12:34] * Chloe nod nods!!!
[12:34] <Aura Smith> Why wouldn't I be?
[12:35] <Ultra Sailor Quinox> you seemed a bit startled
[12:35] * Kori nods
[12:37] <Aura Smith> Well yeah,what do you think most people do when a tornado or something might be coming?
[12:37] <Ultra Sailor Quinox> true enough
[12:37] * Ultra Sailor Quinox is now known as Matsumi Kaze
[12:41] <Chloe> ^___^
[12:42] <Matsumi Kaze> ^^
[12:42] <Matsumi Kaze> well you kids have fun..I have work to do
[12:42] *** Matsumi Kaze [] has left #suburbansenshi2
[12:42] <Kori> she's nice!
[12:47] <Chloe> Mhmm!!
[12:50] * Kori runs into the water, splashing happily some more!
[12:50] * Chloe runs over to the edge of the water and watches Kori play
[13:01] * Kori shows chloe a starfish!
[13:02] <Chloe> Oooo pretty!!
[13:05] * Aura Smith comes over to look. "Do they get attached to your hands?"
[13:05] <Kori> heee yeah they tickle!
[13:06] <Chloe> ^^
[13:07] * Aura Smith pokes the starfish gently
[13:09] * ??? watches the group from the sea
[13:10] * Kori hands the starfish over :D
[13:10] * Chloe takes the Kodama baby from her head...and reaches out to put him on Kori's head
[13:12] * Kori looks up, smiling :D
[13:16] <Kori> hiiiiii
[13:17] * The Kodama clicks enthusiastically
[13:19] <Kori> yaaay :D
[13:19] * Kori cheers!
[13:19] * The Kodama raises its small arms and clicks
[13:19] * Chloe giggles, "He likes you!"
[13:21] <Kori> yaaay new friend :D
[13:22] <Aura Smith> So he's your friend from your tree?
[13:22] * Chloe nod nods! "He helps protect my tree! Papa says the more you have the healthier your tree is!"
[13:23] <Aura Smith> I've never seen one on the tree in there "points to the lobby"
[13:25] * Kori does a little dance
[13:25] <Aura Smith> Do they hide?
[13:25] * Kori narrows her eyes, watching this...
[13:27] <Chloe> Because mama isn't Japanese! The Kodama come to my tree because my papa is one!
[13:27] <???> ^
[13:28] <Aura Smith> Where's she from, then? Didn't you say she's a dryad, so she's Greek?
[13:28] <Kori> wow!! you know alot!
[13:29] <Aura Smith> Well I've googled my name. Everybody does.
[13:30] <Kori> google???
[13:30] <Aura Smith> Um...looked it up.
[13:31] * Kori looks up
[13:32] * Chloe nod nods!!
[13:34] * a burst of seawater barrels towards Aura
[13:34] * Aura Smith jumps and counters with a burst of air, eyes pale again
[13:35] * the water smashes into the beach
[13:36] * Aura Smith drops the counter to try to sheild the three of them
[13:37] * the water then dissapates back into the sea
[13:37] * Kori blinks
[13:39] * ??? stands in front of the three girls, looking down at them
[13:40] * Aura Smith dries herself and Chloe with her last bits of collected air, then sits down, breathing hard
[13:40] <Kori> !!!!
[13:41] *** Iakhe has joined #suburbansenshi2
[13:41] <@spiritflame> konnichiwa iakhe
[13:41] * Iakhe taps her foot, watching them
[13:42] <Kori> mama :D
[13:42] * Chloe looks up
[13:42] <Chloe> That's your mama, Kori?
[13:42] * Aura Smith jumps up again, taking a breath---your mama? Your mama attacked you????
[13:42] * Kori nods nods!
[13:43] <Iakhe> Kori...we are leaving...
[13:43] <Kori> but mama D: I wanna play with my friends!
[13:44] * Chloe frowns and takes the kodama back into her arms
[13:44] <Iakhe> they are not your friends..they are surface dwellers
[13:45] <Aura Smith> And what else are you going to do to her after you take her away?
[13:46] <Iakhe> keep her away from you
[13:46] <Kori> D: nooo
[13:47] *** The Magistra [] has joined #suburbansenshi2
[13:47] <@spiritflame> konnichiwa the magistra
[13:47] * The Magistra walks outside
[13:47] <The Magistra> You need to stop being so raceist lady
[13:48] <Chloe> That's not fair!!
[13:48] <Iakhe> this is none of your business
[13:48] * Iakhe tries to drag kori towards the sea, but Kori is resisting ><
[13:49] <The Magistra> It is. All are welcome at the hotel.
[13:49] <The Magistra> And I refuse to let a child be tainted by an adults's misguided hatred
[13:50] <Iakhe> as I is not your business to interfere
[13:50] <Kori> I dun wannnnaaa T_T
[13:50] * Chloe sits in the sand and starts to cry T___T
[13:51] * Aura Smith runs forward to try to grab one of Kori's hands
[13:51] <Kori> !!!
[13:51] * Kori 's hand is grabbed
[13:53] * Aura Smith aims a blast of air at the woman and pulls (though trying hard not to hurt Kori)
[13:53] * Iakhe is blasted into the water ><
[13:53] * Kori is pulled towards Aura
[13:55] <Aura Smith> Go get inside, okay?
[13:55] <The Magistra> ....In this case violance isn't the issue. But I'm not going complain
[13:55] <The Magistra> Isn't the awnser. Bleh
[13:56] <Aura Smith> I won't let her take you if you don't want her to.
[13:56] <Kori> o.o *runs for inside*
[13:56] * the sun is suddenly blotted out
[13:57] * the sun has been a massive wave of water that is suspended over the beach
[13:57] <Iakhe> don't..get..involved
[13:58] <Aura Smith> You attacked her!
[13:58] * The Magistra starts chanting and freezeing the wall of water, bit by bit
[13:58] * Chloe sniffles and gets back to her feet, "She's not friend! It's nto fair that you won't let me play with her"
[13:59] <The Magistra> Words people. Use them
[14:00] * Iakhe 's wave starts to build in strength...
[14:00] <Aura Smith> Only bad people attack their own children
[14:00] <Iakhe> I will not have my daughter ruined by surface dwellers!
[14:00] * Aura Smith adds some air against the water, but it likely won't do much
[14:00] * The Magistra sighs
[14:01] <The Magistra> So she's open minded. That's not a bad thing
[14:01] <Chloe> She's not ruined!! She's my friend!
[14:02] <The Magistra> We haven't done anything to hurt her. Nor have we pressed her for any info on your world besides that which she offered to the other children
[14:04] <Iakhe> you surface people are all so disrespectful to us! all you ever regard our world as it just another place for you to ruin and corrupt
[14:04] <Aura Smith> We won't let you hurt her.
[14:04] * Chloe looks around a moment...
[14:05] * Chloe finds a dry pile of seaweed and picks up a piece
[14:05] <Iakhe> I would NEVER hurt my daughter!
[14:06] <Aura Smith> Right. That SO explains why you attacked us.
[14:06] <The Magistra> Lady I'm half space alien. I know blatent raceism when I see it. And I know its effects on children
[14:06] <The Magistra> Your additude twords us IS hurting her
[14:07] * Chloe holds the seaweed in her hands....and soaks it with some excess water from her own body. It rehydrates...and she restores its form. It wraps around her body and it can be seen that it enjoys her help. THen she approaches Lakhe.
[14:08] * Iakhe looks at at Chloe
[14:09] * Chloe coaxes the seaweed to unwind from around her and holds it up, "It's too pretty to die."
[14:09] * Iakhe takes the seaweed, looking at it...
[14:10] * Chloe has completely restored the seaweed and it's perfectly healthy after being dried out in the sand
[14:12] * Iakhe raises her other hand in the air...
[14:13] * Iakhe brings down the hand...and the wave dissapiates
[14:14] * Aura Smith goes over to talk to Kori
[14:15] * Kori is in the lobby, looking upset
[14:15] <Aura Smith> She stopped attacking us.
[14:16] * Chloe stands still...having been cringing in anticipation of being hit
[14:16] <Aura Smith> Does she hurt you?
[14:17] <Iakhe> ......
[14:17] * Kori shakes her head no
[14:17] <Iakhe> ..I will want to speak with your parents someday...
[14:18] <Aura Smith> Are you afraid of saying yes?
[14:18] * Kori shakes head no
[14:19] <Aura Smith> Ok.
[14:19] <The Magistra> My parents don't know I exist yet, Aura doesn't have any and Chloe's are trees.
[14:19] <The Magistra> this place is fairly weird
[14:20] <Chloe> My mama lives in the tree in the lobby
[14:20] <The Magistra> Actully the second one is fairly normal in comparison...
[14:21] <Iakhe> I see...
[14:21] <Aura Smith> Mine threw me away...I suppose it's becoming more common.
[14:21] * The Magistra frowns
[14:22] * Iakhe looks to her daughter
[14:23] <Iakhe> not play out too late...and make sure to keep hydrated
[14:23] * Iakhe walks into the ocean and vanishes
[14:23] * Chloe watches her leave
[14:23] *** Iakhe has left #suburbansenshi2
[14:24] <Kori> ok...
[14:24] <The Magistra> Yay happy ending
[14:24] * Kori nods nods!
[14:25] * Chloe cheers and runs over to HUG Kori!
[14:25] * Kori hugs back!
[14:25] <Chloe> yay we can play together!!
[14:26] <Kori> yaaay!
[14:31] <Aura Smith> so, what should we do?
[14:33] <Kori> need water first..then run?
[14:34] <Aura Smith> I don't know how fast I can run now...I used a lot of air >>
[14:35] <Chloe> ^^
[14:36] <Kori> lets have a race :D
[14:39] <Chloe> Okay!!
[14:43] <Kori> let's go!
[14:43] * Kori starts running!
[14:44] * Aura Smith follows along behind, walking
[14:45] * Kori immediatly loses speed and falls behind D:
[14:46] <Aura Smith> You two go, I'll meet you there.
[14:47] * Chloe runs ahead and then stops as she realizes she's alone up ahead, "Awww...."
[14:47] <Kori> can't run fast :(
[14:48] * Chloe waits for them to catch up
[14:51] * Kori catches up!
[14:51] <Chloe> Maybe we just walk?
[14:53] <Aura Smith> You really don't have to wait for me.
[14:53] <Kori> okies!
[14:53] * Kori starts walking
[14:56] <Aura Smith> I wish I could bring Sammy here. He'd love it.
[14:56] <Aura Smith> You'd like him :D
[14:57] <Chloe> Who is Sammy?
[14:57] * Chloe walks along with her friends
[14:57] <Aura Smith> He's my bro!
[14:58] <Chloe> Why can't you bring him? And what's a bro?
[14:58] <Aura Smith> We've both been in the system for a really long time, so we've been friends forever :D
[14:59] <Kori> system??
[15:02] <Aura Smith> We're orphans. Where we come from they have a group of people that tries to handle that. They're not very good, though.
[15:03] <Kori> aww!
[15:05] <Aura Smith> I
[15:06] <Aura Smith> I'll never get him past the cooks in the alley by myself.
[15:07] * Chloe frowns
[15:11] * Kori looks upset too
[15:11] <Aura Smith> Though I'd have to get him out first...that may not be possible, there's always people with him.
[15:12] <Aura Smith> Maybe you two could come see him.
[15:13] <Kori> yeah :D
[15:13] <Aura Smith> If you wanted to, anyway.
[15:13] <Chloe> Maybe!
[15:13] <Chloe> I have to ask mama
[15:14] <Kori> me too
[15:15] <Aura Smith> We don't have salt water though, we may need to bring a bucket. We could do it Saturday.
[15:18] <Kori> ok!
[15:19] <Chloe> yay!
[15:20] <Aura Smith> I should get going though, before someone reports I'm gone, though.
[15:20] <Aura Smith> See you later, okay?
[15:20] <Chloe> Bye bye!!
[15:21] <Aura Smith> Bye
[15:21] *** Aura Smith has left #suburbansenshi2
[15:21] <Kori> bye!
[15:21] <Chloe> Let's go play, Kori!!!
[15:22] <Kori> ok!
[15:23] * Chloe runs down the beach!!!
[15:23] * Chloe is away: Yay!
[15:23] * Kori is away: yaaaay!
[17:40] * @Texas_Samurai an' X sit on th' couch watchin' Game of Thrones
[17:40] * @Doctor Xadium kisses Gems all over the face ♡ Happy early birthday, love :D
[17:41] <@Texas_Samurai> ^^ Thanks! :D
[17:42] * @Texas_Samurai snuggles near X ♡
[17:43] <@Texas_Samurai> Ah can't believe Ah'm gonna be 29~
[17:43] <@Dоcтоʀ Xוυ> One more year to the big 3-0 XD
[17:43] <@Texas_Samurai> Which is still nothin' compared t' you :P
[17:43] <@Dоcтоʀ Xוυ> hah
[17:44] <@Dоcтоʀ Xוυ> In strictly linear terms, you'd be 102 haha
[17:44] <@Texas_Samurai> STILL nothin' compared t' you~
[17:45] <The Magistra> yer both old
[17:45] * there's a noise from under the texas sofa
[17:45] <@Dоcтоʀ Xוυ> And how old are you, then?
[17:45] * @Texas_Samurai peeks under th' sofa
[17:45] * The Magistra smiles. "It's rude to ask a lady her age"
[17:46] <@Dоcтоʀ Xוυ> Heh.
[17:47] * Knight_of_Abyss slowly slides out from under the lone star sofa, a big wide grin on his face
[17:47] <Knight_of_Abyss> :D :D :D :D
[17:48] <@Dоcтоʀ Xוυ> That's new
[17:49] * Knight_of_Abyss slips back under the sofa
[17:50] * Knight_of_Abyss walks out of a door in the wall and closes it behind him
[17:50] *** Knight_of_Abyss has joined #suburbansenshi2
[17:50] <@spiritflame> konnichiwa knight_of_abyss
[17:50] <@Dоcтоʀ Xוυ> When did you havr that put in, Gems?
[17:50] <Knight_of_Abyss> ahhhh the promise of a wonderful life together :D such joy!
[17:50] <@Texas_Samurai> Ah didn't...?
[17:50] * Doctor Xadium looks at Knight_of_Abyss.
[17:50] *** Knight_of_Abyss is your average everyday Knight_of_Abyss

[17:51] <KnightofAbyss> ^
[17:51] <KnightofAbyss> :D :D
[17:51] * Doctor Xadium looks at KnightofAbyss.
[17:51] *** KnightofAbyss is man with short white hair, which covers his left eye and purple eyes. He wears a dark purple suit with a white tie. He often has a strange doll on his shoulder.
His image Song is: .

[17:52] <@Dоcтоʀ Xוυ> OH MY GOD IT'S YOU
[17:52] <@Texas_Samurai> ?
[17:52] <Emily> love is in the air! everywhere you look around! :D
[17:52] <@Dоcтоʀ Xוυ> XERXES BREAK
[17:52] <KnightofAbyss> at your service :D
[17:52] <The Magistra> who?
[17:53] <@Dоcтоʀ Xוυ> Him!
[17:53] <@Dоcтоʀ Xוυ> He works for Pandora, I believe.
[17:54] <KnightofAbyss> worked
[17:56] <@Dоcтоʀ Xוυ> I see.
[17:57] <The Magistra> The woman who opened the box that released evil into the world?
[17:57] <@Dоcтоʀ Xוυ> There's an organization by that name.
[17:58] <KnightofAbyss> now..I am simply the humble special consultant for the government of France :D
[18:01] <KnightofAbyss> :D
[18:03] <@Dоcтоʀ Xוυ> :)
[18:04] <KnightofAbyss> and you must be Doctor Xadium :D
[18:04] <KnightofAbyss> and the fair Gemini Sunrise :D
[18:04] <@Texas_Samurai> ^^
[18:05] <KnightofAbyss> let us hope nothing undue happens to you two :D
[18:05] <@Texas_Samurai> Pleased t'meetcha, Mister Btreak!
[18:06] <@Dоcтоʀ Xוυ> I hope so too ....
[18:06] <KnightofAbyss> now if you excuse me..I must be going..what with the beheadings and mutilations in Paris :D
[18:08] <@Dоcтоʀ Xוυ> Have uhh... fun with that?
[18:10] * KnightofAbyss just keeps grinning...and walks out the paris door....slowly moving his head through and just grinning at gemini and xadium
[18:11] *** KnightofAbyss has left #suburbansenshi2 (:D :D :D)
[18:34] <@Texas_Samurai> O_o @ Game of Thrones
[18:35] <@Dоcтоʀ Xוυ> I know right
[18:35] <@Dоcтоʀ Xוυ> This just keeps getting progressively more insane
[18:35] *** CrimsonTamer [] has joined #suburbansenshi2
[18:35] <@spiritflame> konbanwa crimsontamer
[18:39] * @Texas_Samurai gits Salsa n' chips
[18:42] * @Doctor Xadium cracks ipen a Ginger Ale
[18:43] * CrimsonTamer giggles and twirls in, wearing her bikini and a silver shawl.
[18:43] * CrimsonTamer has the shawl wrapped around her hips
[18:46] <@Dоcтоʀ Xוυ> Allo!
[18:46] <@Texas_Samurai> Howdy!
[18:57] <CrimsonTamer> Hi~!
[18:58] * CrimsonTamer hurries over to Gemini >>
[18:59] <CrimsonTamer> Do you have any makeup advice when you're trying to make yourself look as cute as possible for a boy you reaaaaaalllly like?
[19:00] *** Vanessa Alexandra has joined #suburbansenshi2
[19:00] <@spiritflame> konbanwa vanessa alexandra
[19:01] * Vanessa Alexandra looks around. Carrying a sword on her back.
[19:01] <@Texas_Samurai> Ah'll show y'some theatre makeup tricks!!
[19:01] * @Texas_Samurai gits some makeup from her Yannigan bag n'demonstrates
[19:01] <Vanessa Alexandra> cute...
[19:02] * Vanessa Alexandra holds her arm.
[19:05] * Vanessa Alexandra heads towards the resturant to check out something to fest
[19:06] * CrimsonTamer smiles happily
[19:06] <CrimsonTamer> Thank you so much....
[19:06] <@Texas_Samurai> Yer welcome :)
[19:08] * CrimsonTamer texts a picture of herself to Wyatt
[19:08] * Vanessa Alexandra looks at her bandages.
[19:10] <Vanessa Alexandra> - need to find -
[19:11] * Vanessa Alexandra 's sword glows on her back. It seems to be the only thing keeping her alive
[19:17] <@Dоcтоʀ Xוυ> Looks like you've had a rough time.
[19:18] <Vanessa Alexandra>'s just...i'm living death.
[19:19] * Vanessa Alexandra pulls some bandages to reveal her hand is as black as coal.
[19:20] <Vanessa Alexandra> living without a starseed is a b[BLEEP]ch
[19:20] * ChevalierdeLeon texts Jillian     cute! <3
[19:20] <Vanessa Alexandra> but, i must [put up with it. i don't even get to say goodbye to Dante.
[19:21] * CrimsonTamer blushes excitedly and shows Gemini the text from Wyatt
[19:21] * Vanessa Alexandra orders a Shirley Tempar
[19:22] * Vanessa Alexandra Templar^
[19:28] * Vanessa Alexandra also orders some fried sweet potato
[19:35] * Vanessa Alexandra sighs and takes her meal
[19:37] * Vanessa Alexandra looks around. Food in her mouth
[19:40] *** David O`Cain [] has joined #suburbansenshi2
[19:40] <@spiritflame> konbanwa david o`cain
[19:40] <David O`Cain> Evening, everyone.
[19:47] <Vanessa Alexandra> evening
[19:47] *** Rose London [] has joined #suburbansenshi2
[19:47] <@spiritflame> konbanwa rose london
[19:47] <David O`Cain> How's it going?
[19:47] * Rose London comes in staring intently at a book
[19:47] * Vanessa Alexandra is staring at her plate of deep fried sweet potato
[19:47] <Rose London> ...Ness?
[19:49] <Vanessa Alexandra> mm?
[19:49] * Vanessa Alexandra has sweet potato in her mouth
[19:51] <Rose London> What happened to your arm?
[19:53] <Vanessa Alexandra> it's decaying
[19:54] * Vanessa Alexandra drinks her gin
[19:54] <Rose London> ...what?
[19:54] <David O`Cain> Wha?
[19:55] <Vanessa Alexandra> starseed. No reason to live.
[19:55] <Vanessa Alexandra> This sword is making have the ability to fuction. Otherwise, I'll be a coma
[19:57] <Vanessa Alexandra> and no clue on where Davis is
[20:00] <Vanessa Alexandra> Potato?
[20:00] <David O`Cain> Eh, sure. Why not.
[20:01] * Vanessa Alexandra offer some deep fried sweet potato to David
[20:03] * David O`Cain takes a few fried sweet potatoes and eats
[20:04] <David O`Cain> These are pretty good.
[20:05] <Vanessa Alexandra> yeah...the resturant made them
[20:05] * Rose London takes one
[20:06] <Rose London> so...
[20:06] <Rose London> I found something very interesting recently.
[20:06] <Rose London> Have you heard the rumors about a dnew type of Pokemon that was discovered?
[20:07] <David O`Cain> Can't say that I've heard such a thing.
[20:08] <Vanessa Alexandra> i don't follow pokemon ever since Team Galactia disbanded
[20:10] <Rose London> well...recently I met a French person...
[20:10] <Rose London> She had with her a Pokemon I never saw before.
[20:10] <David O`Cain> Huh.
[20:10] <Rose London> I got to kinda talking to her...I suck at French, she sucks at English but knew rudimentary Japanese
[20:11] <Rose London> I got a picture...
[20:11] * Rose London shows the picture of the new Pokemon to everyone
[20:12] *** Plushie-chan [] has joined #suburbansenshi2
[20:12] <@spiritflame> konbanwa plushie-chan
[20:12] <Plushie-chan> I've heard a little about this one!
[20:12] <Rose London> She said something about it being a Fairy type. Never heard of THAT before.
[20:12] <Plushie-chan> Though it's all just rumors
[20:12] <Rose London> I didn't get its name, either.
[20:12] <Plushie-chan> YES
[20:12] <Plushie-chan> That was the rumor
[20:12] <Rose London> but...she said it had been an Eevee.
[20:13] <Plushie-chan> Another Eevee evloution?
[20:14] * Vanessa Alexandra sighs and goes back to her dining
[20:15] <Rose London> so...I'm after this rumor.
[20:16] <Rose London> I want to find out what to do to evolve an Eevee into a Sylveon...
[20:17] <Rose London> Yuzuyu's...been kind of frustrated lately. She doesn't like to battle as much as she used to...
[20:17] <Vanessa Alexandra> aww.
[20:21] <Rose London> Asked her if she thinks she's hit a plateau.
[20:23] <Rose London> She pretty much said the Eevee version of "yeah."
[20:23] * Vanessa Alexandra listens in...finishing her meal and drink
[20:24] <Plushie-chan> There's more rumors going around about the fairy type
[20:24] <Rose London> Huh, really? What've you heard?
[20:25] <@RiderHeroProject> We talkin' 'bout Pegasus up in here?
[20:26] <@RiderHeroProject> i heard "fairies" on the way down here
[20:26] <Plushie-chan> That people have discovered some well known pokemon are of the Fairy type. I've heard only 3. Jigglypuff, Gardivour and Marill
[20:26] <Rose London> Heh.
[20:26] <Rose London> Hey, Mike.
[20:26] <Plushie-chan> We're talking pokemon.
[20:26] *** Astrid [astrid@pokemonleague.kalos] has joined #suburbansenshi2
[20:26] <@spiritflame> konbanwa astrid
[20:27] <Plushie-chan> I find it odd the Fairy Pokemon Clafairy hasn't been mentioned in popular rumors yet
[20:27] <@RiderHeroProject> Aren't Garivour the highest ranked pokemon in the weird sex trade industry?
[20:27] * Astrid comes in, looking around
[20:27] * Vanessa Alexandra sighs..she's still wrapped in bandages
[20:27] <Rose London> ix nay on the ex say
[20:27] <Plushie-chan> You do knwo half of those are MALEs right?
[20:27] <@RiderHeroProject> "A Garviour is fine too," so to speak
[20:27] * Rose London points to the LITTLE GIRL WHO JUST CAME IN
[20:27] <Astrid> H-hello!
[20:27] <Astrid> It's...been a while...
[20:27] * Plushie-chan is just trying to creep mike out :P
[20:27] <@RiderHeroProject> "Trap" plushster
[20:27] <@RiderHeroProject> nuff said
[20:27] <Plushie-chan> Hi~
[20:28] <Astrid> I dunno if...I've met you yet?
[20:28] * Astrid smiles
[20:28] <@RiderHeroProject> hilo thur
[20:28] * Vanessa Alexandra is waiting for Dante.
[20:28] <Vanessa Alexandra> Figures..he's busy
[20:28] * Budew pops out of it's pokeball and appears on Plushie's shoulder
[20:28] <David O`Cain> Yo.
[20:29] * Vanessa Alexandra gets up and takes her leave
[20:29] <@RiderHeroProject> I'm sure he's on his way
[20:29] <@RiderHeroProject> you know him
[20:29] <Astrid> I'm Astrid. I'm from the Kalos Pokemon League.
[20:30] <Plushie-chan> I'm plushie. And this is budew
[20:31] <@RiderHeroProject> don't leave nessa
[20:31] <@RiderHeroProject> i'm sure he'll get here soon enough
[20:31] <@RiderHeroProject> name's mike btw, kiddo
[20:32] <@RiderHeroProject> I don't have any cute companion creatures....unless you count the drunken squirrel who hangs out with me and 'ski sometimes....
[20:33] * Vanessa Alexandra starts to walk away
[20:33] <Vanessa Alexandra> i gotta find Davis. I can't live like this
[20:34] <Vanessa Alexandra> living a souless puppet
[20:34] <@RiderHeroProject> if you're looking to kick his ass, give us the world and you'l have a few extra feet to help with that
[20:34] <Astrid> Hi Mike. A drunken squirrel?
[20:34] * Astrid shrugs
[20:34] <Astrid> Oh, wanna see my Pokemon?
[20:35] <@RiderHeroProject> sure~
[20:35] * Astrid reveals two Pokeballs and opens them to reveal a Chikorita and a Fennekin
[20:36] <Vanessa Alexandra> i must go...
[20:36] *** Vanessa Alexandra has left #suburbansenshi2
[20:37] *** Vanessa Alexandra has left #suburbansenshi2 (Hey, hey You know what to do. Oh baby drive away, to Malibu.)
[20:38] <@RiderHeroProject> d'awwww
[20:39] * Fennekin sniffs the air a bit and twitches his ears
[20:39] <Rose London> :3
[20:39] <Rose London> I. Want. One.
[20:39] * Fennekin glances at Rose
[20:39] <Fennekin> ...
[20:40] * Fennekin snorts and a little smoke comes from his nostrils
[20:41] <Plushie-chan> Fire type?
[20:42] <Astrid> Yes! Reynard was my starter.
[20:42] <Astrid> And I got Rosemary from an event!
[20:44] <David O`Cain> Nice.
[20:47] <Astrid> We've been traveling across the world for a while...
[20:47] <Astrid> I'm trying to find a beautiful Pokemon
[21:01] * Astrid lets Reynard and Rosemary back into the Pokeballs
[21:01] <Astrid> Excuse me, could I get an ice cream soda?
[21:02] <David O`Cain> You could probably get that over at the restaurant over there (points to it). And it's all free.
[21:04] <Astrid> Oh...oh, this is the grown up bar
[21:04] * Astrid runs off towards the restaurant
[21:04] *** Astrid [astrid@pokemonleague.kalos] has left #suburbansenshi2 (In search of something beautiful)
[21:20] *** Matsumi Kaze [] has joined #suburbansenshi2
[21:20] <@spiritflame> konbanwa matsumi kaze
[21:20] * Matsumi Kaze sits on the beach on a rock
[21:21] * David O`Cain finds himself a seat on a sofa and lounges
[21:29] * CrimsonTamer comes in from the beach
[21:29] * CrimsonTamer is a bit pink >>
[21:29] <David O`Cain> Hey.
[21:29] <CrimsonTamer> Ow....ow....ow....
[21:30] <Matsumi Kaze> ....
[21:31] <CrimsonTamer> I spent too much time out on the beach >>
[21:31] <David O`Cain> Heh. Rock lobster. :P
[21:31] *** Aratasujou has joined #suburbansenshi2
[21:31] <@spiritflame> konbanwa aratasujou
[21:31] * CrimsonTamer texts Wyatt     I spent a bit too much time out on the beach....
[21:32] * Aratasujou POOFS behind Matsumi, grinning. ^____^
[21:32] <Aratasujou> Konichiwa!!!!
[21:32] <Aratasujou> Me has burn ointment for you.
[21:35] <Aratasujou> You be RED!
[21:35] <CrimsonTamer> My boyfriend should be here soon. He can apply it for me
[21:35] <CrimsonTamer> It's pink. Not red.
[21:35] <CrimsonTamer> Red would be a much worse burn
[21:38] <Aratasujou> Still be bright.
[21:38] * Aratasujou offers Jillian the jar of ointment.
[21:39] <CrimsonTamer> No thanks ^^
[21:39] <CrimsonTamer> I'll wait for Wyatt
[21:39] * CrimsonTamer texts Wyatt     Maybe you'll come help me?
[21:40] <David O`Cain> How're you, Ara-su?
[21:41] <Aratasujou> Me be lots-lots good!
[21:42] <David O`Cain> That's good to hear. Keeping the kits occupied?
[21:42] <Aratasujou> Solar-kun and Inu-Kit-sama have fun time last night!
[21:42] <David O`Cain> I'll bet.
[21:45] <Aratasujou> Kits be happy though! If Mommy is happy they're happy.
[21:46] <David O`Cain> Good.
[21:47] * ChevalierdeLeon texts Jillian     I thought we planned to spend the night at home tonight?
[21:47] <Aratasujou> What she be doing?
[21:48] * Aratasujou points at Jillian.
[21:48] * CrimsonTamer texts Wyatt     We will...but I don't have any escort besides know Mom and Dad have demanded I don't go home after dark without an escort....
[21:51] <David O`Cain> Not sure.
[21:51] * Aratasujou floats over to Jillian and peeks over her shoulder.
[21:52] * ChevalierdeLeon texts Jillian     do i need to come get you then?
[21:53] * CrimsonTamer texts Wyatt     Or ask Papa?
[21:55] <Aratasujou> Ooo. Texting. Me not sure me like that stuff.
[21:55] <David O`Cain> Ah.
[21:55] * ChevalierdeLeon texts Jillian     someone will be there soon
[21:57] <Aratasujou> Take too long to tell things. Why type when me can talk instead!
[21:58] <David O`Cain> Distance, I guess.
[22:01] <Aratasujou> Then use teley-phone. That way peoples hear your voice. And it no take so long.
[22:02] <Aratasujou> Me just like seeing peoples and talking to them. It be more fun!
[22:05] <David O`Cain> Heh.
[22:08] <Aratasujou> Oooo! Time for me to check on Kits now. Be seeing you all later.
[22:09] *** Aratasujou has left #suburbansenshi2 (NYORO~!! =^ ^=)
[22:11] <David O`Cain> See ya.
[22:11] * CrimsonTamer texts Wyatt     Okay...
[22:11] * CrimsonTamer sighs and waits
[22:12] * Matsumi Kaze sits on the rock outside
[22:12] * David O`Cain heads outside
[22:13] *** ChevalierdeLeon has joined #suburbansenshi2
[22:13] <@spiritflame> konbanwa chevalierdeleon
[22:13] <David O`Cain> Hey, Matsumi.
[22:13] <Matsumi Kaze> hey
[22:13] * ChevalierdeLeon is dressed nicely and sighs slightly as he enters the room
[22:14] <David O`Cain> How're you this evening?
[22:14] <Matsumi Kaze> ok...
[22:16] <David O`Cain> That's good.
[22:22] <ChevalierdeLeon> Jillian...when you're ready to go home and have our date...I'll be waiting for you outside.
[22:22] *** ChevalierdeLeon has left #suburbansenshi2 (I thought it was supposed to have started over an hour ago)
[22:23] *** CrimsonTamer [] has left #suburbansenshi2 (Back to Paris!)
[22:27] <David O`Cain> So, what's new?
[22:29] <Matsumi Kaze> stuff
[22:29] <David O`Cain> Heh.
[22:33] <David O`Cain> What sort of stuff?
[22:34] * Matsumi Kaze shrugs
[22:59] <David O`Cain> Nice night, though.
[23:00] <Matsumi Kaze> mmhm
[23:04] * Matsumi Kaze sighs a bit
[23:10] <David O`Cain> Not sure what to talk about. ^_^;
[23:11] * Matsumi Kaze walks into the Hotel
[23:12] * David O`Cain heads back inside, and lounges on a sofa
[23:17] <Matsumi Kaze> quiet night
[23:18] <David O`Cain> Yep.
[23:24] <Matsumi Kaze> yup
[23:31] * Matsumi Kaze lays on the Q sofa
[23:45] <Matsumi Kaze> it really is silent
[23:46] <David O`Cain> Yeah. Just us two at the moment.
[23:50] <Matsumi Kaze> does seem to empty out quickly
[23:55] * David O`Cain nods
[23:57] * Matsumi Kaze opens a ginger ale and drinks
[00:09] <???> That is the longest ginger ale gulp I've ever seen
[00:10] <???> You gonna have one hell of a full bladder after you're done!
[00:12] <David O`Cain> Wha?
[00:13] <???> You heard me!
[00:16] <David O`Cain> And who are you, exactly?
[00:16] <???> I'm Batman.
[00:16] <Matsumi Kaze> that you, ryan...or is it shinji
[00:18] <Matsumi Kaze> no
[00:19] <David O`Cain> No.
[00:20] <???> Jerks
[00:20] * ??? breaks a random criminal's back
[00:21] <Criminal> OH GOD NO..NOT AGAIN...
[00:22] <???> ALWAYS AGAIN
[00:28] *** Criminal has left #suburbansenshi2 (oh godddd...)
[00:33] <Matsumi Kaze> wow NAME GOES HERE that was FILL IN BLANK
[00:39] <Matsumi Kaze> heh
[00:43] <David O`Cain> Eh, I'm gonna head on home. Good night.
[00:43] *** David O`Cain [] has quit IRC
[00:43] <Matsumi Kaze> night david
[00:44] * Matsumi Kaze relaxes
[00:51] <Matsumi Kaze> yeah yeah
[00:55] * Matsumi Kaze crushes the empty can in her hands
[01:15] *** Matsumi Kaze [] has left #suburbansenshi2 (need rest)
[01:21] <Yaijinden> I don't understand what happened back there!
[01:21] * Yaijinden flops
[02:12] <Yaijinden> ♫
[11:55] *** LOVELYgirl [] has joined #suburbansenshi2
[11:55] <@spiritflame> ohayo lovelygirl
[11:56] * Miroslav Tietz is sitting on the Q sofa, tuning a violin
[11:56] *** Miroslav Tietz has joined #suburbansenshi2
[11:56] <@spiritflame> ohayo miroslav tietz
[11:57] * LOVELYgirl comes in from the beach in a rainbow-color bikini, and plops down on a couch
[12:00] <Miroslav Tietz> noon
[12:00] * LOVELYgirl waves lazily to Miro
[12:00] * Miroslav Tietz finishes tuning and puts it to his chin, running a bow along it
[12:00] * Miroslav Tietz frowns
[12:01] <LOVELYgirl> It's nice and warm out in the sun~
[12:01] <Miroslav Tietz> mmhm
[12:01] <Miroslav Tietz> I do not enjoy the warmth
[12:04] <LOVELYgirl> But it feels so nice~
[12:05] <Miroslav Tietz> for you perhaps
[12:05] * Miroslav Tietz goes back to tuning
[12:05] * LOVELYgirl stretches languidly
[12:07] <LOVELYgirl> wonder when Taki has lunch...
[12:08] <Miroslav Tietz> taki?
[12:10] <LOVELYgirl> my mate?
[12:12] <Miroslav Tietz> oh yes
[12:15] <LOVELYgirl> He said he might try to leave at lunch time, but that doesn't always happen :<
[12:15] <Miroslav Tietz> I see
[12:22] <LOVELYgirl> he needs a break his job isn't going very well :/
[12:22] <Miroslav Tietz> I see
[12:24] <LOVELYgirl> how's vilya? and being mated? and stuffs?
[12:26] <Miroslav Tietz> it is going well...she's out trying to sell another painting
[12:27] <LOVELYgirl> i see~
[12:27] <LOVELYgirl> what else will you talk about?
[12:27] <Miroslav Tietz> hm?
[12:30] <Miroslav Tietz> say again?
[12:30] * LOVELYgirl turns over to look at him, which shows off quite a bit in her current outfit. "What will you talk about in more than 2-3 words at a time?"
[12:31] <Miroslav Tietz> I am currently looking for work
[12:33] <LOVELYgirl> where at?
[12:33] <LOVELYgirl> and doing what?
[12:33] <Miroslav Tietz> anyplace that is looking for a muscian
[12:34] <LOVELYgirl> you're strong, you could always do warehouse work and sutff til you find something music
[12:36] <Miroslav Tietz> yes I suppose
[12:41] <Miroslav Tietz> it may be a good idea
[12:43] <LOVELYgirl> maybe~
[12:44] * LOVELYgirl yawns
[12:45] <Miroslav Tietz> I should see to it
[12:45] <LOVELYgirl> i s'poose
[12:47] *** Miroslav Tietz has left #suburbansenshi2 (as I will now)
[12:47] <LOVELYgirl> byeees
[12:52] * LOVELYgirl stretches again, dangling her legs over the side of the couch
[13:16] *** Taki Kensei [] has joined #suburbansenshi2
[13:16] <@spiritflame> konnichiwa taki kensei
[13:16] * Taki Kensei walks in, looking exaustd
[13:17] <LOVELYgirl> Taki ^_^
[13:17] * LOVELYgirl glomps Taki ♡
[13:18] * Taki Kensei hugs his wife
[13:19] <LOVELYgirl> How'd it go today?
[13:21] <Taki Kensei> tiring...
[13:21] <LOVELYgirl> awww
[13:22] <LOVELYgirl> hot tub, or food?
[13:22] <LOVELYgirl> or other? :p
[13:23] <Taki Kensei> any of them..*sighs*
[13:24] * LOVELYgirl pulls Taki out toward the onsen
[13:25] <LOVELYgirl> Relaxing will be good for you...and you can admire my new bikini :3
[13:26] <LOVELYgirl> It's not too much, is it?
[13:26] * Taki Kensei follows miara "that is always a it's fine"
[13:29] <LOVELYgirl> Well you have a long weekend now, so we can do lots of relaxing things ^_^
[13:29] * LOVELYgirl gets in a pool
[13:31] * Taki Kensei gets out of his clothes and slips into the pool
[13:34] <Taki Kensei> ...ah...this is better
[13:34] <LOVELYgirl> Mhm~
[13:35] <LOVELYgirl> Zan wanted to go play with Nathan, so I took him to the inn and Eiry'll bring him back tomorrow.
[13:35] <Ken Kensei> the water is a bit too hot....*leans back in the pool*
[13:35] <Natsumi Kensei> stop whining
[13:36] * Taki Kensei nearly JUMPS out of the water
[13:36] <LOVELYgirl> heee
[13:36] <LOVELYgirl> hi natsumi!
[13:36] <Ken Kensei> this was not my was hers
[13:36] <LOVELYgirl> and ken >>
[13:37] <Natsumi Kensei> yup..all my idea..hi guys
[13:38] <Taki Kensei> ..this is..unexpected
[13:39] <Ken Kensei> ..tell me about it
[13:39] <LOVELYgirl> stop it, you're brothers
[13:40] <Ken Kensei> I didn't say anything!!!
[13:40] <LOVELYgirl> you should be happy to see each other!
[13:41] <LOVELYgirl> how is Titus, Natsumi?
[13:42] <Natsumi Kensei> oh fine and well :D
[13:43] <LOVELYgirl> good
[13:45] <LOVELYgirl> How about you, Ken? Any new ladies in your life?
[13:46] * Ken Kensei turns red in the face..Natsumi just grinning
[13:46] <LOVELYgirl> oooh~?
[13:48] <LOVELYgirl> who is she~?
[13:49] <Ken Kensei> none of your business
[13:49] * Natsumi Kensei moves over and whispers into miara's ear
[13:52] <LOVELYgirl> oh? ooh? hee! cool, is she nice??
[13:53] * Natsumi Kensei whispers more
[13:54] * Ken Kensei just..sinks under the water ><
[13:56] <LOVELYgirl> ...
[13:57] <LOVELYgirl> Are you embarassed by your girlfriend or something?
[13:57] <Ken Kensei> >__<
[13:59] <LOVELYgirl> plus, she seemed a lot nicer when she wasn't brainwashed anymore.
[14:01] * LOVELYgirl nudges Taki
[14:01] <LOVELYgirl> say something nice
[14:02] <Taki Kensei> ..she's..........different?
[14:03] <LOVELYgirl> You should bring her around sometime ^_^
[14:04] * Ken Kensei says nothing
[14:07] * LOVELYgirl slides over and pokes Ken
[14:10] <Ken Kensei> don't poke me!
[14:11] * LOVELYgirl makes a face
[14:11] * Ken Kensei makes a face back
[14:15] <Taki Kensei> *sigh* you two
[14:16] <LOVELYgirl> :p
[14:17] * LOVELYgirl settles back next to Taki
[14:19] <LOVELYgirl> I suppose we'll live in the Land of Light at some point, in the future. We'll have to all get along...mostly.
[14:23] <Taki Kensei> mostly yes
[14:24] <Natsumi Kensei> oh I'm sure you will
[14:25] <Natsumi Kensei> nice to use this form...
[14:26] * Natsumi Kensei wiggles her toes "so nice to have toes"
[14:32] <Ken Kensei> it isn't that great
[14:33] <LOVELYgirl> You both might have children by then, too
[14:34] * Ken Kensei turns bright red
[14:34] * Natsumi Kensei blushes
[14:37] * Natsumi Kensei doesn't say a word at that..
[14:37] <LOVELYgirl> lots of things could happen by then
[14:38] * Natsumi Kensei stays silent
[14:38] * Ken Kensei coughs, looking at his sister
[14:39] <Taki Kensei> ....
[14:42] <Natsumi Kensei> yes well..I better go...
[14:42] <LOVELYgirl> already?
[14:44] <Natsumi Kensei> yeshavebusinesstotakecareofgoodbye
[14:44] * Natsumi Kensei runs off
[14:44] *** Natsumi Kensei has left #suburbansenshi2
[14:49] * Ken Kensei shakes his head
[14:50] <LOVELYgirl> They'll have one eventually, sometimes it just takes a while.
[14:57] <LOVELYgirl> My fingers are all pruney :/
[15:00] <LOVELYgirl> maybe we should get home
[15:00] <LOVELYgirl> or at least out of heer
[15:00] <Taki Kensei> agreed
[15:01] <LOVELYgirl> Zan's at the inn in Vermont if either of you want to see him, Ken.
[15:02] <LOVELYgirl> Sali will know who you are.
[15:02] <Ken Kensei> alright..
[15:03] * LOVELYgirl gets out, shaking off before wrapping up in a towel
[15:06] * Taki Kensei dries himself off with a towel
[15:09] <LOVELYgirl> Later, Ken
[15:09] * LOVELYgirl goes back inside
[15:10] *** LOVELYgirl [] has left #suburbansenshi2 (you wanna fly or walk home?)
[15:16] *** Taki Kensei [] has left #suburbansenshi2 (walk)
[16:41] <Yaijinden> ♫
[18:34] *** CrimsonTamer [] has joined #suburbansenshi2
[18:34] <@spiritflame> konbanwa crimsontamer
[18:34] * CrimsonTamer giggles happily
[18:36] * a glass tips over and breaks on the bar
[19:04] * CrimsonTamer is wearing this today
[19:05] * CrimsonTamer investigates the glass curiously, wondering if she'll run into the mysterious "Hatter" she's been hearing about
[19:10] *** David O`Cain [] has joined #suburbansenshi2
[19:10] <@spiritflame> konbanwa david o`cain
[19:13] * the room is unnaturally cold
[19:14] <David O`Cain> The hell?
[19:15] * CrimsonTamer shivers a bit but shrugs it off as the AC being too high
[19:17] <David O`Cain> Anyway, how're you, Jillian?
[19:22] <CrimsonTamer> Good ^^
[19:22] * CrimsonTamer twirls in her new outfit
[19:22] <CrimsonTamer> What do you think?
[19:25] <David O`Cain> Not bad.
[19:29] * A strange portal opens.
[19:29] *** Yukari Yakumo [IllusoryBorderHag@EnclaveFedCom.Net (PiratedServer] has joined #suburbansenshi2
[19:29] <@spiritflame> konbanwa yukari yakumo
[19:29] <Yukari Yakumo> OH-hohohohohohoho!
[19:29] <David O`Cain> Evening, Yukari.
[19:30] <Yukari Yakumo> Hello and hello and hello my little poppets! How are you all this evening?
[19:31] <Yukari Yakumo> Hmm, rather cold in the room. Did you leave the refrigerator door open again, David?
[19:32] <David O`Cain> I didn't open anything. It was already cold when I got here.
[19:33] <Yukari Yakumo> Has something odd happened recently? I sense a little tension in here this evening.
[19:34] <David O`Cain> Other than the cold, nothing. Why?
[19:35] <Yukari Yakumo> Just curious.
[19:36] <Yukari Yakumo> And Jillian is here too. Is she trying to cosplay as my friend Yuyuko's gardener? That's so cute! ^___^
[19:37] * ??? sits on top of the bar
[19:38] * Yukari Yakumo looks at ???.
[19:38] *** ??? is your average everyday ???

[19:38] <Yukari Yakumo> Oh! It's the masked foxwoman!
[19:39] * ??? remains silent...but gives a half bow from her position
[19:40] <Yukari Yakumo> I've heard much about you from the others, but still you remain quite the enigma.
[19:41] <???> There are some who know my identity
[19:41] <David O`Cain> Who were you talking about, Yukari?
[19:41] <Yukari Yakumo> You mean my friend's gardener?
[19:41] <David O`Cain> Yes, her.
[19:42] <Yukari Yakumo> Well, I'd certainly like to know more about your identity. If only to avoid resorting to calling you "Foxmask-Girl" or something equally derivative.
[19:44] <David O`Cain> Or just simply The Mask.
[19:44] <Yukari Yakumo> The girl I'm speaking of is named Youmu Konpaku and you'd know her if you saw her. Short and slender with a very petite figure. At first glance you might mistake her for a 13 year old. Her eyes are deep blue, her hair is bright silver much like Suu's or Sakuya's, and she wears a green and white dress.
[19:44] <Yukari Yakumo> Oh, and her prefered weapons are a pair of katanas. She's quite straightforward and serious most of the times, which just makes my friend love to tease her.
[19:45] <David O`Cain> Hmm. Is she any good with dual-wielding?
[19:45] <Yukari Yakumo> Extremely.
[19:45] * Yukari Yakumo leans in closer to the Masked Lady and examines her more closely.
[19:47] * ??? is clad in her purple robes and porcelain mask
[19:48] <David O`Cain> I see. Probably no different than fighting with two ba[BLEEP]rd swords or small scythes.
[19:52] <Yukari Yakumo> Why the mask, miss?
[19:54] <???> My own reasons
[19:55] * Yukari Yakumo nods.
[19:55] <Yukari Yakumo> And you are known back in Gensokyo apparently?
[19:56] <???> I am
[19:56] <Yukari Yakumo> Curious that I don't know you. I know practically everyone there. But no matter.
[19:56] <Yukari Yakumo> ALL YOUR SECRETS ARE BELONG TO US! :D
[19:57] <???> There is a reason for that
[19:57] <David O`Cain> Before one of us set up the bomb. :P
[19:58] <David O`Cain> Or should that have been after? Meh. (idly has out twin scythes and leans on them after sitting down on a sofa)
[19:59] * Yukari Yakumo points at David. "You get signal."
[19:59] <Yukari Yakumo> I do have a serious question, miss. How many tails do you possess?
[20:00] <???> Three
[20:01] * Yukari Yakumo nods. "At least you're not like that foxwoman Ahri. Ran went ballistic when she first showed up around here."
[20:02] * ??? gives a bit of a nod
[20:03] <David O`Cain> Rival, perhaps?
[20:05] <Yukari Yakumo> Maybe. She sure wasn't happy. Something about Ahri "tells lies".
[20:06] <David O`Cain> Hm.
[20:11] <David O`Cain> Anyway, is everyone powerful in Gensokyo, Yukari?
[20:12] <Yukari Yakumo> Depends on how you define "powerful".
[20:12] <Yukari Yakumo> If you're asking how powerful is everyone compared to me, then I'd have to say that almost no one comes close. ^___^
[20:14] * another glass tumbles from the bar
[20:15] * Yukari Yakumo opens a portal next to her, reaches through it, and tugs on ???'s tails teasingly. ^__^
[20:17] <???> Don't touch me
[20:17] <Yukari Yakumo> :P
[20:20] <???> There is no need to tug on my tails
[20:20] <Yukari Yakumo> Those tails certainly feel real. They're not fake.
[20:21] <Yukari Yakumo> Watch out for that Motoki person. I've seen him go after fox-women before.
[20:21] <Yukari Yakumo> Like Ran.
[20:21] * something smacks at yukari's wrist
[20:22] * Yukari Yakumo looks down.
[20:22] <???> My tails are very real
[20:22] *** RoyalTwin [] has joined #suburbansenshi2
[20:22] <@spiritflame> konbanwa royaltwin
[20:22] <RoyalTwin> THERE you are! ><
[20:22] * RoyalTwin steps out of a mirror
[20:23] <???> You didn't tell me I had to stay!
[20:24] <Yukari Yakumo> Ah-hah! The twin of Adair! ^__^
[20:24] <RoyalTwin> Yeah well you disappeared when I was going to show you a new spell >>
[20:24] <RoyalTwin> an illusion
[20:25] <RoyalTwin> you can wear your simpler clothes but cast the illusion of wearing something much fancier."
[20:25] <???> Can I do that for those stupid formal occasions then?
[20:25] * ??? is all >> under her mask
[20:26] <RoyalTwin> Most of them
[20:26] <Yukari Yakumo> But formal occasions on Unmei are fun! I've been to more than a few.
[20:26] <RoyalTwin> My mother can see through them so sometimes you'll have to actually dress fancier
[20:27] <RoyalTwin> Royal formal occasions are much different Hag.
[20:28] <???> I hate those fancy clothes
[20:28] <David O`Cain> Well, Yukari, I can imagine there are those who are quite powerful. Although, Solar had to have a hell of a shocker when he came to town.
[20:28] <David O`Cain> ^have been a
[20:28] <RoyalTwin> Yes well...get used to them
[20:30] <Yukari Yakumo> I've been to royal formal occasions too, as you might recall. :P
[20:32] <???> I don't have to get used to them. It's not like I"m your fiance.
[20:32] <Yukari Yakumo> So lively and colorful!
[20:33] * ??? climbs down off the bar
[20:34] <Yukari Yakumo> You're not?! SCANDALOUS!!!!
[20:34] <David O`Cain> I mean, Solar wasn't a slouch if I've heard the tales right.
[20:34] * Yukari Yakumo points imperiously at RoyalTwin. "You! Propose to her! Now! Pledge yourself as her slave!
[20:35] <Yukari Yakumo> My Killer Angel? Ooooohhh, he did. He did indeed have quite the shocker in store for us when he first appeared in Gensokyo over ten years ago.
[20:35] <RoyalTwin> ..........
[20:35] * something hits yukari on the top of the head
[20:35] * RoyalTwin looks at his pedigree fox
[20:36] * Yukari Yakumo looks around to see what struck her.
[20:36] <RoyalTwin> I am not pledging myself as your slave.
[20:36] <RoyalTwin> I will not propose to you
[20:36] <???> I don't want you to
[20:36] <RoyalTwin> Besides, it's more fun to have you as my protege than my fiancee
[20:36] <Yukari Yakumo> Disappointing.
[20:37] * ??? huffs and opens a portal
[20:37] <David O`Cain> What happened back then?
[20:37] <???> "Protege"....more like it's ME that's YOUR slave...
[20:37] * ??? stalks off through the portal, closing it behind her so no one can follow
[20:37] *** ??? has left #suburbansenshi2
[20:38] <Yukari Yakumo> You've sensed how different Gensokyo is from this place, haven't you David?
[20:38] <David O`Cain> I have. Had serious pain from my power adapting to the place.
[20:41] <Yukari Yakumo> It's the mana levels. They're much, much higher in Gensokyo than out here.
[20:41] <Yukari Yakumo> That pain was probably your body trying to cope with the energies. The Federation classifies Gensokyo's mana levels as "very high".
[20:42] * the room grows cold again
[20:43] <David O`Cain> Perhaps moreso than the Moon Kingdom way back when.
[20:43] <David O`Cain> Geez. Who turned up the A/C to maximum?
[20:44] <Yukari Yakumo> Curious...that's not the air conditioning.
[20:46] <David O`Cain> Then who or what is causing this?
[20:46] <Yukari Yakumo> My Killer Angel manifested a most special and unique power when he first came. It marked him out as very different, and combined with all of his experiences and training within that horrid Imperium of Man, is why he became my Killer Angel and the Onryo to everyone else.
[20:48] <David O`Cain> I see.
[20:49] <Yukari Yakumo> No Danmaku, no spell, would work within a certain radius of him. Every youkai that got close to him wound up losing her powers so long as they remained near.
[20:49] <David O`Cain> Wow. No natural strength?
[20:51] <Yukari Yakumo> We're supernatural beings. Ran, myself, Chen, Reisen, everyone. Even Sakuya's body naturally metabolizes magical energy to supercharge herself to a certain degree.
[20:53] <David O`Cain> Interesting.
[20:54] <Yukari Yakumo> My Killer Angel is known as the "Voidbringer" to some because he created a "shadow" within Gensokyo's mana. Cutting off their access to that energy weakened them significantly.
[20:55] * RoyalTwin jumps into a portal
[20:55] *** RoyalTwin [] has left #suburbansenshi2 (Listen, you're not my slave you're my student,)
[20:55] <Yukari Yakumo> To put it to you another way, what would happen to you if you suddenly found yourself in an environment where the oxygen content of the air was reduced by a large amount, or the temperature suddenly dropped by 60 degrees.
[20:56] <David O`Cain> I'd feel light-headed or just terrible.
[20:57] <Yukari Yakumo> Same thing.
[20:58] <David O`Cain> I see.
[20:58] <Yukari Yakumo> For a youkai the effect would be a significant but temporary loss of strength and speed. Their injuries wouldn't heal nearly as fast. Their magical skills would be suppressed. And ranged magical attacks, Danmaku, would be negated the moment it came close to him.
[20:58] <Yukari Yakumo> He'd only manifest that power INSIDE Gensokyo, not outside of it though.
[20:58] <David O`Cain> Okay.
[21:01] <David O`Cain> As for me, about the only way I could know what happens to me regarding my power is to let it fully adapt until there's no more pain.
[21:01] <Yukari Yakumo> I've always suspected that his power was a reaction to the nature of Gensokyo's environment. Some sort of evolutionary-thing related to his homeworld.
[21:02] <David O`Cain> Perhaps.
[21:08] <Yukari Yakumo> But that was my Killer Angel's "shocker" when he appeared. He suppressed the powers of others, leaving them so confused they were barely able to react.
[21:08] * David O`Cain nods
[21:09] <Yukari Yakumo> In fact, Aya was affected particularly badly as I recall!
[21:09] * the room grows even coler
[21:09] <the room> *colder
[21:10] * Yukari Yakumo looks around carefully.
[21:10] <Yukari Yakumo> Something is causing this cold to manifest. It's not natural.
[21:12] <Yukari Yakumo> But as I was saying, that's how your friend became known as the Dark Angel of Death amongst us.
[21:12] <David O`Cain> Okay.
[21:12] <Yukari Yakumo> In the Land of Fantasy and Illusion she that casts the most powerful spells may be Queen, but he that is immune to all magic becomes God.
[21:13] <David O`Cain> Hmm.
[21:13] <Yukari Yakumo> However, I did discover that his power wasn't absolute. The Goddesses could still use their powers at a reduced rate, and I could access my own abilities too. But I'd have to use triple the amount of energy to do so.
[21:16] <David O`Cain> Wow.
[21:17] <Yukari Yakumo> Plus against my own special brand of powers the "Shadow of the Onryo" isn't 100% effective. All I need to do is open portals outside the range of his shadow and shoot things at him. Or drop an Oldsmobile on top of him from a few hundred feet up.
[21:18] <Yukari Yakumo> Heehee, not like I'd ever want to do that. He's so useful to me, and I simply adore his children.
[21:21] <David O`Cain> Heh.
[21:24] <Yukari Yakumo> Hmm, and now tis time for me to go. Take care!
[21:26] *** Yukari Yakumo [IllusoryBorderHag@EnclaveFedCom.Net (PiratedServer] has left #suburbansenshi2 (I see what you're doing in there! ^__^)
[21:27] <David O`Cain> Night, Yukari.
[21:42] * the chill in the room remains
[21:45] <David O`Cain> Okay, seriously! Who in the hell is doing this?!
[21:47] * David O`Cain looks around the Lobby to find the source of the coldness
[21:49] * there is nothing there
[21:50] <David O`Cain> Where is it coming from?
[21:55] * David O`Cain keeps looking
[22:03] * David O`Cain heads outside to look for the source
[22:04] * the coldness lowers...but is still there
[22:07] * David O`Cain heads back inside
[22:08] * something can be seen in the corner of the eye
[22:11] * David O`Cain turns to see what's there
[22:12] * there is nothing
[22:12] <David O`Cain> What the...? I could have sworn there was something there.
[22:12] * David O`Cain heads over to the spot
[22:13] * the is FREEZING cold
[22:14] <the> area ^
[22:14] <David O`Cain> Geh.
[22:14] * David O`Cain keeps searching the area
[22:16] <David O`Cain> Where are you?
[22:20] <Masaki O`Cain> talking to yourself?
[22:20] *** Masaki O`Cain has joined #suburbansenshi2
[22:20] <@spiritflame> konbanwa masaki o`cain
[22:22] <David O`Cain> Kinda. The place has gotten really cold, but so far haven't found what's causing it.
[22:26] <Masaki O`Cain> ya sure you aren't just imagining it?
[22:31] <David O`Cain> No, come over here.
[22:34] * Masaki O`Cain walks over
[22:35] <Masaki O`Cain> what are you trying to show me?
[22:36] <David O`Cain> This area's just absolutely cold. Yet I don't know what the cause is.
[22:36] <Masaki O`Cain> does feel a little chilly
[22:38] <David O`Cain> What do you think is causing it?
[22:39] <Masaki O`Cain> no idea..
[22:40] <David O`Cain> Me neither. At first I thought someone cranked up the A/C to maximum.
[22:42] * David O`Cain looks around the area a bit more
[22:43] * Masaki O`Cain looks around "feels a bit odd though"
[22:47] <David O`Cain> How odd in your opinion?
[22:49] <Masaki O`Cain> feels like...not normal
[22:50] <David O`Cain> Hm.
[22:54] <Masaki O`Cain> it's like that...really weird tingling feeling, ya know?
[22:55] <David O`Cain> Yeah. Hair standing up on the back of your neck?
[22:56] <Masaki O`Cain> yeah
[23:03] * David O`Cain heads over to a sofa and sits down
[23:05] * Masaki O`Cain sits next to David
[23:07] <David O`Cain> So, how've you been, Masaki?
[23:08] <Masaki O`Cain> fine..another good performance tonight
[23:09] <David O`Cain> That's good.
[23:18] <Masaki O`Cain> how did your day go?
[23:22] <David O`Cain> Mine was pretty good.
[23:30] * David O`Cain leans back in his seat
[23:30] <Masaki O`Cain> hey that's good
[23:30] <David O`Cain> Yep. Another day's pay in the books.
[23:33] <Masaki O`Cain> hey great :D
[23:38] <Masaki O`Cain> ..still feels like we're being watched
[23:39] <David O`Cain> But what is it, though?
[23:39] <Masaki O`Cain> I have no idea...
[23:46] <Masaki O`Cain> hey pops wants us to visit sometime soon
[23:59] <David O`Cain> Okay. Did he have a specific time for us to come by?
[00:01] <Masaki O`Cain> not really just soon
[00:02] <David O`Cain> Alrighty.
[00:08] <Masaki O`Cain> haven't visited my family in awhile
[00:13] <David O`Cain> That's true.
[00:25] <David O`Cain> Well, shall we head home?
[00:27] <Masaki O`Cain> yeah lets
[00:31] *** David O`Cain [] has quit IRC (And get some sleep, too.)
[00:31] *** Masaki O`Cain has left #suburbansenshi2
[15:27] * zairafirefly looks at Kori.
[15:27] *** Kori is young girl with long blue flowing hair, green eyes and pale looking skin. She wears a very simple blue dress that seems to shimmer as you look at it. She smells of salt and water.
Her image Song is: .

[15:35] * zairafirefly looks at Iakhe.
[15:35] *** Iakhe is woman wearing a flowing pale garmet with long green trailing hair. Her eyes are ocean blue and her skin has a very subtle blue tint to it.
Her image Song is: .

[16:16] *** Matsumi Kaze [] has joined #suburbansenshi2
[16:16] <@spiritflame> konnichiwa matsumi kaze
[16:16] * Matsumi Kaze sits on the beach on a rock
[16:18] * Matsumi Kaze is watching a group of animals running along the beach, playing
[16:25] *** Filibert Wright has joined #suburbansenshi2
[16:25] <@spiritflame> konnichiwa filibert wright
[16:27] * Filibert Wright walks along the beach, and snaps a picture. Of the surf.
[16:27] * Glaceon is chasing after Aqua
[16:29] <Filibert Wright> This really is a lovely area, it is a shame my travels do not often permit me to enjoy it.
[16:30] * Filibert Wright takes another picture.
[16:32] <Matsumi Kaze> mmhm
[16:36] * Filibert Wright sits down, and takes a few breaths of the sea air, but is careful not to get his clothes wet.
[16:41] <Filibert Wright> Ah. Lovely. Sunny day, too.
[16:45] * Filibert Wright wanders through one of the doors, taking another picture of something that catches his eye.
[16:48] * something whacks Filbert's wrist
[16:49] * Filibert Wright looks down, shocked.
[16:49] <Filibert Wright> Oh my! What's that?
[16:52] <Matsumi Kaze> hmmm?
[16:52] <Filibert Wright> I'm not sure.
[16:53] <Filibert Wright> I'm not worried about it, however. I do not want to spoil this little break I am taking from my activities.
[16:56] * Filibert Wright looks at the pictures he took, not terribly bothered by disappointment that most of them are not very good.
[16:57] <Filibert Wright> Heh, the MEMORY still looks perfect. :D
[17:03] * Filibert Wright leaves through one of the supernatural doors.
[19:18] *** David O`Cain [] has joined #suburbansenshi2
[19:18] <@spiritflame> konbanwa david o`cain
[19:19] * David O`Cain heads over to the bar and pours himself a glass of cognac
[19:28] <David O`Cain> Evening.
[19:40] <David O`Cain> Hello?
[19:44] <David O`Cain> Huh. Guess it's just me.
[19:59] * David O`Cain sets the empty glass down, takes a seat on a sofa, and then opens up a vid-window to start up a puzzle
[20:01] *** Aura Smith has joined #suburbansenshi2
[20:01] <@spiritflame> konbanwa aura smith
[20:02] <David O`Cain> Oh, hello.
[20:02] * Aura Smith slips quietly in the NY door
[20:06] * Aura Smith peels over into the restaurant
[20:08] <Aura Smith> *peeks
[20:12] * there's the sound of a small explosion outside the tokyo side
[20:14] * Aura Smith looks up from her plate, mostly curious
[20:14] <David O`Cain> What the?
[20:14] <Aura Smith> Where was that?
[20:14] * Ultra Sailor Quinox slams through the front tokyo door and tumbles a bit
[20:16] <Ultra Sailor Quinox> ow...
[20:17] <Ultra Sailor Quinox> hey guys
[20:18] <Aura Smith> ...what happened?
[20:20] <Ultra Sailor Quinox> just a mo-
[20:20] <David O`Cain> Hey, Matsumi.
[20:20] * something zooms through the tokyo door....
[20:21] * Ultra Sailor Quinox grabs it before it can hit her...a half woman half centipede monster with red skin
[20:21] <Ultra Sailor Quinox> ugh...sorry about all...this
[20:21] <Aura Smith> EEeww D:
[20:22] * Centi grins...then splits it's jaw open veritcle and tries to spray some sort of venom at Quinox
[20:23] <David O`Cain> The f[BLEEP]k?! O_o
[20:24] * Ultra Sailor Quinox moves her head just in time...then plants a kick to the monster's face, sending it smashing into the oppesite wall
[20:24] <Ultra Sailor Quinox> ..I hate bugs..I really do
[20:24] * Aura Smith cringes, suddenly not wanting the rest of her meal, even if it's the best one she's ever had.
[20:25] <David O`Cain> I take it Raid isn't gonna do s[BLEEP]t against that, is it?
[20:25] * Centi growls and starts to rapidly crawl towards Quinox on her multiple arms..then leaps towards the senshi
[20:26] * Ultra Sailor Quinox leaps out of the way then lands behind it, raising her arm
[20:26] * Ultra Sailor Quinox starts gathering air energy into her hand, forming a glowing swirling ball
[20:28] * Aura Smith watches, suddenly aware, head tilted to one side
[20:28] * David O`Cain keeps his distance
[20:29] <Ultra Sailor Quinox> Air!!!
[20:30] * Ultra Sailor Quinox flexes her hand..and the orb suddenly expands to ten times the size it was before, glowing even brighter then before
[20:30] <Ultra Sailor Quinox> Ultimate........
[20:30] * Centi shakes it's head..and snarls...and makes a leap for the senshi
[20:31] <Ultra Sailor Quinox> BLAAAAAAST!
[20:31] * Ultra Sailor Quinox fires the blast...which sends out a high powered shockwave around the air
[20:32] * Centi sees the attack..and quickly tries to run...but is quickly consumed by the blast..tearing it apart
[20:33] *** Centi has left #suburbansenshi2
[20:33] <David O`Cain> Nasty.
[20:33] * Centi is reduced to a black coin with a styalized centipede symbol on it...which then bursts into dust with a scream
[20:34] <Ultra Sailor Quinox> *whew*
[20:35] <David O`Cain> New monster attack?
[20:35] <Aura Smith> What was that horrible thing??
[20:37] <Ultra Sailor Quinox> a monster
[20:37] * Ultra Sailor Quinox is now known as Matsumi Kaze
[20:37] <Aura Smith> And--and what was that thing--you did??
[20:41] <Matsumi Kaze> what that?
[20:42] <Matsumi Kaze> just gathered a bit of air energy from around me....air magic
[20:42] <David O`Cain> Sure was powerful.
[20:43] <Aura Smith> I can't do anything like that...
[20:44] <Matsumi Kaze> well I'm.....different
[20:45] <@RiderHeroProject> So shout if you’re a freak like me, You were born to burn, This is no disease you don’t need a cure!
[20:45] *** @RiderHeroProject [] has joined #suburbansenshi2
[20:45] *** @spiritflame sets mode +o @RiderHeroProject

[20:45] <@spiritflame> konbanwa @riderheroproject
[20:46] <@RiderHeroProject> sorry, couldn't resist a fitting song lyric at a phrase like that
[20:46] <Aura Smith> Well, I don't know if...I don't know, maybe...
[20:50] <David O`Cain> How's it going, Mike?
[20:50] <@RiderHeroProject> i'm alright
[20:51] <David O`Cain> Groovy.
[20:52] <Matsumi Kaze> maybe what? *smiles*
[20:53] <Aura Smith> If I could do it or not.
[20:55] <Matsumi Kaze>'s just a matter of *opens her palm, revealing a small ball of swirly air* concentration
[20:58] <Aura Smith> How to you...compress it a lot more?
[20:59] <Matsumi Kaze>'s a matter of feeling the air...if you think of air as more like a can manipulate it easier
[21:00] <Aura Smith> Because gas particles can contract closer and closer, right?
[21:00] <Matsumi Kaze> in a way yes :)
[21:04] <Matsumi Kaze> it helps if you are particularly connected to the air around you
[21:05] <Aura Smith> Uh, yeah.
[21:07] <Matsumi Kaze> hm?
[21:11] * Aura Smith looks back at the rest of her food...
[21:14] <Aura Smith> Is the food in there always that good?
[21:15] * Aura Smith takes out a rather battered looking food container, and puts the rest of her dinner in it, and stashes it in her backpack
[21:17] <Matsumi Kaze> yup
[21:17] <Matsumi Kaze> it's always perfect
[21:18] <David O`Cain> Absolutely delicious.
[21:21] <Aura Smith> I've never had anything that good before!
[21:22] <Matsumi Kaze> well have as much as you want
[21:23] *** CrimsonTamer [] has joined #suburbansenshi2
[21:23] <@spiritflame> konbanwa crimsontamer
[21:24] <David O`Cain> Yeah, pig out, man.
[21:25] * CrimsonTamer is dressed in this
[21:25] <CrimsonTamer> *^_^*
[21:25] <Aura Smith> They just gave us baked potatoes tonight. I hate potatoes D:
[21:26] <David O`Cain> Not even mashed, grilled, or fried?
[21:27] <Aura Smith> They call it a potato bar, but it's just gross.
[21:29] <Matsumi Kaze> haha you and me both
[21:30] * CrimsonTamer is blushing happily, "I can't believe....what a wonderful day..."
[21:32] *** ChevalierdeLeon has joined #suburbansenshi2
[21:32] <@spiritflame> konbanwa chevalierdeleon
[21:32] <David O`Cain> Nice day, huh?
[21:33] * CrimsonTamer hugs Wyatt tight!
[21:33] <CrimsonTamer> yes! It was a wonderful day in Tokyo with Wyatt!
[21:33] <CrimsonTamer> One of the best dates ever!
[21:33] * ChevalierdeLeon hugs her back
[21:34] <David O`Cain> That's good.
[21:37] * Matsumi Kaze opens a ginger ale
[21:38] *** Souldier [] has joined #suburbansenshi2
[21:38] <@spiritflame> konbanwa souldier
[21:40] <Matsumi Kaze> hi guyver!
[21:41] <CrimsonTamer> Hi~!
[21:41] * CrimsonTamer kisses Wyatt!
[21:42] * Aura Smith looks in the dessert counter
[21:42] <CrimsonTamer> Matsumi! I can't believe what a fun day I had in Tokyo with Wyatt!
[21:42] * Souldier strols in to get something to drink. "Evening, everyone one. dont mind me, just getting something before gettin' back with my wife ^_^
[21:42] * ChevalierdeLeon blushes softy and returs the kiss
[21:43] <Matsumi Kaze> oo good!
[21:44] * CrimsonTamer clings to Wyatt
[21:44] <CrimsonTamer> It was wonderful!
[21:44] <David O`Cain> Yo, Guyver.
[21:44] <CrimsonTamer> We went to Tokyo Tower....and a whole bunch of different was a cat cafe!
[21:45] <CrimsonTamer> They had a bunch of kitties to play with...
[21:45] * ChevalierdeLeon holds jillian
[21:45] * Souldier comes back with a drink and walks into a portal.
[21:45] *** Souldier [] has left #suburbansenshi2 (Sorry David. maybe later.)
[21:46] *** Zept has joined #suburbansenshi2
[21:46] <@spiritflame> konbanwa zept
[21:46] * Aura Smith finally goes for some scrumptious looking cupcakes, and puts them in her backpack, too
[21:47] <Matsumi Kaze> hi zept
[21:48] * Zept waves
[21:49] * CrimsonTamer nuzzles against Wyatt.
[21:49] * Aura Smith looks at Zept.
[21:49] *** Zept is a 5' 10 male with dreadlocks, hands ALWAYS in his pocket. His right eye is covered by an eyepatch, his shirt reads CRAP and his pants are overly baggy. His face has some light scarring thanks to a certain angry Lupa.
His image Song is: Milk It by Nirvana.

[21:50] <CrimsonTamer> We should be heading home...
[21:50] * Zept 's shirt reads j0 at the moment as he waves to Aura
[21:51] <Matsumi Kaze> something on your mind?
[21:52] <David O`Cain> Yo, Zept.
[21:52] <Zept> Jo's on my mind doe.
[21:53] <Aura Smith> Are you "special" too?
[21:53] <Zept> Ey. Was guud D oh C
[21:53] <David O`Cain> What's up, man?
[21:55] * Zept looks at Aura. "Special How?"
[21:56] <Aura Smith> Your shirt changed.
[21:56] * ChevalierdeLeon nods a bit
[21:56] * Zept high fives David "I'm good man, what about you"
[21:58] <Zept> Well. based on dat, I'm gonna say yeah
[21:59] <David O`Cain> I'm doing pretty good. Relaxing at the moment.
[22:00] * CrimsonTamer waves goodbye to everyone "Niiiight!"
[22:00] <David O`Cain> Night, Jillian.
[22:00] * CrimsonTamer pulls Wyatt out the Paris door
[22:00] *** CrimsonTamer [] has left #suburbansenshi2 (Back to Paris!)
[22:00] * ChevalierdeLeon is pulled away
[22:00] *** ChevalierdeLeon has left #suburbansenshi2
[22:01] * Aura Smith leans out a window to look out at a sea
[22:03] * two figures are shillouted in the looks like an adult..the other a small child
[22:03] * Aura Smith 's flip-flops fall off, there is a small black mark on the bottom of one of her feet
[22:04] <Matsumi Kaze> hm?..that mark..
[22:04] * Aura Smith goes outside to see if it's Kori
[22:04] <Zept> hm?
[22:06] * Kori is sitting on a rock, her mother sitting on a larger rock as the surf plays around them
[22:06] <Matsumi Kaze> ...that mark means she's...
[22:06] <Aura Smith> Kori!
[22:07] <David O`Cain> What is it, Matsumi?
[22:11] * Kori waves!!!!
[22:12] <Matsumi Kaze> ..the mark on her bottom foot...
[22:12] <Matsumi Kaze>'s the mark of a 400
[22:12] * Iakhe glances and nods to Aura
[22:12] <Aura Smith> Can you play/
[22:12] <Aura Smith> *?
[22:13] <The Magistra> She said she had a brother though. Either he's not actully her brother or he's also one of the 400
[22:14] <Matsumi Kaze> that mark is unmistakable
[22:14] * Kori looks to her mother, who nods
[22:14] <David O`Cain> Only one way to find that out.
[22:14] <Kori> yeah :D
[22:15] <The Magistra> Good luck scanning it. She hates adults
[22:16] <Matsumi Kaze> I know I know....
[22:19] <Aura Smith> What do you want to do?
[22:20] <Kori> dance? :D
[22:20] <Aura Smith> Sure!
[22:21] <Kori> yaaaay :D *starts dancing!*
[22:22] * Aura Smith dances around
[22:23] <Matsumi Kaze> I don't know alot of kids out there with the power to maniuplate air
[22:29] <Aura Smith> Do you dance a lot underwater, too?
[22:30] <Kori> mmhm!! with the fishes! :D
[22:37] <Kori> :D
[22:37] <Aura Smith> Is it pretty?
[22:39] <Kori> mmhm!
[22:40] <Matsumi Kaze> there is more to this girl then it seems...
[22:40] <Aura Smith> Want to go try it?
[22:42] <Kori> ok :D
[22:42] <David O`Cain> Looks that way, Matsumi.
[22:44] * Aura Smith wades out into the surf
[22:45] * Kori walks into the surf...then dives into the water
[22:45] * Aura Smith creates a bubble of air around her head, and follows Kori
[22:46] * Kori vanishes under the sea
[22:46] * Aura Smith is away 
[22:48] <David O`Cain> Hmm.
[22:49] * Kori is away 
[22:54] <Matsumi Kaze> ...makes me wonder...
[22:54] <Matsumi Kaze> if she is one of the 400....who are her parents...
[22:55] <David O`Cain> Good question.
[23:05] *** Yumiko Naritsu has joined #suburbansenshi2
[23:05] <@spiritflame> konbanwa yumiko naritsu
[23:06] * Yumiko Naritsu skips in from Tokyo, with a kakigori from a local street vendor
[23:07] <Yumiko Naritsu> Hello~
[23:08] <Matsumi Kaze> hey there
[23:08] * Matsumi Kaze looks at Yumiko Naritsu.
[23:08] *** Yumiko Naritsu is a young, pretty Japanese woman with bleached hair and deep brown eyes. Her personality is bubbly and sometimes dramatic. More information about her is Here.
Her image Song is: .

[23:10] * Matsumi Kaze waves
[23:10] <Yumiko Naritsu> What's going on here tonight?
[23:11] <Matsumi Kaze> oh not much
[23:12] <Yumiko Naritsu> Oh? I thought there were always things going on here?
[23:12] <David O`Cain> Not all the time.
[23:12] <Matsumi Kaze> heh depends on what you suggest are "things"..we've just been talking about a new kid here
[23:12] <Yumiko Naritsu> Oh?
[23:15] <Yumiko Naritsu> Do you get many kids here?
[23:15] <Matsumi Kaze> oh a few!
[23:20] <David O`Cain> Yep.
[23:21] <Yumiko Naritsu> Well, I was on my way home. Maybe I'll be able to stop in another time.
[23:21] <Yumiko Naritsu> Good night!
[23:21] *** Yumiko Naritsu has left #suburbansenshi2
[23:21] <David O`Cain> Take care, then.
[23:23] <Matsumi Kaze> huh that was quick
[23:23] <David O`Cain> Yeah.
[23:35] <Matsumi Kaze> so how are things for you, david?
[23:37] <David O`Cain> Things are fine. How about you?
[23:38] <Matsumi Kaze> oh fine..can't complain
[23:40] <David O`Cain> That's good.
[23:53] <Matsumi Kaze> yeah pretty good
[23:56] * David O`Cain leans back in his seat
[23:58] <Matsumi Kaze> those monsters are still attacking
[00:00] <David O`Cain> Still no idea who's sending them?
[00:01] <Matsumi Kaze> no...I know it's a woman this time
[00:01] <Matsumi Kaze> she's the one who killed me
[00:02] <David O`Cain> Hm.
[00:09] <David O`Cain> Did she identify herself?
[00:12] <Matsumi Kaze> no
[00:13] * David O`Cain nods
[00:19] <Matsumi Kaze> just that she seemed to be..very poisonious
[00:19] <David O`Cain> Damn.
[00:33] <Matsumi Kaze> yeah
[00:39] <David O`Cain> Hopefully, we'll find out sooner or later.
[00:40] <Matsumi Kaze> yeah well.....true
[00:44] <David O`Cain> Beating the leader's another matter. No idea how strong she is other than being very poisonous.
[00:46] <Matsumi Kaze> yeah...
[00:56] * Matsumi Kaze yawns a bit
[01:01] <David O`Cain> Tired?
[01:03] <Matsumi Kaze> yeah
[01:15] <Matsumi Kaze> I need some sleep..night, david
[01:17] *** Matsumi Kaze [] has left #suburbansenshi2
[01:25] *** David O`Cain [] has quit IRC (I should head home as well.)
[17:18] *** Eiry [] has joined #suburbansenshi2
[17:18] <@spiritflame> konnichiwa eiry
[17:20] * there is a knock at the door
[17:21] * Eiry comes in from the elevator, with a bowl of meat and her sketchbook, and sits on a couch
[17:23] * there is another knock at the door
[17:23] <Eiry> eh?
[17:23] <Eiry> It's open!
[17:23] <Joanna Smithson> (from behind the door) yeah but my hands aren't!
[17:24] * Eiry puts her stuff down and hefts herself up
[17:25] * Eiry goes over and opens the door
[17:26] *** Joanna Smithson has joined #suburbansenshi2
[17:26] <@spiritflame> konnichiwa joanna smithson
[17:26] * Joanna Smithson is holding three grocery in her arm, and two slung over each shoulder
[17:27] <Joanna Smithson> thanks @_@
[17:27] * Joanna Smithson walks in "it's been..a hectic day"
[17:29] * Eiry sits back down to finish her snack
[17:29] <Eiry> I know what you mean.
[17:29] * Joanna Smithson walks over towards the elevator and carefully presses the button
[17:30] <Joanna Smithson> I just hope I can get some rest now..
[17:30] <Eiry> Is Vicki due for a nap?
[17:32] <Joanna Smithson> she's sleeping now....
[17:32] <Eiry> Hopefully for a while longer, yet...
[17:33] <Joanna Smithson> yeah...I'll be back later...
[17:33] * Joanna Smithson walks into the elevator, letting the door close
[17:34] *** Joanna Smithson has left #suburbansenshi2 (.worn out)
[17:50] * Eiry works in her sketchbook
[17:50] * there is the sudden sound of a loud BANG
[17:53] <Eilean> ugh....
[17:53] *** Eilean has joined #suburbansenshi2
[17:53] <@spiritflame> konnichiwa eilean
[17:53] * Eilean walks in covered in sticky perserve...
[17:54] <Eilean> >< that..could have been better
[17:54] <Eiry> Um..hello...
[17:56] <Eilean> hey... ><
[17:57] <Eilean> ...think I did that wrong
[17:58] <Eiry> What were you trying to do?
[17:58] <Eilean> make those..peserve things
[18:02] <Eiry> Jam? Jelly? Pickled vegetables?
[18:04] <Eilean> um..the veggie kind
[18:07] <Eiry> You didn't drop the hot pot on yourself did you?
[18:07] <Eilean> sort of..blew in my face
[18:10] <Eilean> ><
[18:11] <Eiry> How did you manage that? It should come right off with a shower, though.
[18:11] <Eilean> yeah...
[18:12] <The Magistra> Reminds mr of moms cooking.
[18:12] <The Magistra> though she tends to set the pot on fire.
[18:13] <The Magistra> I'm still not sure how she set metal on fire.
[18:13] <Eilean> I'm just not that good with cooking stuff
[18:17] <Eiry> Well you should probably learn to boil water and make breakfast before you attempt something like pickling.
[18:18] <Eilean> yeah I guess so
[18:21] <Eiry> Why don't you go clean up, and then maybe I can show you some things?
[18:23] <Eilean> alright..I'll be right back then
[18:23] * Eilean is away: cleaning up ><
[18:25] * Eiry goes over to the bar/kitchen and collects some things together
[18:27] * Eilean is back
[18:27] * Eilean walks back in "so...what first?"
[18:29] <Eiry> Over here. Do you eat eggs, and grilled cheese? They're basic but will keep you fed.
[18:34] <Eilean> I've had eggs....
[18:34] <Eiry> Not a fan, it sound like?
[18:35] <Eiry> They are good to put vegetables and meat in, though.
[18:35] <Eiry> Maybe we'll start with grilled cheese, then.
[18:36] <Eilean> what's that?
[18:36] * Eiry gets a small pan from the cabinet and puts it on the stove.
[18:36] <Eiry> Whatever stove you use, try to use the medium heat setting, right in the middle for now, okay?
[18:37] <Eiry> I'm going to teach you, and then you can try it ^_^
[18:37] <The Magistra> It's a sandwich
[18:37] * Eilean nods
[18:38] <Eilean> I use a wood stove
[18:40] <Eiry> Then use a part that's in the middle, not super not, and not the cool side.
[18:41] <Eiry> Now, take two pieces of bread, and put butter on 1 side of each.
[18:43] * Eilean nods, listening
[18:44] * Eiry waits for Eilean to do it
[18:44] <Eilean> oh..OH!
[18:44] * Eilean does so..though she at first puts very little butter on the bread
[18:45] <Eiry> If you've made toast over a fire, this will be similar, and the butter will make a nice brown crust. You can use a little or a lot, just not heaps of it.
[18:46] <Eilean> alright *nods*
[18:46] <Eiry> Then take two slices of cheese and put them between the bread, with the butter side out.
[18:48] <Eilean> what kind of cheese?
[18:49] <Eiry> Well we have cheddar, but whatever you have or like is fine.
[18:50] <Eiry> Some people also put ham, tomato, or sliced onions in between the cheese, as well. But sometimes simple is best, especially when you just want comfort food...
[18:50] * Eilean does what eiry told her
[18:51] <Eiry> And now put it in the pan.
[18:52] * Eilean does so
[18:52] * The butter gives a nice, light sizzle in the heated pan
[18:54] <Eiry> Now, it's going to be tempting to look at it to see if it's done, but just let it sit for a few minutes.
[18:54] <Eiry> But when the bottom side is nice and golden brown, we're going to flip it with a spatula, and do the same thing on the other side.
[18:54] <Eiry> Did you want one, too, Magistra?
[18:56] <The Magistra> Nah I'm good
[18:57] * Eilean watches
[18:57] * Eiry hands Eilean a spatula
[18:58] <Eiry> Why don't you take a look.
[18:59] * Eilean takes it and tries checking the sandwich
[19:00] * The sandwich is golden brown, yum~
[19:00] <Eilean> so I flip it?
[19:01] <Eiry> Yup. Try not do to is slowly though, it's more likely to fall apart.
[19:01] <Eiry> But this is something you can just put back together
[19:03] * Eilean tries doing it slowly...
[19:04] * Eiry cringes as the top half ends up several inches scewed from the bottom half
[19:05] * Eiry quickly picks up the top half and puts it down in the right place
[19:05] <Eilean> gah sorry!
[19:06] <Eiry> It happens when you first learn, like with pancakes
[19:06] <Eiry> Sali, of course did it perfectly.
[19:07] *** David O`Cain [] has joined #suburbansenshi2
[19:07] <@spiritflame> konbanwa david o`cain
[19:07] * David O`Cain takes a seat on a chair after walking from the Tokyo door
[19:08] <Eiry> Now turn off the heat, the pan will do the rest on it's own now that it's hot.
[19:10] <Eiry> On your stove at home, you can just move it to the cool side.
[19:10] <David O`Cain> Evening, ladies.
[19:10] <Eiry> Evening, David.
[19:10] <Eiry> How was your day?
[19:12] * Eilean turns off the heat
[19:12] <David O`Cain> My day was pretty good. How about yours?
[19:14] <Eiry> Uncomfortable, but I did get some laundry and cleaning done.
[19:14] <Eiry> And cooked a few lunches for the week.
[19:14] <Eilean> I know there's a cooking club in my school....
[19:15] <Eiry> half of which I can't eat...
[19:15] <Eiry> Oh? I'm sure they'd be happy to teach you, as well. Also, Sarah lives on the ship too, doesn't she?
[19:17] <Eilean> yeah she does
[19:17] <David O`Cain> Cooking lessons, huh?
[19:17] <Eiry> I can probably do a few, but not much more.
[19:18] <Eiry> It's wedding season until the end of August, and then we'll have the baby, and there will be no time for anything.
[19:19] *** Amanda Sharlan [] has joined #suburbansenshi2
[19:19] <@spiritflame> konbanwa amanda sharlan
[19:20] <Eilean> hey amanda!
[19:20] <Eiry> Hello, Amanda.
[19:20] <Eiry> Anyway, you can put that on a plate and eat it when you're ready, Eilean.
[19:22] <Eilean> eiry's teaching me to cook a bit...
[19:22] <Eilean> do you..cook alot?
[19:22] <Eilean> ..cause I have a question .>>
[19:22] <Amanda Sharlan> Well not much...but I know how.
[19:22] <Amanda Sharlan> What's your question?
[19:22] <Eiry> I do.
[19:24] <Eilean> do you know what...jamie's favorite food is?
[19:27] <Amanda Sharlan> Oh um....
[19:29] * Eiry cleans the dirty dishes, and puts everything away
[19:29] <Amanda Sharlan> He seems to like the Parmesan chicken and stuffed ravioli he gets here at the restaurant sometimes.
[19:30] <Eilean> ....could me how to make it >.>
[19:31] <Amanda Sharlan> Oh I've never made it before...but we could figure it out together.
[19:31] <Eiry> The mango grisole, or their regular ravioli?
[19:31] <Eiry> ANd I thinkg you'd have to learn basic cooking before you attempt something like that on your own.
[19:32] <Amanda Sharlan> I can cook just fine. I've just never made that particular dish.
[19:32] * David O`Cain gives Amanda a belated wave greeting
[19:33] <Eiry> No, I meant Eilean.
[19:33] <Amanda Sharlan> Hi David
[19:33] <Eilean> cuz...I want to...make him dinner sometime >.>
[19:34] <Amanda Sharlan> Oh I'm sure you would, Eilean...we'll figure it out. *smiles a bit* I'm from New Orleans...I can cook as good as anyone.
[19:35] <The Magistra> Maybe you can give mom some pointers
[19:35] <David O`Cain> That sounds very nice.
[19:35] <Eiry> You'll probably want to learn to make the chicken first.
[19:36] * Eilean smiles and nods to amanda...
[19:37] <Amanda Sharlan> I'm sure I can find a recipe.
[19:38] <Eiry> So you want me to get one from Sali?
[19:38] <Amanda Sharlan> Does she have one?
[19:40] <Eiry> She has one that's pan-fried and heavy on the herbs, and one that's breaded in the oven.
[19:40] <Amanda Sharlan> I'd go with the breaded baked one
[19:41] <Eiry> Alright, hold on.
[19:41] * Eiry gets a pen and a piece of paper, and starts writing it down
[19:44] * Eilean tries to write all this down
[19:46] * Eiry finishes up, and gives the recipe to Amanda. It's written in a nice calligraphy-style script
[19:47] *** Solarchos [Fallen0081@EnclaveFedCom.Net] has joined #suburbansenshi2
[19:47] <@spiritflame> konbanwa solarchos
[19:47] <Amanda Sharlan> I'll start gathering the ingredients when I get home.
[19:48] <Eilean> can I help too?
[19:48] <Amanda Sharlan> Of course
[19:49] <Solarchos> Hello everyone. How are you all this evening?
[19:49] <Amanda Sharlan> I'm doing fine
[19:49] <David O`Cain> Hey, Solar. Doing pretty good. Yourself?
[19:49] <Eiry> Tired, and now I want something I can't eat for months.
[19:49] <Amanda Sharlan> I'm actually headed out. Eilean, did you want to come with or do you have other plans?
[19:50] <Eilean> I can come along!
[19:50] <Amanda Sharlan> Alright...let's go
[19:51] *** Amanda Sharlan [] has left #suburbansenshi2
[19:52] *** Eilean has left #suburbansenshi2
[19:53] <Solarchos> Hmmm, has anyone seen Constantine or Sakura-April lately? I was hoping to talk to them.
[19:54] *** Kitsune no Hime [madamed'] has joined #suburbansenshi2
[19:54] <@spiritflame> konbanwa kitsune no hime
[19:54] <Eiry> No. Don't either of them have phones or other communication devices you can text?
[19:54] <Eiry> Neither of them are here all that often.
[19:55] <Solarchos> I don't have their contact numbers. Besides, I prefer talking face-to-face with people.
[19:55] <David O`Cain> I haven't seen either in a while, man. What's up?
[19:56] <Solarchos> Ah! Inu-Kit!
[19:56] * Kitsune no Hime wanders in, looking rather unhappy
[19:57] * Solarchos quickly goes over and hugs her tightly (but not around the waist).
[19:57] <David O`Cain> Evening, Inu-Kit. Um, what's wrong?
[19:57] <Solarchos> What's wrong, love? Did Aya take ambush-pictures of you again?
[19:57] <Eiry> Yeah, but since they're not here often is seems rather impractical.
[19:58] * Eiry gets her sketchbook and the empty bowl, and goes over to the elevator
[19:58] <Solarchos> They do show up from time to time, so I'll just be patient.
[19:58] * Kitsune no Hime buries her face in his chest and starts to cry
[19:58] <Solarchos> Not too much, David. Things are quiet for now back home, but something's brewing at some level.
[19:59] <David O`Cain> What's going on, then?
[19:59] * Eiry is away: nap time
[19:59] * Solarchos hugs Inu-Kit and caresses her cheek. "What happened? Did someone try to hurt you, love?"
[19:59] * Kitsune no Hime shakes her head no
[20:01] <Solarchos> Talk to me then. What troubles you, love?
[20:02] <Kitsune no Hime> I don't know
[20:03] * Solarchos sits down next to Inu-Kit on one of the couches and holds her in his arms. "Wait, I think I have an idea what's happened."
[20:04] <Solarchos> I remember you getting like this on more than one occasion when you were pregnant with the Kits.
[20:05] <David O`Cain> So, what's brewing up back home, Solar?
[20:06] * Solarchos starts running his hands through Inu-Kit's hair and tails, smiling the whole time.
[20:07] * Kitsune no Hime curls up in his lap and holds onto his shirt like a small child needing comfort
[20:08] <Solarchos> Not quite sure yet, David. There's been a lot of messages being passed back and forth between Morrigan, the Delmos, and the Strategic Divination Section of the Federation government lately, but nothing's been brought to my direct attention yet.
[20:09] <David O`Cain> Hmm.
[20:09] * Solarchos gives Inu-Kit a nice, long kiss and plays with her tails.
[20:09] <Solarchos> Nothing to be upset about, love. I'm not going anywhere and I don't intend to.
[20:12] <David O`Cain> Awww.
[20:13] <Kitsune no Hime> I just felt like I needed to find you...
[20:13] * Solarchos tickles Inu-Kit at the base of her tails. :D
[20:14] * Kitsune no Hime 's tails twitch and spasm slightly
[20:16] * Solarchos reaches up and starts massaging Inu-Kit's ears.
[20:16] * Kitsune no Hime closes her eyes and lets out a sigh
[20:19] <Solarchos> Feeling a little bit better now, love? Or would you rather we go to bed early so you can keep me close to you the entire night.
[20:21] <Kitsune no Hime> I just want to be with you...
[20:22] * Solarchos gives Inu-Kit another kiss. "You've already got me, love. And I have no intention of being anywhere without you."
[20:23] <Kitsune no Hime> I was hoping to eat dinner with you, too. The Kits are off playing and I've been waiting for you.
[20:24] <Solarchos> Oh? What are you hungry for?
[20:24] <Kitsune no Hime> I'm not sure
[20:26] <David O`Cain> By the way, Solar, anything new from Gensokyo as of late? Such as our help may be needed somewhere.
[20:27] <Solarchos> When ISN"T there something going on in Gensokyo, David?
[20:31] * Kitsune no Hime 's stomach gurgles
[20:32] <Solarchos> I think they're getting "ready" for the summer movie season in Gensokyo, David. Plus there's been some murmurings of new people showing up around the Bamboo Forest.
[20:32] <David O`Cain> New people?
[20:33] <Solarchos> Possibly. Should be interesting.
[20:34] <Solarchos> Gensokyo's a "24-hour a day" place that never gets dull. The more bored the girls get, the crazier they get.
[20:35] * Solarchos looks at Inu-Kit.
[20:35] <Solarchos> How about I get you something simple, love?
[20:35] <David O`Cain> Hmm. Any description of these new people?
[20:35] * Kitsune no Hime nods softly
[20:36] <Solarchos> I'm not sure myself. Yukari or Ran would probably know more about it.
[20:36] * Solarchos nods to Inu-Kit, gives her another kiss, and goes into the kitchen.
[20:37] <David O`Cain> I would think Yukari would be more readily available for such chatter concerning Gensokyo.
[20:37] * Kitsune no Hime curls up on the couch to wait for him
[20:38] <Solarchos> I think I'll make you a traditional Unmeian meal, love.
[20:39] * Solarchos gets to work in the kitchen, cooking up several things at once for Inu-Kit.
[20:39] * Kitsune no Hime nods
[20:40] <David O`Cain> (New people? You don't think that it could have been Aina, Morm, and us, do ya?)
[20:40] <David O`Cain> (Who knows. Maybe it's some other group of people.)
[20:43] * Solarchos comes back out of the kitchen, carrying a large tray stacked high with food for everyone.
[20:43] <Solarchos> David, you're welcome to join us if you like.
[20:44] * Solarchos kneels down before Inu-Kit and presents her with a gift of food! :D
[20:44] * Kitsune no Hime slowly sits up and takes a bit of the food
[20:44] <David O`Cain> Whatcha got, man?
[20:45] * Solarchos has prepared a traditional higher-class Unmeian meal for Inu-Kit. The appetizer consists of a serving of broiled fish and sausage on a bed of beans and rice.
[20:46] * Kitsune no Hime eagerly starts to nibble at the food
[20:46] * David O`Cain grabs a plate and takes some food for himself
[20:47] * Solarchos joins Inu-Kit and David, eating the same thing they are.
[20:47] <Solarchos> How is it?
[20:47] <Solarchos> It'd be nice if Xadium, Gemini, or some of the others could join us.
[20:47] * Kitsune no Hime 's ears flick, her bubbly personality starting to perk up again
[20:48] <David O`Cain> It's pretty good, man. How'd you know I was still hungry? :P
[20:48] <Solarchos> I made quite a bit, and I doubt Inu-Kit's appetite is so ravenous that the three of us could eat all of this in one sitting.
[20:48] <Solarchos> Heh, lucky guess.
[20:50] * Kitsune no Hime finishes her first plate...and goes for another
[20:50] <Solarchos> How about you, love? Feeling a little better?
[20:50] * Solarchos prepares the SECOND course of the meal since higher-class dinners on Unmei usually come in multiple courses.
[20:51] * something starts to approuch the Hotel at high speeds from down the beach
[20:51] * Solarchos serves the second course. This time it consists of rabbit with fruit sauce, chicken and honey, and a side dish of pasta.
[20:51] <Kitsune no Hime> A little bit
[20:52] * the object suddenly splits into several hundred glowing orbs...heading straight for the lobby
[20:52] <Solarchos> Do you hear something outside?
[20:52] <David O`Cain> Oh. How're things at Eientei lately? I get this feeling I may have caused a hell of a stir when I had to use Delta Laser.
[20:53] * the orbs EXPLODE against the side of the Hotel
[20:54] * Solarchos whips out his Gauss Rifle!
[20:54] * Kitsune no Hime JUMPS and drops her plate of food on the floor ><
[20:54] * the orbs spread across the lobby, causing massive explosion after massive explosion
[20:55] <David O`Cain> The hell is going on?!
[20:56] * the firing stops...leaving a smoking hole in the side from the beach
[20:56] * Solarchos takes aim at the one laughing.
[20:56] * Kitsune no Hime frowns and gets up from the couch to investigate
[20:56] <Solarchos> And dinner was going so well too...
[20:56] * several glowing orbs appear..and fire towards Solar, David and Inu
[20:57] <David O`Cain> Oh s[BLEEP]t!
[20:57] * Kitsune no Hime tosses up a protective barrier...or at least tries to
[20:58] * something slashes the ground..causing a large crack to appear in front of david
[20:58] * attacks bounce off the protective barrier
[20:59] * a figure is floating amoung the smoke
[20:59] * David O`Cain leaps backwards away from the crack
[20:59] <David O`Cain> Christ!
[21:00] * Solarchos fires a burst of flame-enchanted gauss shards at the figure.
[21:00] * the figure easily dodges the attacks
[21:00] <the figure> my dissapointing..a kitsujin and two humans....
[21:01] <the figure> - AND I HATE HUMANS -
[21:01] * the smoke bursts apart....
[21:02] <David O`Cain> (We're human? I thought we were Selenite.)
[21:02] <David O`Cain> (Shhh, this person doesn't know that.)
[21:02] <the figure> grins down at the three
[21:02] <Solarchos> And what makes YOU so great.
[21:02] <Solarchos> I'm hardly Human, by the way.
[21:03] <Solarchos> MIMA? What are you doing here?
[21:03] <David O`Cain> Me? Human? Boy, you're barking up the wrong tree, lady.
[21:04] * Mima grins "who'll die all the same"
[21:05] <Solarchos> Not likely, Mima.
[21:05] * Mima raises her staff....and the room fills up with glowing blue orbs
[21:05] * Solarchos holsters his gauss rifle and unsheathes the Warp-blade.
[21:05] * A camera flash goes off nearby.
[21:06] * Mima fires every orb at the group at high valocities
[21:06] * David O`Cain is suddenly behind Mima a few feet away
[21:07] * Mima grins
[21:07] * Solarchos strikes and slashes at Mima's orbs, hacking and moving with incredible speed.
[21:08] <Solarchos> Be careful, Inu-Kit! Mima's a ghost!
[21:08] * Mima just keeps moving..always a few steps ahead of solar
[21:08] * David O`Cain is now known as Lt. David O`Cain
[21:08] * Solarchos is concentrating on attacking and dispersing Mima's danmaku, trying to use the Warp-blade to absorb and negate her attacks.
[21:09] * Mima just keeps moving around, laughing the entire time
[21:09] * Lt. David O`Cain is suddenly in his armor, brings out twin scythes, leaps at Mima, and aims to slash her with said scythes
[21:09] * Mima suddenly vanishes
[21:10] * Kitsune no Hime puts her hands together in a distinct formation and begins chanting under her breath
[21:11] * Mima appears behind david..and thrusts forward to stab him
[21:12] * Lt. David O`Cain stumbles forwards from the impact, "Geh!"
[21:12] * Mima vanishes again
[21:12] <Solarchos> Try using powers that affect spirits!
[21:13] * Lt. David O`Cain activates his visor's night vision, combining aspects of IR and UV
[21:13] * several orbs appear around solar....
[21:13] * nothing shows up on the visor..cause she's a ghost...duh
[21:14] * Solarchos starts slashing at all of the orbs, whipping and weaving the Warp-blade around him like it's a weightless, living thing moving of its own accord.
[21:14] * Solarchos tosses what looks like a smoke grenade into the air.
[21:15] * Kitsune no Hime completes her chant, casting a binding spell on Mima to contain her and prevent further attacks
[21:16] * the spell would work if there was something there
[21:17] * Solarchos dives out from within the circle of orbs and waits for the grenade he threw to detonate.
[21:18] *** RoyalTwin [] has joined #suburbansenshi2
[21:18] <@spiritflame> konbanwa royaltwin
[21:18] * A grenade detonates, throwing out a cloud of whitish dust and smoke that's been enchanted to cause invisible things to become visible.
[21:18] * RoyalTwin sighs
[21:18] * there is..nothing there
[21:19] <Solarchos> Inu-Kit, try sensing the presense of any spirits.
[21:20] * Solarchos taps the pommel of the Warp-blade a few times, urging it to reach out with its senses to detect any spirit energy that might be lingering.
[21:20] <Lt. David O`Cain> Where the hell is she?
[21:24] <RoyalTwin> Why don't I see if I can't get my protege here?
[21:24] * Kitsune no Hime settles herself in the middle of the room, hands twined together. She closes her eyes and goes eerily silent, ears turned outwards.
[21:25] * Solarchos gets behind Inu-Kit and faces in the opposite direction, partly to look in the directions she's not, but also to protect her from anyone trying to come at her from behind.
[21:26] * there is spirit energy coming from......EVERYWHERE!?
[21:27] * blue energy orbs suddenly start to rise from every area of the lobby....
[21:27] <Lt. David O`Cain> Uh, guys?
[21:27] <Solarchos> I see them.
[21:27] <Solarchos> Mima, I am SO going to clobber you for this.
[21:28] * the orbs start to turn white...pulsating faster and faster
[21:28] * Solarchos throws another grenade out towards the thickest concentration of orbs.
[21:29] * Lt. David O`Cain gets into a defensive stance
[21:29] * The grenade detonates, this time creating a pulse of energy equivalent to a moderately powerful Dispel Magic spell.
[21:30] * the orbs are dispelled..........just as another group of orbs SLAM into the lobby with an explosion
[21:31] <Solarchos> I've only got two more Disruption grenades now.
[21:32] * Lt. David O`Cain suddenly fires a ball of energy of his own at where the most concentration of orbs are
[21:33] <Solarchos> Inu-Kit! Start casting your most energy-intensive spells, but siphon off the needed mana from those orbs!
[21:33] * the orbs are blown apart..adding to the force of the explosion and damage
[21:35] <Lt. David O`Cain> Geez.
[21:35] * HazMat Prinnies watch from cover, mourning all the cleaning ahead.
[21:36] * Solarchos keeps slashing and hacking at orbs left and right, throwing another mana-disruptor grenade into the distance.
[21:36] <Mima> you really are stupid, you know....
[21:37] <Mima> I've heard so much about you from behind my and your disgusting family
[21:37] * Mima 's voice is coming from everywhere and no where in particular
[21:37] <Mima> you think it's all fun and games? you think it's all jokes and laughs????
[21:38] <Solarchos> Watch your mouth "Vengeful Ghost", lest the Border Hag herself rip it out the back of your throat.
[21:38] <Mima> some of us aren't laughing..and some of us are PISSED OFF
[21:38] <Lt. David O`Cain> You're just mad because you're lonely.
[21:38] <Mima> are so behind the times
[21:39] <Solarchos> About what?
[21:39] <Mima> tsk tsk..that would be telling
[21:40] * Kitsune no Hime stands silently in the room
[21:42] <Solarchos> Wouldn't YOU be the one behind the times, Mima? After all, wasn't it Reimu that locked you away?
[21:42] <Mima> oh that shrine b[BLEEP]ch.....and that traitorious slut...
[21:43] * Kitsune no Hime tries to think of another spell she could use since the last one was....useless
[21:43] <Mima> doesn't matter in the end
[21:44] <Solarchos> Jeez, take a lesson from Yuyuko and just relax. You'll burn less energy that way.
[21:44] * a barrage of orbs slam towards solar from behind
[21:44] * HazMat Prinnies wave little talismans (the prayer papers on the end of the stick) to try and "cleanse" the room a bit.
[21:46] <Mima> YOU SHUT UP
[21:46] * Solarchos is thrown forward by the explosions, but the enchantments on his armor reduce the effectiveness of magical attacks. He's knocked to the ground, skids several meters, and slowly pulls himself to his feet.
[21:47] * Mima appears in front of solar..and swings her staff at him
[21:48] * Solarchos whips up his sword to block!
[21:48] <Lt. David O`Cain> You know, you simply need to take a chill pill. Don't have one? Get one of those chill strips. Open the packet, take out a strip, put it in your mouth, chill.
[21:48] * Solarchos throws his last mana-disruptor grenade at Mima's face!
[21:48] <Solarchos> Now Inu-Kit! Hit her with a Banishment spell!
[21:48] * Mima is hit in the head, gripping her face....
[21:48] <Kamen Rider Ginga> Man, you're letting your evil villians follow you home now?
[21:48] *** Kamen Rider Ginga [*Transmission Blocked*] has joined #suburbansenshi2
[21:48] <@spiritflame> konbanwa kamen rider ginga
[21:49] <Kamen Rider Ginga> you're starting to act like me
[21:50] * Kitsune no Hime turns and starts preparing the spell
[21:50] * Kamen Rider Ginga is pearched on the staircase, spinning his staff idly, watching
[21:50] * Solarchos slashes at Mima's stomach while she's distracted, letting the Warp-blade feast on her spirit-energy if it strikes.
[21:52] * Mima is the her hand stops the blade
[21:52] <Mima> .........................
[21:52] <Mima> is true......
[21:53] <Kamen Rider Ginga> hey, you guys good here, or do you want help? i figured it be rude if i just rushed in and kick her ass for you
[21:53] * Solarchos whips out his pistol with his other hand and starts shooting her. The gun is loaded with silverite rounds.
[21:54] * Mima is hit in the face......but there seems to be little damage
[21:54] <Mima> heeeee...IT IS TRUE
[21:54] <Kamen Rider Ginga> I don't think you wanna keep doing that, when you opponent says that kinda stuff....
[21:55] * HazMat Prinnies see their efforts have no effect and return to cowering.
[21:55] * Lt. David O`Cain brings the twin scythes together end-to-end, and vertically swings the larger scythe at Mima
[21:56] * Solarchos whips his sword back, attempting to break her hold on the blade.
[21:56] * Kitsune no Hime rushes in to get as close as possible before casting her spell
[21:56] * Mima catches the scythe with her other hand
[21:56] * Kamen Rider Ginga waves over the prinnies, has cooler of drinks for watchin'
[21:56] * a blazing mote of light surges toward the Hotel, getting brighter and brighter!
[21:56] * HazMat Prinnies rush over to Ginga.
[21:57] <HazMat Prinnies> You have drinks dood?
[21:57] <Kamen Rider Ginga> totally
[21:57] <HazMat Prinnies> And you are sharing dood?
[21:57] <Kamen Rider Ginga> when i saw this fight going on, on the security cams. I figured it be entertaioning
[21:57] * Solarchos stabs at Mima's midrif, attempting to impale her.
[21:57] <Kamen Rider Ginga> help yourselves
[21:57] * RoyalTwin pulls his black crystal sword, considering Mima
[21:57] * Mima gets hit by the sword..which seems to do very little
[21:58] <RoyalTwin> Hmm....
[21:58] * Mima gets hit by the spell and winces
[21:58] <Mima> ow..that stings you b[BLEEP]ch!
[21:58] * a blazing mote of light gets closer, and is now recognizable as a person in sillvery armor, with an unddulating cape rippling behind it in many colors, riding a trail of fire!
[21:58] * RoyalTwin STRIKES at Mima with it, charging a holy spel in it
[21:58] * HazMat Prinnies sit around Ginga and pass around drinks.
[21:58] <RoyalTwin> ^spell
[21:58] <HazMat Prinnies> Thanks dood.
[21:59] * Solarchos lets the Warp-blade feast on Mima's energy.
[21:59] * a blazing mote of light smashes through the doorway, holding a blazing sword, and levels it at Mima
[21:59] * Mima 's very.....very...very slowly being drained...but barely
[21:59] * a blazing mote of light is now known as Nimble Sky-Dragoon
[21:59] * Mima grins.....
[21:59] <Nimble Sky-Dragoon> Begone in peace or be vanquished, creature of darkness!
[21:59] * Mima unleashes FULL POWERED BULLET HELL!!!
[22:00] <Kamen Rider Ginga> Hey, spooky evil lady. Question if i may?
[22:00] <HazMat Prinnies> Lots of lights down there dood.
[22:00] * Solarchos just PUNCHES Mima in the side of her head as she's casting the Danmaku attack.
[22:00] <Mima> ...what is it human...if you must
[22:00] <Mima> ow
[22:01] * HazMat Prinnies *burps*
[22:01] <HazMat Prinnies> sorry dood.
[22:01] <Kamen Rider Ginga> Cool, yeah. Question. Are you hear to conquer earth, kill humanity, or just vengence on clan 'chos there?
[22:01] <Kamen Rider Ginga> *here, it's late and f[BLEEP]k my brain
[22:01] * Nimble Sky-Dragoon weaves with incredibly agility, going between the projectiles like a shooting star, its silvery writing on the armor inherrently inspiring hope, and lunges toward Mma's back to run her through with his main-guach and sword.
[22:02] <Mima> all of the above
[22:02] <Kamen Rider Ginga> spiffy.
[22:02] * Nimble Sky-Dragoon swings his fiery sword at Mima's neck!
[22:02] <Solarchos> So just another typical day in Gensokyo then.
[22:02] * Mima easily dodges
[22:02] <Mima> you really are an idiot. solder boy
[22:02] <Kamen Rider Ginga> I like villians with ambitious goals.
[22:03] <Mima> you constantly talk and talk and make jokes and gags...
[22:03] <Kamen Rider Ginga> it'll be fun when i get to trade blows with ya.
[22:03] <HazMat Prinnies> You do dood?
[22:03] <Mima> but you never see what's right in front of your nose
[22:03] <Mima> I don't see what those stupid yokai see in you....
[22:03] <Kamen Rider Ginga> Totally my fine penguin chap. It's boring to fight the "imma kick you in the shins cause i can" types
[22:03] * Nimble Sky-Dragoon gathers his cape about him, and it flaps like wings. He spins around and slashes at the creature's midriff, and then plunges a knife where she would have her neck if she dodged the first blow in the same manner.
[22:03] * Solarchos joins in Sky-Dragoon's attack, hacking, stabbing, and slashing at Mima, coordinating with her other attacker.
[22:04] <Mima> now if you all excuse me.....I have some work to do...oh but before I go....
[22:04] * Mima keeps dodging attacks
[22:04] * Lt. David O`Cain fires a sprialling charged shot at Mima, "Parting shot, then, moron."
[22:04] <Mima> a little gift for you...
[22:04] <Kamen Rider Ginga> give ya a better warm fuzzy feeling when you kick them till they explode, if they have larger asspirations you thwart
[22:04] <Solarchos> Maybe because we're not IN Gensokyo, Mima.
[22:04] * Mima dodges david's attack...easily
[22:04] <Mima> heeeeee you're still an idiot
[22:05] <Solarchos> Because if we were there, you'd already be face-down in front of several people.
[22:05] * Mima snaps her finger...and causes a MASSIVE explosion in the lobby
[22:05] * HazMat Prinnies wince at the "kick tem and they explode" bit...
[22:05] <Mima> like I're way behind the times, soldier boy
[22:05] * A barrage of knives suddenly surge towards Mima like a wave.
[22:05] *** Sakuya Izayoi [PerfectandElegant Maid@EnclaveFedCom.Net (pirated)] has joined #suburbansenshi2
[22:05] <@spiritflame> konbanwa sakuya izayoi
[22:06] * Mima grins..and just bats the knives away....easily
[22:06] <Kamen Rider Ginga> sorry, sorry. It's a rider thing. We have a couple hundred tons of kinetic force when we do our finisher kicks
[22:06] * Sakuya Izayoi jumps in front of Inu-Kit to protect her from harm!
[22:06] <Mima> catch you all later.......perhaps
[22:06] * Mima vanishes, laughing the entire time
[22:06] *** Mima has left #suburbansenshi2
[22:06] <Kamen Rider Ginga> bye spooky evil lady
[22:06] * Kamen Rider Ginga waves
[22:06] * RoyalTwin grimaces, noticing he got gashed by flying tile from the explosion
[22:06] <RoyalTwin> Dammit
[22:07] <RoyalTwin> - This is all your fault, Lagnister. -
[22:07] * Nimble Sky-Dragoon bares a huge ruby built into the armor on his chest, and a brilliant bright laser surges from it towards where she just was, blowing a pencil-sized hole in a wall, and the wall behind that one, and behind that one!
[22:07] * Solarchos is battered by the explosion as well.
[22:07] <HazMat Prinnies> That was quick dood.
[22:07] <Solarchos> My fault?
[22:07] * Lt. David O`Cain has a crack or two in his armor
[22:08] <Lt. David O`Cain> Ugh. So glad that barrier was up quickly.
[22:08] <Kamen Rider Ginga> I know right.
[22:08] <HazMat Prinnies> We barely had time to drink much dood.
[22:08] * Nimble Sky-Dragoon lands on the ground, his cape spinning around him, with the woven embrodered patterns on it showing replays of the battle.
[22:08] <Sakuya Izayoi> How is this the Onryo's fault exactly? And who is the other person who attacked the Vengeful Ghost?
[22:08] <Kamen Rider Ginga> hey, take the cooler back with you. enjoy the rest.
[22:08] <Kamen Rider Ginga> You know my suite, just drop it off when it's empty
[22:09] * Nimble Sky-Dragoon looks at RoyalTwin.
[22:09] *** RoyalTwin is the twin of Adair. He too has fair skin and black hair, worn short. His eyes are much like his twin sister's, in the fact they are a dark blue that resembles the sky at dusk. He is normally seen wearing black pants, a black shirt, and a coat like Adair's.
His image Song is: "Blue Eyes" by Within Temptation.

[22:09] <HazMat Prinnies> Thanks dood!
[22:09] * Nimble Sky-Dragoon looks at Solarchos.
[22:09] *** Solarchos is is a tall, somewhat slender human with blue-green eyes, wearing his usual VanSaar hostile environment suit and a few sheathed weapons. He regards you with a cautious look in his eyes, but not distrust. He seems more at ease now than before. More information about him is Here.
His image Song is: "Warriors of the World" by Manowar.

[22:09] <HazMat Prinnies> We'll return it cleaned dood.
[22:09] * Nimble Sky-Dragoon does not appear to be panting or out of breath at all, and looks around to make sure the threat is gone.
[22:09] <Kamen Rider Ginga> no prob, enjoy~
[22:10] * HazMat Prinnies haul off the cooler and disappear for a break.
[22:10] <Kamen Rider Ginga> Soooooooooo
[22:10] *** HazMat Prinnies has left #suburbansenshi2 (Break Time!)
[22:10] <Kamen Rider Ginga> who'd YOU piss off Solar
[22:10] <Kamen Rider Ginga> and why are they using the lobby as a blasting zone
[22:10] * Sakuya Izayoi bows before the Nimble Sky-Dragoon.
[22:11] * Lt. David O`Cain waves to Sakuya, "Evening."
[22:11] <Solarchos> I wasn't. I was just having dinner with Inu-Kit and David when she showed up.
[22:11] <Kamen Rider Ginga> obviously tonight, i meant in the decent past.
[22:11] <Solarchos> I know *of* Mima, but I've never met her before now. She'd been sealed away years before I first arrived in Gensokyo.
[22:12] <Kamen Rider Ginga> 'cause she apparently knew you and your family pretty well, and was pretty pissed off
[22:12] <Kamen Rider Ginga> aaaah
[22:12] <Solarchos> Last I'd heard she's never been seen since Reimu Hakurei defeated her over ten years ago.
[22:12] * Nimble Sky-Dragoon deftly holds up his razer-sharp sword to the side of his face in font of his eye, returning the salute.
[22:12] <Kamen Rider Ginga> that...wasn't very long ago actually
[22:13] <Lt. David O`Cain> And who's Reimu, by the way?
[22:13] <Aes> Sounds like Mr. Langister is a target as a prominent citizen with known military prowess.
[22:13] *** Aes [] has joined #suburbansenshi2
[22:13] <@spiritflame> konbanwa aes
[22:13] <Kamen Rider Ginga> evil beings usually break outta confinement 100,1000, 100000 years later
[22:13] <Aes> Evening.
[22:14] <Solarchos> Very few people or youkai in Gensokyo haven't at least heard of me.
[22:14] * Nimble Sky-Dragoon 's cape rises up into the air, and the patterns and colors on it change to an really accurate reppresentation of the ghost they were just fighting. "Who is this cruel being who menaces the innocent?"
[22:14] <Solarchos> But Mima...I've never run into her before now. So I don't know what she's doing here or why she'd attack us like that.
[22:15] <Kamen Rider Ginga> she seemed pretty racist
[22:15] <Kamen Rider Ginga> is that a "thing" there?
[22:15] <Nimble Sky-Dragoon> Hate, regrettably, lends itself to extreme views and violent and crazy solutions.
[22:15] * Solarchos addresses Dragoon. "Her name is Mima, the "Vengeful Ghost"."
[22:16] * Nimble Sky-Dragoon hovers a inch off the ground, some letters on his armor glow. "Can she be made to see tolerance and reason?"
[22:16] <Solarchos> No one knows all that much about her. I'd heard that she's always claimed to want revenge against humans, but why she wants revenge has never been answered.
[22:17] <Aes> Mr. Langister?
[22:17] <Solarchos> yes Aes?
[22:17] <Aes> Why didn't your Blade eat her alive?
[22:18] <Solarchos> I'm not exactly sure. It was having some king of effect on her, but not much of one.
[22:19] <Lt. David O`Cain> That's a good question. Why didn't the Warp Blade mess her up any?
[22:19] <Sakuya Izayoi> May I ask who you are, sir? The Vengeful Ghost seemed to dislike you to the extreme, and your powers seemed to affect her greatly.
[22:19] <Kamen Rider Ginga> i thought that sting was only a mana sponge
[22:19] <Kamen Rider Ginga> why would it "eat" her
[22:19] <Aes> She, as a creature of magic, should have been in some level of distress...
[22:19] <Kamen Rider Ginga> thing
[22:19] <Kamen Rider Ginga> f[BLEEP]k you too, brain
[22:20] * Kitsune no Hime sighs and settles onto the nearest couch that hasn't been damaged from the fighting
[22:20] * Nimble Sky-Dragoon hovers in front of Kitsune no Hime, across the hall. "Are you unharmed, lady?"
[22:20] <Solarchos> It would "eat" her because the daemon of the blade feasts on mana. Ghosts like her are pretty much not much more than sentient bundles of energy.
[22:21] <Nimble Sky-Dragoon> A more pressing question is, will she return
[22:21] <Kamen Rider Ginga> spiritual energy...isn't mana though
[22:21] * Solarchos goes over to Inu-Kit. "Are you all right, love?
[22:22] <Sakuya Izayoi> Yes. She will undoubtedly return.
[22:22] <Kamen Rider Ginga> Thats like saying, ghost are magical beings
[22:22] * Kitsune no Hime nods a bit
[22:22] <Kamen Rider Ginga> instead of supernatural
[22:22] <Nimble Sky-Dragoon> Then she must be stopped.
[22:22] <Sakuya Izayoi> There is a difference between the two state?
[22:22] <Aes> I believe her type of ghost IS magical.
[22:23] <Kamen Rider Ginga> i believe so.
[22:23] * Nimble Sky-Dragoon looks at whatever damaged the explosions caused.
[22:23] <Aes> But ...
[22:23] <Kamen Rider Ginga> Mana is magical energy. Ghosts are usually ectoplasmic
[22:23] <Sakuya Izayoi> Mima is a creature that is obsessed with her desires. She will continue to pursue them regardless of what's happened tonight.
[22:23] <Sakuya Izayoi> Furthermore, the fact that she's here *outside* of Gensokyo is very bad. She should *not* be here.
[22:24] <Aes> Has there been a recent political change in Gensyoko?
[22:24] <Sakuya Izayoi> Someone or something has broken the seals binding her.
[22:24] <Nimble Sky-Dragoon> What is Gensokyo? Is that the name of a ship?
[22:24] <Lt. David O`Cain> Any idea who would, Sakuya?
[22:24] <Solarchos> No, there hasn't Aes. Gensokyo's its regular insane place.
[22:24] <Aes> Or Miss Sakuya, the worse thought, is what if she is able to act despite the seals?
[22:24] * RoyalTwin tries to contact his protege
[22:25] <Sakuya Izayoi> Gensokyo is the Land of Fantasy and Illusion, the last refuge of magic and Youkai in a world that denies the existence of both.
[22:25] <Sakuya Izayoi> That which cannot exist in this would can exist there.
[22:25] * Nimble Sky-Dragoon holds his swords by his sides, and the cape he wears changes different colors. "So Gensokyo is another land, not simply a "thing." That information may be important.""
[22:26] <Sakuya Izayoi> No, Mima cannot act despite the seals. At least not in this manner.
[22:26] <Sakuya Izayoi> Mima was bound and sealed near the Hakurei Shrine.
[22:28] * Solarchos sits down with Inu-Kit, holding her hand. "Are you all right though? She said some terrible things to you."
[22:28] * Kitsune no Hime has fallen asleep
[22:29] <Aes> I am uncertain as to the potential for action, this is not an area I find easy to study.
[22:29] <Nimble Sky-Dragoon> This seems to be under control for the moment, and as such the crusade of justice calls from other places.
[22:29] <Nimble Sky-Dragoon> I must go!
[22:30] <Lt. David O`Cain> Later, pal.
[22:30] * Nimble Sky-Dragoon makes his cloack go up and spread like wings, and it flaps in the wind and fire trails from his feet as he blazes out into Tokyo
[22:30] *** Nimble Sky-Dragoon [0] has quit IRC
[22:31] <Solarchos> I'd better get Inu-Kit to bed. That fight exhausted her.
[22:32] * Solarchos gently picks up Inu-Kit and carries her towards the elevator.
[22:32] <Aes> A most curious incident.
[22:32] <Solarchos> Thank you for the help, David. And that goes double for Dragoon.
[22:32] <Solarchos> I don't suppose Dragoon is a friend of Mike's?
[22:33] <Kamen Rider Ginga> nope
[22:33] <Kamen Rider Ginga> not one of mine
[22:33] <Kamen Rider Ginga> weird fella though
[22:33] <Kamen Rider Ginga> he showed up when we had that first giant kaiju battle a month of so ago
[22:33] <Lt. David O`Cain> Hey, no problem, Solar. She had me in my sights. No choice but to fight back however I can.
[22:34] <Solarchos> And no, I didn't ask for you help out of resentment. I wanted to see if I'd be able to do anything against her on my own.
[22:34] <Lt. David O`Cain> However, she thinks I'm human. I'm Selenite.
[22:34] <Kamen Rider Ginga> I know that silly billy
[22:35] <Kamen Rider Ginga> that's why i didn't jump in right away
[22:35] <Kamen Rider Ginga> you looked to be holding you own, I just wanted to be around if things go TOO out of hand
[22:35] <Kamen Rider Ginga> we may disagree ALOT on things
[22:35] <Kamen Rider Ginga> but I don't wanna see some weird b[BLEEP]ch off ya
[22:36] * Solarchos nods to everyone and carries Inu-Kit to bed.
[22:36] *** Solarchos [Fallen0081@EnclaveFedCom.Net] has left #suburbansenshi2 ("Maybe the "Vengeful Ghost" just can't stand the fact that I'm called the "Onryo" in Gensokyo...which basically means the exact same thing. Maybe she thinks I'm replacing her.")
[22:37] *** Kitsune no Hime [madamed'] has left #suburbansenshi2 (.)
[22:37] <Lt. David O`Cain> Later, Solar and Inu-Kit.
[22:37] <Kamen Rider Ginga> toodles~
[22:38] <Aes> Good night Langisters.
[22:38] <Sakuya Izayoi> I must also return home. I need to report to my mistress that the Vengeful Ghost has returned. I should also tell Marisa and Reimu that she's come back as well.
[22:42] *** Sakuya Izayoi [PerfectandElegant Maid@EnclaveFedCom.Net (pirated)] has left #suburbansenshi2 (Need I say more?)
[22:42] <Lt. David O`Cain> Later. Never got that question as to who Reimu is answered, though.
[22:42] *** Kamen Rider Ginga [*Transmission Blocked*] has left #suburbansenshi2 (funs over, gonna sleep nao)
[22:43] <Aes> It seems the room has emptied.
[22:43] *** Matsumi Kaze [] has joined #suburbansenshi2
[22:43] <@spiritflame> konbanwa matsumi kaze
[22:43] * Matsumi Kaze wanders in, eating chips
[22:44] <Aes> Evening Miss Matsumi
[22:45] <Matsumi Kaze> hi aes...what's with the damage
[22:46] <Aes> Someone with a vendetta against Mr. Langister.
[22:46] <Aes> And Mr. Mike gave the Prinnies a cooler full of drinks, so they may be a while in cleaning up.
[22:48] * Lt. David O`Cain is now known as David O`Cain
[22:48] <David O`Cain> Or humans in general, Aes.
[22:48] <David O`Cain> Hey, Matsumi.
[22:52] <Matsumi Kaze> hi there
[22:53] <David O`Cain> How're you?
[22:54] <Matsumi Kaze> tired
[22:56] <David O`Cain> Awww.
[23:00] <David O`Cain> Well, I better get going. Take care, guys.
[23:00] *** David O`Cain [] has quit IRC (I should get home and rest up.)
[23:02] <Aes> Night Mr. O'Cain
[23:06] * Matsumi Kaze sits on the Q sofa
[23:23] * Matsumi Kaze leans back on the sofa, relaxing
[23:44] <Matsumi Kaze> wow quiet
[23:46] <Aes> It is.
[23:47] <Matsumi Kaze> how goes things onboard?
[23:49] <Aes> Other than some still traumatized wildlife, it is going well.
[23:52] <Matsumi Kaze> traumatized how?
[23:54] <Aes> They spent 24 hours or so nearly weightless in the dark.
[23:56] <Aes> Fortunately they had plenty to breathe...
[23:56] <Matsumi Kaze> what happened!?
[23:57] <Aes> This was due to the Anzu incident.
[23:57] <Aes> I had to ... shut down.
[23:58] <Matsumi Kaze> oh yeah..that
[23:59] <Aes> Something like that lasts a long time for the wildlife.
[00:02] <Aes> I suppose if I had video, the YouTube hits would be amazing.
[00:03] <Aes> But I feel badly for the trauma I ended up causing.
[00:06] <Matsumi Kaze> yeah..
[00:16] <Matsumi Kaze> sorry that had to happen
[00:19] <Aes> There is nothing you need to apologize for, Miss Matsumi.
[00:21] <Matsumi Kaze> she was targeting me though..if it wasn't for that...
[00:22] <Aes> If it weren't for that, it might have been someone else, targeting me.
[00:23] <Aes> It is a dangerous universe, and you can only be responsible for your own actions.
[00:25] <Aes> I have upgraded my defenses, and I have encrypted my thought processes. Imitating my code will not work again, and it will be difficult to cause a shutdown situation again.
[00:28] <Matsumi Kaze> well that's good!
[00:31] *** Simon Kerrick has joined #suburbansenshi2
[00:31] <@spiritflame> konbanwa simon kerrick
[00:31] <Matsumi Kaze> hopefully this never happens again
[00:31] <Aes> It is.
[00:31] <Aes> This event is unlikely to repeat.
[00:32] <Aes> But others may occur.
[00:32] <Simon Kerrick> Hello there, you two. How's things?
[00:32] * Simon Kerrick checks on Kaelyn's shop.
[00:32] * Simon Kerrick waves to Aes and Matsumi.
[00:32] <Aes> They are going acceptably.
[00:33] <Aes> How are you Mister Kerrick?
[00:33] <Simon Kerrick> Well that's just the kind of adequate news I was hearing.
[00:33] <Simon Kerrick> Ooooh. Well... I'm alright, I suppose.
[00:33] <Simon Kerrick> Trying to get a few things done, keep things in perspective, reviewing the accomplishments I have gained over my life.
[00:34] * Kaelyn P. Peinforte 's shop is open
[00:34] <Simon Kerrick> It's a funny thing, really. Now that I have succeeded in my quest, that pretty much means I will have unending challenges ahead, because I have unending existence.
[00:35] <Simon Kerrick> I have been off coming to terms with that in private. It's not something most people would understand. You might, with your ah... predispositions to long term planning.
[00:37] <Aes> I do plan for the aeons ahead.
[00:37] <Simon Kerrick> Heck, I remember, I was so exulted in my new state. The power was overwhelming. The accomplishment. The satisfaction.... I WON.... and yet, becaus of that flawed diamond, and what I was forced to do, my victory was not complete. I still must be on guard.
[00:37] * Simon Kerrick taps the Trauma plate over his heart, and subconsciously looks behind him.
[00:38] * Simon Kerrick gives Aescapulus an odd look. "Are you capable of lying?"
[00:39] <Aes> Of course. I don't usually choose to, but it is not against my nature.
[00:39] <Simon Kerrick> Interesting. I guess your telling me "no." would have solved nothing, though.
[00:40] <Simon Kerrick> As one being to another who has only a passing connection in mortal time, I am curious about something---have you made plans for your own destruction?
[00:40] <Simon Kerrick> ^to mortal time frames
[00:40] * Matsumi Kaze just stares at the ceiling
[00:41] <Aes> I do have contingencies and plans both for accidental and purposeful endings.
[00:41] <Simon Kerrick> Do you ever contemplate inflicting revenge on one who might manage to get lucky, overcome absurd obstacles, and destroy you?
[00:42] <Simon Kerrick> Horrible, sadistic, brutal, unending and irreversible revenge?
[00:43] <Aes> For myself?
[00:44] * Simon Kerrick shrugs.
[00:44] <Aes> I see no need to punish my own end.
[00:45] <Simon Kerrick> I guess only I think about that, then.
[00:45] <Aes> For my family? I might be rather merciless for deliberate cruelty rendered unto them?
[00:46] * Simon Kerrick nods.
[00:46] <Simon Kerrick> I guess you and I both have the ability to do some pretty horrible things a lot of people cannot contemplate.
[00:46] <Simon Kerrick> You know... your creator...
[00:47] <Simon Kerrick> He told me once that he could have given me "10,000 years come to terms with my problem."
[00:49] <Aes> He understands the workings of living bodies to an incredible extent, and he has the technology to repair it. He could have arranged to keep your body running at least that long.
[00:50] <Aes> However, for the values of forever you needed, that is only a short delay. But you might have found an different answer than the one you settled on.
[00:50] <Simon Kerrick> I had my reasons, I assure you. I don't know if you want me to go into details, but beyond where even you can detect them, there lurk things of unspeakable horror. Lots of them hate everyone uncompromising, and I have unfinished business with a few of them. I was FAR more confident in my ability to withstand them by assuming this state.
[00:51] <The Magistra> If I ever turn into a person that understands your logic,please shoot me in the head
[00:51] *** The Magistra [] has joined #suburbansenshi2
[00:51] <@spiritflame> konbanwa the magistra
[00:52] <Aes> Depending on the exact identity of those, Master Raihosha is familiar with many of the beings which lurk beyond.
[00:52] <Matsumi Kaze> you would be surprised
[00:52] <Simon Kerrick> It was, for a moment, very tempting, but I was forced to remember that remarkable longevity, even if he could flawlessly deliver it, would not protect me from their vicious predations, and OMIGOD Magistra has an opinion on something!!!!
[00:52] * Matsumi Kaze looks at aes
[00:53] <Aes> I might be surprised by what, Miss Matsumi?
[00:53] * Simon Kerrick turns to Magistra, and says in a mocking sing-song manner, "But MAGISTRA, if you ever enbraced those ideals, being shot in the head would NOT STOP YOU. Maybe that would be the POINT?"
[00:54] <Matsumi Kaze> what's on the other side
[00:54] * Matsumi Kaze 's hair is parted on the oppesiste side of her face
[00:54] * Matsumi Kaze sips a small cup of sake
[00:55] <Matsumi Kaze> count yourselves lucky
[00:55] <Simon Kerrick> At any rate, I have a pretty solid feeling he would need to make me helpless in order to do whatever he needed to... and I very much despise being helplesss...
[00:56] <Aes> I know what is in my libraries, Miss Matsumi. I leave explorations to Master Raihosha and beings such as Yaijinden and Bixia Yuanjin.
[00:56] * Simon Kerrick looks down at the Trauma Plate covering his heart. ".... I even hate a vestigial flaw that leaves me weak."
[00:56] <Matsumi Kaze> oh yes the little one...yes I saw her once or twice
[00:56] <Simon Kerrick> I sure do wish I knew where she was.
[00:57] * Aes stares at Matsumi for a long minute.
[00:57] <Aes> You aren't having Ginger Ale?
[00:58] * Matsumi Kaze looks back at aes with slightly narrowed eyes
[00:58] <Matsumi Kaze> what is ginger ale
[00:58] * Simon Kerrick turns and looks at Matsumi with a smile devoid of suspicion.
[00:58] <Simon Kerrick> :D
[00:58] <Matsumi Kaze> something she drinks?
[00:58] * Aes runs a scan on "M atsumi"
[00:59] * Simon Kerrick steps back so he does not get scanned.
[00:59] <Aes> Who are you?
[00:59] <Simon Kerrick> Wait.
[00:59] <Simon Kerrick> Better question. Do you just want to chill here, for a bit, instead of fighting?
[00:59] <Simon Kerrick> We don't really NEED to know what kind of doppelganger you are. Think about it. Ther's lots of cool stuff to do here. Why not live it up, and destroy the world tomorrow?
[01:00] <Simon Kerrick> Heh, but I suppose I'm putting words in your mouth. <.<
[01:01] <Matsumi Kaze> if I wished to fight...then you would have known by now *smirks*
[01:01] <Simon Kerrick> That's cool!
[01:01] <Aes> You will be returning her body?
[01:02] <Simon Kerrick> Might not be her body.
[01:02] <Matsumi Kaze> of course
[01:02] <Matsumi Kaze> I would not harm one of my own blood
[01:02] <Simon Kerrick> Heh... heh... heh.
[01:03] <Simon Kerrick> You know... a fellow could be forgiven for suspecting you had already died at some point.
[01:03] <Matsumi Kaze> I have
[01:04] <Aes> I can sense that it is Miss Matsumi's body, Mr. Kerrick. But it has another inhabitant at the moment, who I can also sense.
[01:04] <Simon Kerrick> I'm only going by context.
[01:05] <Simon Kerrick> I did not know you could sense other inhabitants of bodies. Huh. The more you know.
[01:06] <Simon Kerrick> However, I do hope you will be here tomorrow, I MUST make sure a shipment for Miss Kaelynn is of correct quality.
[01:06] * Matsumi Kaze sips the sake again
[01:06] <Matsumi Kaze> I am always here
[01:06] <Aes> I am able to sense the energies of such, yes, Mr. Kerrick.
[01:06] <Matsumi Kaze> every moment and day
[01:07] <Simon Kerrick> Interesting. Well. For the record, before I go, I would like to thank you for your courtesy. I respect your secrets, and I'm relieved to find a cordial doppelganger at last. Most people in other people's bodies are so DREADFULLY bellicose and impractical. :D
[01:08] <Aes> Thanks to Mistress Noriko I discovered how to sense... call it my version of "mage sight"
[01:10] <Simon Kerrick> <.<
[01:10] <Simon Kerrick> Something to be remembered. Taa Taa.
[01:10] * Simon Kerrick snaps his finger, and is gone.
[01:10] *** Simon Kerrick has quit IRC (Life is a calculated risk. So is Death.)
[01:11] <Matsumi Kaze> irritating
[01:11] <Aes> That he had to leave?
[01:12] <Matsumi Kaze> that he exists
[01:12] <Matsumi Kaze> a poor way to exist
[01:12] <Matsumi Kaze> I suppose I should not waste my time then...I will take my leave
[01:14] * Matsumi Kaze bows...then sits back up, blinking
[01:14] <Matsumi Kaze> mouth tastes like alchoal
[01:15] <Aes> YOu have been drinking Sake.
[01:16] <Aes> You apparently had a visitor...
[01:16] <Matsumi Kaze> ugh..tastes awful
[01:17] <Aes> It seems to be a common happening with you.
[01:19] <Matsumi Kaze> ugh I am so unlucky
[01:20] <Aes> It would seem an advantage to have such a close family?
[01:21] <Matsumi Kaze> yeah I guess so
[01:25] <Aes> Good night Miss Matsumi.
[01:25] *** Aes [] has left #suburbansenshi2 (Until you again need my services...)
[01:26] *** Matsumi Kaze [] has left #suburbansenshi2 (need sleep....)
[11:02] *** RoyalTwin [] has joined #suburbansenshi2
[11:02] <@spiritflame> ohayo royaltwin
[11:02] * RoyalTwin sighs
[11:02] <RoyalTwin> How did I manage to get attached to having someone to teach?
[11:02] <RoyalTwin> ><
[11:03] <RoyalTwin> I guess I was enjoying not having those damned harpies trying to gain my favor
[11:11] * RoyalTwin frowns and punches a mirror, shattering it and in doing so cutting up his hand
[11:11] * RoyalTwin pulls the shards out of his hand and watches it heal up
[11:15] *** Cora has joined #suburbansenshi2
[11:15] <@spiritflame> ohayo cora
[11:16] * Cora enters from the beach, pulling her long skirts down over a pair of jeans
[11:16] <Cora> Good morning, sir.
[11:17] * Kori peeks out of the sink...
[11:18] *** Kori has joined #suburbansenshi2
[11:18] <@spiritflame> ohayo kori
[11:20] * Cora sits in her window seat, rebraiding the end of her braid
[11:21] * RoyalTwin nods curtly using a simple incantation to fix the mirror he smashed before stepping through it
[11:21] *** RoyalTwin [] has left #suburbansenshi2 (Really, Adair, you're far too brash at times.)
[11:21] * Kori climbs down from the sink..and wanders over to cora quietly
[11:23] * Cora looks at Kori.
[11:23] *** Kori is young girl with long blue flowing hair, green eyes and pale looking skin. She wears a very simple blue dress that seems to shimmer as you look at it. She smells of salt and water.
Her image Song is: .

[11:23] <Cora> Good morning ^_^
[11:23] <Kori> ..good..morning
[11:23] * Kori is trembling a bit
[11:25] <Cora> Are you one of Chloe's new friends?
[11:27] * Kori nods nods
[11:28] <Cora> Then you must be Kori. I am Cora.
[11:30] <Kori> h..hello..cora
[11:33] * Kori hides behind a chair
[11:37] <Cora> Please do not be frightened; I will not come near you if you wish.
[11:37] * Kori peeks..then walks over to Cora
[11:40] * Kori blinks at what cora is doing
[11:46] * Cora was writing in a notebook, and shows it to Kori
[11:46] <Kori> what's that???
[11:49] <Cora> I am a writer, these are notes for a story.
[11:49] <Kori> writer??
[11:55] <Cora> I create stories that other people read.
[11:56] <Kori> I like stories! old papa tells me some!
[11:57] <Cora> I am sure he does.
[12:06] <Kori> :D
[12:09] <Kori> whats it say?
[12:13] <Cora> Just some translation notes from Mycenean to modern Greek.
[12:13] <Cora> Can you read, Kori?
[12:14] * Kori shakes head no :(
[12:14] <Cora> If you would like, I will teach you.
[12:16] <Kori> really????
[12:17] <Cora> Yes--with your parent or guardian's permission.
[12:21] <Kori> my mama??
[12:22] <Cora> Yes, you mother, in that case.
[12:29] <Kori> okies!
[12:42] <Kori> :D
[13:07] *** Kori has left #suburbansenshi2 (going to tell mama!)
[15:22] *** CrimsonTamer [] has joined #suburbansenshi2
[15:22] <@spiritflame> konnichiwa crimsontamer
[15:28] * CrimsonTamer dances in happily
[15:32] * CrimsonTamer is away 
[16:34] * CrimsonTamer is back
[17:27] * CrimsonTamer is away 
[18:37] *** Morrigan [SexyNaughtyBitchyMe@EnclaveFedCom.Net] has joined #suburbansenshi2
[18:37] <@spiritflame> konbanwa morrigan
[18:39] <Morrigan> Hmmm, this place is a mess. Solar wasn't kidding about last night.
[18:45] * Morrigan sits down in her usual overhead perch, opens a laptop, and gets to work on something that seems fairly important to her.
[19:07] *** RoyalTwin [] has joined #suburbansenshi2
[19:07] <@spiritflame> konbanwa royaltwin
[19:07] * RoyalTwin takes a seat on the beach
[19:07] * RoyalTwin sighs as he throws a rock out into the water
[19:24] <Kori> OWIES
[19:29] * RoyalTwin sighs "Sorry....:
[19:32] * RoyalTwin gets up and brushes himself off, slamming his fist into the nearest tree, not caring that the force of impact left a rather large dent in the trunk
[19:32] <RoyalTwin> Damn her for dissapppearing
[19:33] * ??? pops her head out of a portal
[19:33] * ??? jumps and cringes
[19:33] <RoyalTwin> I hate this....I used to be just fine without anyone around...
[19:33] <RoyalTwin> Now even Adair irritates me....
[19:33] <RoyalTwin> ><
[19:34] <RoyalTwin> How in the hell did I even get attached to having a protege to teach all these high-level spells to in the first place~!
[19:34] * ??? steps out of the portal...and stands silently behind him
[19:39] <RoyalTwin> And to cloak herself so that not even I could find her?! It's not like I want to make her wear the damned fancy clothes. It's what's expected when you're the student of the crown prince... Even I hate wearing the formal suits.... I much prefer my street clothes...
[19:40] * RoyalTwin doesn't care that as he punches the tree in frustration again his knuckles become bloodied again
[19:40] <???> You...summoned me?
[19:42] * RoyalTwin pales
[19:42] * RoyalTwin turns around, trying to hide his hand
[19:42] <RoyalTwin> Where have you been!?
[19:42] <RoyalTwin> I've been looking everywhere for you, you know
[19:42] <???> I know...
[19:42] <RoyalTwin> It's not like I can just go find someone else to be my pedigree fox! There's no other noblewoman with magic prowess like you!
[19:43] <RoyalTwin> You're on par with myself and my sister...and we're just below my mother!
[19:44] <Morrigan> Hmmm?
[19:44] * Morrigan looks at ???
[19:44] <Morrigan> Well well well. Interesting.
[19:45] <RoyalTwin> I'm sorry that you hate the damn banquets and parties and such....
[19:45] <RoyalTwin> But it comes with the territory.... I'd go stay in my grandmother's estate...but as the crown prince I'm usually stuck at the palace...
[19:46] <???> I just wanted to get away from it all for a day
[19:47] * RoyalTwin sighs
[19:48] <RoyalTwin> Next time...let me know that you want to get away...I'll take you to my grandmother's estate and we'll just practice some spells.
[19:48] <???> I don't always want you to know where I am. You don't own me and you certainly don't tell me where I can and cannot be or when.
[19:49] * ??? is growing irritated herself
[19:50] * RoyalTwin twitches and suddenly takes off the porcelain mask, only to kiss ???
[19:50] <???> ......
[19:51] * RoyalTwin gives the mask back as he pulls away and starts walking towards a mirror
[19:51] * Morrigan watches closely.
[19:51] * Morrigan tried to get a look at ??? face underneath the mask.
[19:51] * ??? stands silently in shock
[19:52] * RoyalTwin stares at the mirror, trying to consider if he wants to leave or not
[19:53] <???> W-wait!
[19:54] * RoyalTwin turns to face ???
[19:54] <RoyalTwin> I're probably upset with me
[19:54] * ??? pulls off her mask and lets her hood fall back
[19:54] * ??? is now known as Natalia
[19:54] <Natalia> Why...why'd you do that?
[19:55] <RoyalTwin> Impulse.
[19:55] * Natalia 's face is bright red...and she stares at him with a look on her face which finally shows the teenage girl behind the stoic attitude.
[19:56] * Natalia slowly approaches, unable to make her gaze meet his
[19:58] * RoyalTwin sighs and simply pulls Natalia tight against him. "Dammit..."
[19:58] <RoyalTwin> You know...I was trying very hard not to get too attached to you....or to any lady
[19:58] <RoyalTwin> You're the first and only girl to have caused me to act like this
[19:59] * RoyalTwin is red too, trying hard not to act like a crown prince but to act like a teenage boy
[19:59] * Natalia finally manages to tilt her head up to look at him
[20:00] * RoyalTwin looks down at Natalia
[20:02] * Morrigan looks at Natalia.
[20:02] *** Natalia is a teenage girl, about 16, with flowing red and brown robes. Her hair is a coppery red and her eyes are a stunning blue-green. Her fox ears and tails match her hair and she has a magical air about her.
Her image Song is: .

[20:02] <Natalia> Are you angry with me? I do enjoy learning magic from you...
[20:02] <Morrigan> Oooooo!
[20:02] <RoyalTwin> Angry? Why would I be angry?
[20:03] * Natalia points at the tree
[20:03] <RoyalTwin> No...I was frustrated with myself
[20:04] <Natalia> So why...did you really kiss me?
[20:05] * ?? shoots a rubber mercy bullet aimed at morrigan's forehead
[20:06] <Morrigan> x___X
[20:07] <RoyalTwin> Because ><
[20:07] <RoyalTwin> I've gotten attached to you >>
[20:07] <RoyalTwin> And...well
[20:07] <RoyalTwin> I'd like stay around....and not...just as my student...
[20:08] * RoyalTwin is trying to awkwardly skirt the words ><
[20:08] * Morrigan hits the floor with a huge THUD.
[20:08] * RoyalTwin makes a silent reminder to himself to thank the shooter
[20:09] <Natalia> What else would I be?
[20:14] <RoyalTwin>
[20:14] <RoyalTwin> maybe you'd allow me to court you?
[20:15] * Natalia freezes...."What?"
[20:15] <RoyalTwin> Forget it.
[20:16] <RoyalTwin> forget i said anything
[20:16] <Natalia> I see...
[20:17] * Natalia slowly pulls away, putting her mask back on
[20:17] <RoyalTwin> It's...not like you'd that way anyways...
[20:17] <RoyalTwin> After the way I treated you
[20:17] * RoyalTwin sighs
[20:18] * Natalia frowns beneath her mask...and pulls it off again
[20:19] * Natalia swiftly closes the gap between them and returns his earlier kiss, her hands holding onto the fabric on the front of his shirt.
[20:19] * RoyalTwin blushes fiercely
[20:20] * RoyalTwin is surprised by the kiss
[20:20] * Natalia pulls away again...and puts her mask back on
[20:22] *** Viir Marikendra has joined #suburbansenshi2
[20:22] <@spiritflame> konbanwa viir marikendra
[20:23] * Morrigan is still unconscious with a big red mark in the middle of her forehead.
[20:23] * RoyalTwin pulls Natalia close again
[20:23] <RoyalTwin> >/////<
[20:23] * Viir Marikendra appears in an empty corner, looking at something in his hands intently
[20:24] <RoyalTwin> Hey, you're not getting away without answering my question....
[20:24] <RoyalTwin> /squean Will...will you allow me to court you?
[20:24] <RoyalTwin> ^
[20:25] * Viir Marikendra finally looks up at the others...
[20:25] * Natalia is blushing beneath her mask and sighs, resting her head against him, "I...I think you should ask my father first..."
[20:28] <Natalia> I...I just have one request
[20:29] <RoyalTwin> What's that?
[20:29] * Natalia leans up to whisper in his ear
[20:29] * RoyalTwin listens
[20:30] * RoyalTwin nods softly
[20:30] <RoyalTwin> S-Sure.... My dear Silent Sorceress
[20:30] <Viir Marikendra> . . .
[20:30] <RoyalTwin> BUt what if I'd rather not face your father? >>
[20:30] * Viir Marikendra goes outside to look around in the front garden
[20:31] <RoyalTwin> Your mother is the one who's true Unmein anyways....
[20:31] <Natalia> Then...ask her
[20:33] * RoyalTwin leans back, pulling Natalia with him into the mirror, "Let's go back to our proper time and ask"
[20:34] * Natalia nods...and disappears into the mirror with him
[20:40] * RoyalTwin is away 
[20:40] * Natalia is away 
[20:40] *** CrimsonTamer [] has joined #suburbansenshi2
[20:40] <@spiritflame> konbanwa crimsontamer
[20:41] * CrimsonTamer is blushing fiercely
[20:41] * CrimsonTamer is dressed in this
[20:44] * CrimsonTamer is actually wearing this today
[20:46] * Viir Marikendra comes back in, this time with a small snake he's examining
[20:47] *** ChevalierdeLeon has joined #suburbansenshi2
[20:47] <@spiritflame> konbanwa chevalierdeleon
[20:48] * ChevalierdeLeon is behind Jillian, wearing a nice outfit of his own borrowed from one of her family members
[20:49] * Morrigan starts to stir and pull herself to her feet again.
[20:49] <Morrigan> Owwwwww...
[20:49] <Morrigan> What the hell happened?
[20:49] * CrimsonTamer squeaks in surprise at Morrigan getting up, hiding behind Wyatt, not wanting Morrigan to see her dressed like a maid
[20:50] * ChevalierdeLeon blinks in surprise..."What's wrong Jillian?"
[20:51] <Morrigan> Oooo, someone's dressed to impress. Jillian you naughty-naughty girl!
[20:53] * CrimsonTamer is extremely red, "W-Wyatt...I'm scared of that crazy bat-lady!"
[20:53] * Viir Marikendra gets out his data pad, keeping a hold on the snake so it doesn't wander off
[20:54] <ChevalierdeLeon> She doesn't need to "dress to impress"...she's already impressed me
[20:55] * CrimsonTamer is clinging tightly to Wyatt
[20:55] <ChevalierdeLeon> Jillian, do you want to go?
[20:58] * CrimsonTamer shakes her head
[20:58] <CrimsonTamer> N-No....
[20:58] <CrimsonTamer> I...I want to stay here with you...b-but....
[20:58] * CrimsonTamer summons Leon and points shakily at Morrigan
[21:00] * ChevalierdeLeon frowns at how nervous Jillian is
[21:02] * Viir Marikendra takes the snake back out to the garden
[21:09] * Viir Marikendra sits on a couch, checking the time
[21:15] * Viir Marikendra looks at ChevalierdeLeon.
[21:15] *** ChevalierdeLeon is a young man with short blonde/gray hair and stormy gray eyes with a strange glow about them. He is always seen in the company of another Baskerville or Vessalius family member. Wyatt wears comfortable clothes and tennis shoes along with a red sweater.
His image Song is: .

[21:26] <Viir Marikendra> So, um...who are you two?
[21:27] <CrimsonTamer> I...I'm Jillian Vessalius....great granddaughter of the Lord and Lady Vessalius of Paris.
[21:28] <Viir Marikendra> I'm Viir. Don't know who they are, though...
[21:28] <ChevalierdeLeon> I'm Wyatt.
[21:31] <Viir Marikendra> Are you from France, too?
[21:31] <Morrigan> <__<
[21:32] <ChevalierdeLeon> Yes
[21:33] <Morrigan> Wyatt huh? Are you a Vessalius or a Baskerville yourself?
[21:33] <ChevalierdeLeon> Baskerville
[21:33] * CrimsonTamer is still hiding behind Wyatt from Morrigan
[21:34] * Morrigan moves closer to Jillian.
[21:34] <Morrigan> Oh come on, Jillian. Let's see you in that outfit!
[21:35] <Morrigan> :D
[21:36] <Morrigan> Show everyone those "birthing hips" of yours in that scandalous outfit you've got on! >:D
[21:36] * CrimsonTamer pulls out her whip and SMACKS Morrigan in the face with it
[21:37] <Morrigan> Ow!
[21:37] <Morrigan> Kekekekekekeke! Someone's feisty!
[21:38] * CrimsonTamer is clearly terrified of Morrigan
[21:38] <CrimsonTamer> LEON!
[21:38] <Morrigan> Careful with her, boys! She's wearing a maid outfit AND she's got that whip! You know what that means, yes?
[21:38] <Viir Marikendra> One should not insult people if one doesn't want to create trouble.
[21:38] *** Morrigan [SexyNaughtyBitchyMe@EnclaveFedCom.Net] has left #suburbansenshi2 (Don't call her your mistress, CALL HER YOUR QUEEN!!! MUahahahahahahahaha!)
[21:38] * CrimsonTamer attempts to summon her Chain
[21:42] * CrimsonTamer simply sobs in fright
[21:43] * ChevalierdeLeon holds Wyatt
[21:44] <ChevalierdeLeon> (( >< ))
[21:44] * CrimsonTamer clings to Wyatt as she's held
[21:44] <ChevalierdeLeon> Jillian*
[21:47] <CrimsonTamer> She terrifies me, Wyatt....
[21:48] <ChevalierdeLeon> Why?
[21:50] <CrimsonTamer> She always reminds me....o-of the creepy man who k-kept touching me.... The one...the one that was Glen....a-after my father....b-before my brother took over...
[21:51] <ChevalierdeLeon> She...she does?
[21:51] * Viir Marikendra checks his data pad, frowning
[21:52] * CrimsonTamer mods
[21:52] <CrimsonTamer> nods^
[21:52] <CrimsonTamer> Th-The way she leers...
[21:52] <Viir Marikendra> Why do you take someone such as her seriously?
[21:53] * ChevalierdeLeon just holds Jillian
[21:57] <CrimsonTamer> C-Can we go home?
[21:58] <ChevalierdeLeon> sure
[22:02] <CrimsonTamer> P-Paris..I...I want to go home...t-to paris...
[22:02] * Viir Marikendra taps through some screens on his pad, beginning to look worried
[22:02] <ChevalierdeLeon> If you like
[22:07] * CrimsonTamer nods
[22:09] * ChevalierdeLeon picks up Jillian, "Let's go home then."
[22:09] * CrimsonTamer nods
[22:09] * ChevalierdeLeon carries her out the Paris door
[22:10] *** ChevalierdeLeon has left #suburbansenshi2
[22:11] *** CrimsonTamer [] has left #suburbansenshi2 (Back to Paris!)
[22:20] *** Viir Marikendra has left #suburbansenshi2 (maybe Silla will know what to do...)
[23:36] * two forms run along the beach, racing through the sand
[23:38] * one of the forms quickly freezes at the edge of the water..but the other form moves carefully up to the other, nuzzling it comfortly..then moves further down the beach
[23:42] * the two forms then race back out into the night
[02:26] * Souldier: Demonized looks around.
[02:26] <Souldier: Demonized> heheheheheheheh
[02:26] * Souldier: Demonized 's laughhter erupts scores of lightning around the room
[02:27] <Souldier: Demonized> It's all going according to plan...
[02:27] * Souldier: Demonized walks out.
[02:27] *** Souldier: Demonized [NO_NAME@???.com] has left #suburbansenshi2 (will you be ready I wonder.... Matsuo Shin.)
[10:17] * zairafirefly looks at danus.
[10:17] *** danus is tall man with long red-blond hair, brown eyes and a small goatee. He has a slight charismatic air to him.
His image Song is: .

[10:52] *** Silver Tongue has joined #suburbansenshi2
[10:52] <@spiritflame> ohayo silver tongue
[10:52] <Silver Tongue> I sense a cute guy.
[17:19] *** RoyalTwin [] has joined #suburbansenshi2
[17:19] <@spiritflame> konnichiwa royaltwin
[17:19] * RoyalTwin throws a prinny with a grenade in its suit into the pool
[17:19] * RoyalTwin is away: Pool will now be closed
[18:47] *** Morrigan [SexyNaughtyBitchyMe@EnclaveFedCom.Net] has joined #suburbansenshi2
[18:47] <@spiritflame> konbanwa morrigan
[18:48] <Morrigan> Pool's closed. Full of Dood-bits.
[18:49] * HazMat Prinnies are running the pool water through a reverse osmosis filter and then chlorinating the resultant product and treating with UV light.
[18:50] <Morrigan> Yo doods. Just how much of a mess did your deceased friend make?
[18:50] <HazMat Prinnies> Enough dood.
[18:51] <HazMat Prinnies> We are expecting monetary compensation dood.
[18:51] <HazMat Prinnies> He'll be back as soon as we pay the doctors in the Netherworld dood.
[18:51] <HazMat Prinnies> Fortunately Prinnies heal cheap dood.
[18:52] * Silver Tongue hands the Prinny a single hell
[18:52] <Silver Tongue> here's your fee
[18:53] <HazMat Prinnies> Thanks dood.
[18:53] <HazMat Prinnies> But we still expect the guy with the grenade to pay into our ressurection fund dood.
[18:53] <Morrigan> Shouldn't Adair's brother do the compensating?
[18:54] <HazMat Prinnies> Yeah dood.
[18:54] <Morrigan> Hey Val,
[18:54] <HazMat Prinnies> We're fragile dood.
[18:54] <HazMat Prinnies> We die alot dood.
[18:54] <HazMat Prinnies> Less than when Etna is around dood.
[18:54] <Silver Tongue> You have an eviality that lets the hosptial revevie for a single hell.
[18:54] * HazMat Prinnies all look around warily.
[18:55] <Morrigan> Etna's a bitter little girl. It's all that pent-up frustration she's got.
[18:56] <HazMat Prinnies> Don't tell that to the mark perpetrator of violence dood.
[18:56] <HazMat Prinnies> It encourages further violence dood.
[18:59] <Morrigan> But how else is she ever going to face her frustration and finally release it in a wild orgiastic celebration of sensual release?
[19:03] *** LOVELYgirl [] has joined #suburbansenshi2
[19:03] <@spiritflame> konbanwa lovelygirl
[19:03] * LOVELYgirl wonders in from the beach, quite tanned now, and in her new rainbow bikini
[19:04] <Morrigan> Oooo! Sexy Lupa sighted!
[19:04] <LOVELYgirl> yo~
[19:05] <Morrigan> Hi Miara! You've been sunbathing like crazy.
[19:06] <LOVELYgirl> eh, just every couple days. I spend lots of time outside :)
[19:07] *** RoyalTwin [] has joined #suburbansenshi2
[19:07] <@spiritflame> konbanwa royaltwin
[19:08] * RoyalTwin shoves firecrackers down a prinny's throat, kicks it into the pool and throws in an uncut sapphire, leaving again through a mirror ^^
[19:09] *** RoyalTwin [] has left #suburbansenshi2 (Really, Adair, you're far too brash at times.)
[19:09] <LOVELYgirl> huh??
[19:10] *** Adair [] has joined #suburbansenshi2
[19:10] <@spiritflame> konbanwa adair
[19:10] * HazMat Prinnies retrieve the sapphire.
[19:10] * Adair laughs!
[19:10] *** Matsuo Shin [] has joined #suburbansenshi2
[19:10] <@spiritflame> konbanwa matsuo shin
[19:10] * Matsuo Shin walks in quietly
[19:10] <Morrigan> Oh that's just mean.
[19:10] <Adair> It seems my poor twin has found himself at the mercy of the advisors!
[19:10] <Morrigan> Advisors? Shyeah right.
[19:10] *** HazMat Prinnies has left #suburbansenshi2 (More Cleaning...)
[19:11] <Adair> They don't like his choice in ladies. They're fighting to get him to notice their own daughters. He refuses to look at them!
[19:11] <Morrigan> Remi's just punishing the Prinnies because they explode so spectacularly.
[19:12] <Silver Tongue> Cleary he needs a man instead
[19:13] *** [] has joined #suburbansenshi2
[19:13] <@spiritflame> konbanwa
[19:13] <Morrigan> Hoping to tap that royal ass of his, Val?
[19:14] * is reading a Doujinshi on Project X Zone.
[19:14] <Morrigan> Hello A.Y.A. I haven't seen you around in a long time.
[19:14] * is blushing because it features her sempai
[19:14] <> cha
[19:15] <Silver Tongue> Or let him tap mine. I'm not picky. As long as the guy is cute and willing
[19:15] * Silver Tongue looks at the Doujin
[19:16] <Adair> My brother doesn't swing that way. Besides! He has a pedigree fox he's courting!
[19:16] *** David O`Cain [] has joined #suburbansenshi2
[19:16] <@spiritflame> konbanwa david o`cain
[19:16] * sits on a sofa. The doujin features Dante and Demetri getting off of Jedah.
[19:17] <Silver Tongue> Oooh. Nice
[19:17] * Matsuo Shin leans against the wall
[19:17] <> i can haz my yaoi.
[19:17] <Silver Tongue> If you like things with Dante in them I have one here.
[19:17] <> still no word of davis sensei.
[19:17] <Morrigan> Whoa A.Y.A.. I didn't know you were into the hardcore stuff.
[19:17] <> Ohh. Yesu :3
[19:17] <Morrigan> Hello Davie!
[19:17] * LOVELYgirl looks at
[19:17] *** is your average everyday

[19:18] <David O`Cain> Hey, Morrigan. What's up?
[19:18] * LOVELYgirl looks at
[19:18] *** is is an artificial human android that has taken the likeness of YingGirl. The only difference between her and Ying is the fact she's more powerful than her due to being a robot. Created by Davis to kill the real Ying.
Her image Song is: "I Try" by Macy Grey.

[19:18] * notes the manga was published by the Aslend
[19:19] * doujin^
[19:19] <LOVELYgirl> who are you and why do you look like Ying?
[19:20] <> chuu...It's my name. AYA
[19:20] <> Artificial YingGirl Android
[19:20] * David O`Cain waves to A.Y.A. "Hey, Aya."
[19:21] * is on the sofa, reading the doujin
[19:21] <LOVELYgirl> Why?
[19:22] <Morrigan> It's her official designation.
[19:22] <Morrigan> If memory serves me correctly, A.Y.A. was created almost ten years ago.
[19:23] <Morrigan> Or am I thinking ANYA?
[19:23] * is busy reading the doujin
[19:23] <LOVELYgirl> yes, but WHY?
[19:23] * Silver Tongue reads over her shoulder
[19:23] <Morrigan> And I'm doing cool, David. Last night kind of sucked though.
[19:23] <Silver Tongue> Who cares. She's got good taste in manga
[19:23] <> I was born a few months ago by my sensei Davis
[19:23] <> He's cruel
[19:24] <David O`Cain> What happened last night?
[19:25] * Matsuo Shin opens a ginger ale...and shakenly drinks it
[19:25] <Morrigan> I was doing research into what had happened to you, Inu-Kit and Solar just the other night.
[19:25] <Morrigan> And got interrupted by other things.
[19:25] <Morrigan> Are you okay, Matsuo?
[19:26] <Matsuo Shin> don't know
[19:26] <David O`Cain> Well, what do you have, Morrigan?
[19:26] <LOVELYgirl> what were you made to do?
[19:26] <LOVELYgirl> hey mats!
[19:27] * Matsuo Shin waves to miara and manages to spill the drink on his shirt ><
[19:28] <Morrigan> He's either not feeling well, Miara, he's nervous about something, or he saw you in that bikini you've got on and is feeling the "call of the wild" in a major way. :D
[19:28] <Matsuo Shin> ugh...
[19:28] <LOVELYgirl> He doesn't quite seem that type?
[19:28] * David O`Cain telekinetically thumps Morrigan in the forehead, "Hey, focus!"
[19:29] <LOVELYgirl> But yeah, I'm finally starting to get my real body back ^_^
[19:29] <Morrigan> Owies. ¬_¬
[19:29] <Morrigan> What, you actually lost it, Miara? Is that even possible with you Lupa?
[19:29] <Morrigan> ANYWHOO! has question!
[19:30] <David O`Cain> Duh. And I asked it before you went on your little tangent.
[19:30] * Matsuo Shin tries to wipe off the ginger ale from his shirt
[19:31] <LOVELYgirl> I had a baby.
[19:32] <LOVELYgirl> You lose most of the fat quickly enough, but you get your normal normal body back when the bulk of the breastfeeding is done.
[19:32] <Morrigan> You were attacked by Mima of Gensokyo the other night, correct?
[19:34] * Matsuo Shin walks over to the bar..and opens as many energy drinks as he can....drinking down each in a row ><
[19:34] <David O`Cain> Right. And she thought that I was human! Kinda funny, right?
[19:35] <Matsuo Shin> you are human..well..humanity is similer to you....
[19:35] * Matsuo Shin drinks down another energy drink
[19:36] <Morrigan> For Mima she probably can't really tell the difference since she technically *is* a bona-fide onryo.
[19:36] <LOVELYgirl> Which means now he gets to learn to hunt ^_^
[19:36] <Morrigan> Hence her title, "Vengeful Ghost".
[19:37] * Matsuo Shin winces, smashing his fist against his chest ><
[19:37] <Morrigan> Which means that you and your new baby get to bond even more, Miara! Hunting is fun for Lupa.
[19:37] <David O`Cain> Whoa, whoa, whoa, Matsuo. Slow down, man.
[19:37] <Morrigan> Matsuo, how many of those energy drinks have you taken so far?
[19:37] <LOVELYgirl> You could just see the EMH for a safe way to get energy, you know.
[19:37] <Matsuo Shin> I need to keep awake >_<
[19:38] <David O`Cain> What? Freddy's invading your dreams?
[19:38] <LOVELYgirl> And he can do that.
[19:39] * Matsuo Shin gives david a death glare...which causes half the bottles on the bar to explode
[19:39] <LOVELYgirl> He's pretty fond of rabbit, maybe we'll do that first.
[19:39] <Matsuo Shin> - don't..joke -
[19:40] <David O`Cain> Sorry, man. Just trying to lighten things up a bit.
[19:41] * Matsuo Shin takes several deep breaths
[19:41] <Morrigan> There are better ways of keeping yourself awake, Matsuo. Energy drinks will definitely put you TO sleep after they wear off.
[19:42] <Matsuo Shin> I just stay awake ><
[19:43] <David O`Cain> Coffee, perhaps?
[19:43] <Morrigan> What for?
[19:45] <Morrigan> But continuing our conversation David, I think Mima may be so consumed with anger and resentment that she's just incapable of telling the difference between a normal Human, an Adeptus Astartes, and a Selenite.
[19:46] * LOVELYgirl pokes Matsuo
[19:46] * Matsuo Shin looks at miara with bloodshot eyes
[19:46] <LOVELYgirl> what's going on?
[19:46] *** Filibert Wright has joined #suburbansenshi2
[19:46] <@spiritflame> konbanwa filibert wright
[19:47] <Morrigan> Okay, Matsuo. You blew up half the drinks on the bar. Something's bothering you. What's up?
[19:47] <David O`Cain> Really? So, what do we do about Mima, then?
[19:47] <Matsuo Shin> ....
[19:48] <Matsuo Shin> started two days ago...
[19:48] <Matsuo Shin> I started having visions
[19:48] <Filibert Wright> Good evening to you all.
[19:48] <LOVELYgirl> what of?
[19:48] * Filibert Wright walks inside, and tips his hat to everyone. "The best of evenings to you? I truly hope I am not interrupting something? Am I?"
[19:48] <Morrigan> Not really. At least not yet.
[19:49] * sighs and closes her doujin
[19:49] <Matsuo Shin>'s hard to explain
[19:49] * Filibert Wright looks at
[19:49] *** is is an artificial human android that has taken the likeness of YingGirl. The only difference between her and Ying is the fact she's more powerful than her due to being a robot. Created by Davis to kill the real Ying.
Her image Song is: "I Try" by Macy Grey.

[19:49] * Filibert Wright tips his hat.
[19:50] <LOVELYgirl> don't worry, I'll listen to your astral, too
[19:50] <Morrigan> So A.Y.A., Question about that doujin.
[19:51] <Morrigan> Val probably wants to know who's enjoying who the most.
[19:51] * Filibert Wright looks around contemplatively.
[19:52] <Matsuo Shin> ....
[19:52] <Morrigan> Now David, what would you like to know?
[19:52] * Morrigan looks at Filibert Wright.
[19:52] *** Filibert Wright is is a clever gentleman with nice manners and an energetic walk. He has bright eyes and a light step, but he has an odd accent, though. He wears nice clothes, and looks very proud.
His image Song is: .

[19:52] * Matsuo Shin grabs Miara by sides of the head and pushes his forehead against hers
[19:53] <David O`Cain> Well, any idea who and why this Mima lady was here in the first place?
[19:54] * Filibert Wright nods in acknowledgement of Morrigan.
[19:54] * Matsuo Shin stumbles back
[19:54] <Morrigan> The "who" part is that Mima is a very powerful and pissed-off ghost-gal from Gensokyo. She specializes in black magic and she was one of the first villains Reimu Hakurei ever had to defeat. In fact, one of Mima's minions back then was none other than Marisa Kirisame.
[19:54] * LOVELYgirl steadies Matsuo
[19:55] <LOVELYgirl> Sit down, Mats.
[19:55] * Matsuo Shin slowly sits back down
[19:55] <LOVELYgirl> First, I suggest you block that so it's not so overpowering.
[19:55] <Morrigan> Mima was eventually locked away in ruins near the Hakurei Shrine a long time ago. As in before Solar and I discovered Gensokyo.
[19:55] <LOVELYgirl> Second, the EMH can give you something to sleep and not dream.
[19:56] <David O`Cain> Perhaps I should have clarified on who. I meant to ask who would wanna release Mima.
[19:56] <Filibert Wright> What seems to be the problem?
[19:56] <LOVELYgirl> Cause if you don't sleep you'll either go crazy or eventually sleep no mater what you do.
[19:57] <Matsuo Shin> I'll's driving sally crazy..
[19:57] <LOVELYgirl> How many times have you seen it?
[19:57] <Matsuo Shin> everytime I close my eyes
[19:57] <Morrigan> Matsuo there is upset about something, but he doesn't want to say it out loud.
[19:58] <Morrigan> David here was attacked a couple nights ago by an enemy from Gensokyo. Despite what Mike Drake said at the time, the attacker is NOT an old enemy of Solarchos and I. We've never faced her before.
[19:58] <Filibert Wright> Don't Rest Your Head?
[19:58] <Filibert Wright> It seems like a terrible problem.
[19:58] <Morrigan> And A.Y.A's just enjoying some hard-dore yaoi doujinshi. Good stuff!
[19:58] * Filibert Wright nods with condolence.
[19:59] * Matsuo Shin heads upstairs
[19:59] * Matsuo Shin is away: ..
[19:59] * LOVELYgirl shivers a little, and goes to eat some chocolate
[19:59] <Filibert Wright> Wasn't that man who was sitting right there Matsuo Shin?
[20:00] * Filibert Wright cautiously watches him go, and pulls his hat down over his head.
[20:00] <Morrigan> Yup.
[20:01] <David O`Cain> Anyway, any idea who would wanna free Mima from her prison? And why?
[20:02] <Morrigan> I don't know. For that I called in an expert.
[20:02] * Filibert Wright adjusts the glove on his right hand, and sits down, quietly, listening. "An 'Expert?'"
[20:02] <David O`Cain> Who'd you call in?
[20:04] *** Ran Yakumo [Nine-Tailed Strategist@EnclaveFedCom.Net(Pirated S] has joined #suburbansenshi2
[20:04] <@spiritflame> konbanwa ran yakumo
[20:04] <David O`Cain> Evening, Ran.
[20:05] * Filibert Wright looks at Ran Yakumo.
[20:05] *** Ran Yakumo is is a very alluring young lady with short blond hair and golden eyes, wearing a long white dress with wide sleeves and a blue smock-like front. She also has nine thick fluffy fox tails extending out from behind her. More information about her is Here.
Her image Song is: 0.

[20:05] <Filibert Wright> A very flattering greeting to you, young lady.
[20:06] * Ran Yakumo bows to the man called Filibert. "Konichiwa to you all."
[20:07] <Ran Yakumo> Morrigan told me that Mima herself attacked you and some strange things occurred.
[20:07] <Filibert Wright> Konichiwa
[20:08] * Filibert Wright gives a surprisingly competent bow.
[20:08] <David O`Cain> Yeah. The hell's going on?
[20:10] <Ran Yakumo> What would you like to know about Mima first?
[20:13] <David O`Cain> Well, Morrigan explained a bit as to who she is. I've been asking who released her from her prison and why. Didn't get s[BLEEP]t from Morrigan about it.
[20:14] <Ran Yakumo> Morrigan wouldn't know because she's not a long-time resident of Gensokyo like I am. :P
[20:14] <Filibert Wright> Do tell then, Miss.
[20:15] <Ran Yakumo> When she first started problems, Mima was trying to get revenge against all Humans, but she never went into details about what for. It might have been because Humans are responsible for the fading and disappearance of magic throughout our world.
[20:16] <David O`Cain> Okay.
[20:16] <Ran Yakumo> Or it might have been because she's insanely upset over something else entirely. She IS a vengeful ghost and spirits like that aren't always rational.
[20:17] <Ran Yakumo> It was Reimu Hakurei who defeated and locked her away. That was well over ten years ago. As for WHO would release her and WHY I really don't know.
[20:18] <Ran Yakumo> It would have to be someone with access to a lot of magical power though. The bindings were strong.
[20:19] <Filibert Wright> Is it certain, then that she would have been unable to escape under her own power? Occaisionally, the seals upon wicked portals, or cursed items fades when virtue lessens near them, or simply weaken over time.
[20:19] <Filibert Wright> Even if they started as strong as you say?
[20:19] * Ran Yakumo shakes her head.
[20:20] <Ran Yakumo> If a shrine maiden of the Hakurei Temple placed the binding, then there's no chance it broke down over time.
[20:21] <Ran Yakumo> Someone else had to break it.
[20:21] <Ran Yakumo> I can only think of a few ways to do that off the top of my head.
[20:22] <David O`Cain> List them. Let's hear it all, Ran.
[20:23] <Filibert Wright> Perhaps that could help, yes.
[20:24] <Ran Yakumo> Hmmm. The Onryo himself might do something like that if he physically stood within those ruins, allowed his Shadow to disrupt the flow of mana, then did something to physically destroy the bindings, but he hasn't been in Gensokyo for months and certainly wouldn't do anything that stupid.
[20:24] <Ran Yakumo> Remilia Scarlet could fire enough of her own magic into the bindings and overload it.
[20:25] <Ran Yakumo> One of the Goddesses could do the same thing, but most of them are passive by nature.
[20:26] <Filibert Wright> These techniques could only work on these specific bindings, correct?
[20:26] <David O`Cain> Hmm.
[20:27] <Ran Yakumo> It depends.
[20:27] <Filibert Wright> Ah, so there are more general approaches?
[20:28] <Ran Yakumo> There are, but they all revolve around pouring a massive amount of magical energy into the core of the binding and causing it to overload and collapse on itself.
[20:28] <Ran Yakumo> But it would require more energy than a Human or even most Magicians to do.
[20:29] <David O`Cain> Sounds like a lot of intel gathering is necessary.
[20:30] <Filibert Wright> I understand some unusual entities have a well-developed subconscious, occasionally even one with its own desires. Is it certain that the release of this mystical power would be consciously noticable? Would it be possible release that energy, or have it harvested it without one's knowledge?
[20:31] <Filibert Wright> ^possible to release that energy, or have it harvested without one's knowledge?
[20:31] *** Aes [] has joined #suburbansenshi2
[20:31] <@spiritflame> konbanwa aes
[20:31] * the ground starts to if something powerful is walking along the ground
[20:31] <Aes> What is this about large releases of energy?
[20:32] <Ran Yakumo> !!!
[20:32] <David O`Cain> What the...?
[20:32] *** Giant Monster Robot has joined #suburbansenshi2
[20:32] <@spiritflame> konbanwa giant monster robot
[20:32] * Aes looks at Giant Monster Robot.
[20:32] *** Giant Monster Robot is your average everyday Giant Monster Robot

[20:32] * Giant Monster Robot walks down the looks like a huge terrible looking metal samurai with glowing red eyes and large guns on it's shoulders
[20:33] * Aes heads outside.
[20:33] <Ran Yakumo> WHAT THE HECK IS THAT?!
[20:33] <Aes> Pardon me Sir!
[20:33] <Morrigan> IT'S NERV OR NOTHIN'!!!!
[20:33] * Giant Monster Robot stops in front of the's eyes glowing red...
[20:33] <Aes> May I be of assistance?
[20:33] * Giant Monster Robot slowly points it's massive guns at the hotel and it's occupents
[20:34] <Morrigan> o___O
[20:34] * Giant Monster Robot fires it's guns!!!!......full of confetti...
[20:34] * Ran Yakumo looks for the KappaBrand logo somewhere on the Robot.
[20:35] <David O`Cain> What?
[20:35] * Aes is buried in a hail of confetti...
[20:35] <Filibert Wright> I don't suppose the confetti is dangerous?
[20:35] <Ran Yakumo> O___O
[20:35] * Giant Monster Robot 's chest opens..revealing a flashing sign "BUY AT KAPPACORP! WWW.KAPPACORP.JP"
[20:35] <Morrigan> Only if you consider it getting into the air filters "dangerous".
[20:36] * Morrigan sees this and collapses in hysterical laughter!
[20:36] * Giant Monster Robot 's mouth opens...and it fires a small missle at Morrigan
[20:36] * Aes looks at the confetti.
[20:36] <Ran Yakumo> NITORI!!!
[20:36] * Giant Monster Robot 's confetti is simply confetti
[20:36] <Ran Yakumo> Oh, you big...!! XD
[20:36] * Giant Monster Robot walks away
[20:36] *** Giant Monster Robot has left #suburbansenshi2
[20:36] * Morrigan is hit by the missile!
[20:37] <David O`Cain> Nitori still holding that grudge, or something?
[20:37] <Ran Yakumo> Oh, you got us, Nitori! You got us all good! XD
[20:39] <Filibert Wright> That seems like a very large investment to simply shoot confetti at people. Is it normal to go to all that trouble for trivial purposes?
[20:40] * Morrigan is BLOWN backwards like a rag doll and SMACKS into the wall. She sticks there for a moment, then begins to slowly slide down to the floor with an audible squeaking sound. X___X
[20:41] <Ran Yakumo> It's Nitori. She likes to play jokes like that every so often to showcase her skills! ^___^
[20:41] <David O`Cain> Ouch.
[20:41] <Aes> Morrigan seems to have engendered some sort of antipathy in this Nitori.
[20:42] <Filibert Wright> Agreed.
[20:43] <Ran Yakumo> She gets that a lot from Nitori. Not sure why.
[20:45] * Filibert Wright looks at Aes.
[20:45] *** Aes is An immaculately groomed butler who bears an uncanny resemblance to Hellsing's Walter, but speaks with Stephen Fry's voice.
hir image Song is: "The World" by Emily Bindinger.

[20:45] <Filibert Wright> Ah. Excellent.
[20:46] * Filibert Wright takes off his kid leather gloves and with a detachment born of practice, he holds them out for the butler to take.
[20:46] <Ran Yakumo> Filibert, what you were saying just before Nitori came by.
[20:47] <Ran Yakumo> Are you refering to what happened with Yuyuko Saigyouji many years ago?
[20:47] * Aes accepts the gloves.
[20:47] * Filibert Wright turns back, with a practiced aristocratic bearing. "I beg your pardon, madam?"
[20:52] <Ran Yakumo> Nevermind. It would take too long to explain.
[20:53] <Filibert Wright> Ah, I was merely pointing out the fact that occasionally, in my dealings with relics, artifacts, empowered heroes, and the supernatural, I have found numerous beings that have had very a very well developed subconscious.
[20:53] <Filibert Wright> In fact, occasionally there were submerged subconscious desires that were personalities in their own right.
[20:54] <Filibert Wright> Given the fact that some metahumans have drives and inclinations not even they are aware of within their bodies, I asked if the release of the energy necessary to overwhelm the seal would definitely be consciously detectable.
[20:55] <Filibert Wright> You mentioned a being known as the Onryo could do it, as well as several others. Could the act of releasing the ghost have been done subconsciously? Or some other way without their knowledge, such as coverly harvesting and then releasing the energy?
[20:55] * Ran Yakumo shakes her head again.
[20:56] <Ran Yakumo> No. The bindings were such that it would have been impossible to do subconsciously or accidentally. Doing it covertly is also impossible because someone would have noticed.
[20:57] <Aes> Could a massive release of energy have been harvested? Such as what Mr. O'Cain has described happening during his time in Gensokyo?
[20:57] * puts her doujin away
[20:57] <Ran Yakumo> Mima's release was a deliberate act.
[20:57] * Filibert Wright watches
[20:57] <Filibert Wright> You are certain of this?
[20:58] <Ran Yakumo> The only way that could have worked would be if David-san was at the ruins and actively channeled that energy into specific points in specific ways.
[20:58] <> fuh...i doubt sesai misses me
[20:58] * Filibert Wright messes with a strange-looking ring on his hand, which was previously covered by the glove. "So the requirements are stringent, and it seems, they are also rather obscure."
[20:59] <Ran Yakumo> They're stringent and obscure for a reason. High-level bindings are not as simple as slapping an ofuda on someone's forehead.
[21:00] <David O`Cain> Me? Why would I wanna do something like that at all?
[21:00] <Ran Yakumo> A high-level binding is more akin to constructing a prison in the spaces between worlds. Much like the one that once held Byakuren Hijiri.
[21:01] <David O`Cain> Who?
[21:02] * Filibert Wright leans forward, interested. "And I take it that inside such a prison, a being could be either imprisoned, or possibly forced to the binder's will?"
[21:02] <Aes> I only mention you Mr. O'Cain, because you apparently discharged large amounts of power which might have been intentionally hijacked.
[21:02] * Filibert Wright adjusts his ring again.
[21:02] *** Simon Kerrick has joined #suburbansenshi2
[21:02] <@spiritflame> konbanwa simon kerrick
[21:02] <Simon Kerrick> Hey everyone. Evening peeps!
[21:02] <Filibert Wright> I'd appreciate if you would answer my question, madam?
[21:02] <Aes> Good evening Mr. Kerrick.
[21:03] <Simon Kerrick> Shopping time!
[21:03] * Simon Kerrick checks if Kaellyn's store is open, carrying a large bundle over his shoulder.
[21:03] * Kaelyn P. Peinforte 's store is open!
[21:03] <Ran Yakumo> It would depend on the person it's meant to imprison actually.
[21:04] <Simon Kerrick> Er... who are you meaning to imprison? <.<
[21:05] <Filibert Wright> So the techniques of binding are ALSO very specific?
[21:05] <Simon Kerrick> Greetings, Madame! I have another shipment for you! Lots of the good stuff!
[21:05] <David O`Cain> I'm not sure how anyone would hijack any of that discharge, Aes.
[21:06] <Filibert Wright> In all my travels, I have seen people victimized who had no idea. The fact that a method to harness that energy is unknown does not make it impossible.
[21:07] * Simon Kerrick sets a down the bundle with a clatter onto Kaellyn's counter, and opens it up. It's filled with Rhino Horn.
[21:07] <Ran Yakumo> Yes, the techniques of a binding are very specific.
[21:07] <Ran Yakumo> The more powerful the binding, the more complex it's required to be.
[21:07] * Simon Kerrick covertly listens to this, in case it may prove useful.
[21:08] <Filibert Wright> That would seem to make sense? Because errors cannot be afforded when the being is stronger?
[21:08] <Ran Yakumo> True names, redundencies, specific locations to reinforce the physical and metaphysical aspects.
[21:08] <Simon Kerrick> I need to place an order, and this---did you just say "true names?"
[21:08] * Simon Kerrick looks distracted for a second.
[21:09] * Filibert Wright looks at Simon Kerrick.
[21:09] *** Simon Kerrick is is a bald, long-fingered man of at least 58 years with narrow and shifty eyes. He notices you watching him, hardly breathing at all as he scrutinizes you back. Prone to deception, he is likely not the most virtuous being you will ever meet.
His image Song is: 'You're a Mean One, Mr. Grinch' by Thurl Ravenscroft.

[21:09] * Filibert Wright narrows his eyes for some reason. "......"
[21:09] <Simon Kerrick> Problem?
[21:09] <Ran Yakumo> Most importantly the binding itself would have to be tailored in such a way that it would counteract the greatest strengths of the subject, rendering them powerless.
[21:09] * Filibert Wright simply looks away and focuses on Ran Yakumo.
[21:10] <Ran Yakumo> It's an old saying that knowing the true name of someone gives you power over them.
[21:10] <Aes> Hmm. An interesting conundrum.
[21:10] <Filibert Wright> It seems that bindings are extremely specific. Are the ways to break them equally specific, or do general strategies suffice?
[21:10] <Ran Yakumo> While that's not necessarily true for Humans, for supernatural creatures it might not be such a silly concept.
[21:10] * Simon Kerrick knocks his fist against the counter of Kaellyn's shop for service.
[21:11] <Simon Kerrick> Lady, I just said I had a shipment!
[21:11] <Ran Yakumo> That also depends on the binding. Simple bindings can be destroyed by something as simple as burning the ropes or removing an arrow skewering the subject's shoulder.
[21:11] * Filibert Wright gives Simon a quiet and condescending look, and refuses to pay attention to such rudeness.
[21:12] <Aes> It makes sense, in that a True Name is a very specific reference, allowing one to find all sorts of embarassing details that one might not wish revealed.
[21:12] <Ran Yakumo> With others, the prison itself might not even exist within the physical world, or it might be within a large solid object.
[21:13] <David O`Cain> Hmm.
[21:13] <Simon Kerrick> MISS! Your shop is open, I have a shipment!
[21:15] * Kaelyn P. Peinforte walks out "yes?"
[21:15] <Ran Yakumo> Some of the really powerful bindings actually require keys to undo them. Or they can be protected by defenses or even traps designed to kill the occupant.
[21:15] * Simon Kerrick holds up severl Rhino Horns. " I desire to do business once more."
[21:15] <Filibert Wright> And if you destroyed the hypothetical solid object?
[21:16] <spiritflame> Simon Kerrick rolls 1d6+6 [ 6 ]
[21:16] <spiritflame> Simon Kerrick rolls 1d6 [ 2 ]
[21:17] * The Rhino Horns are solid quality, and are a bit larger than the last ones.
[21:17] <Kaelyn P. Peinforte> they look much do you wish in return
[21:17] <Filibert Wright> You said it existed between worlds, so would that even work?
[21:17] <Aes> I wonder how a higher dimensional "cage" might work...
[21:17] <Ran Yakumo> If the bindings aren't countered properly, then the prison itself could potentially be lost forever.
[21:18] <Simon Kerrick> I want to cash in all that I have built up. I need powdered silver, and rare oils. If you have teak wood I need that too. Any human bones would also be very useful--but I can simply order those, believe it or not. I would also like to buy glacial ice, and stained glass.
[21:19] <Filibert Wright> Would the loss of the prison result in freedom for the imprisoned, though?
[21:19] <Filibert Wright> I'm sorry. Please forgive my forwardness. I have been distracting you. Continue on.
[21:19] <Ran Yakumo> Not necessarily. Depends on what safeguards were also built into it.
[21:20] * Filibert Wright nods.
[21:20] <Simon Kerrick> So I would like to start picking that up immediately.
[21:20] * Kaelyn P. Peinforte walks into the backroom
[21:21] <Simon Kerrick> Further, I would like to buy a fully gassed US ARMY Jeep, a 55 gallon drum of fuel for it, water purification tablets, and 900 pounds of freeze-dried meals ready to eat!
[21:21] <Ran Yakumo> As I said earlier, a binding can become very complex when you want to make certain something powerful stays inside of it.
[21:21] * Simon Kerrick shouts so Kaelyn can hear him.
[21:21] <Filibert Wright> Understandable.
[21:22] <Filibert Wright> And whatever this creature is, you are convinced she is powerful? Could you relate to me who it might be, by the way? I came in rather late. I have tried to help and bounce ideas, but I do lack a bit of understanding.
[21:22] <Simon Kerrick> I mean, I don't need it all at once.
[21:22] <Ran Yakumo> Mima isn't quite THAT bad, but she was still bound securely enough that there was no way her release could be anything accidental. Someone wanted her to get out.
[21:22] * Simon Kerrick covertly listens to this, in case it may prove useful.
[21:23] <David O`Cain> Well, how do you suggest we find out, Ran?
[21:23] <Ran Yakumo> There is one other person that I know of who could have released her though.
[21:24] <David O`Cain> Tell us. Who could have done it?
[21:24] <Ran Yakumo> Yukari. She *is* the Border Hag. Boundaries of all kind are subject to her power. She's deliberately instigated crisis like this in the past in order to force everyone in Gensokyo to adapt and grow stronger in order to overcome it.
[21:24] <Filibert Wright> Indeed. Whom?
[21:25] * Kaelyn P. Peinforte walks back out with a small wooden box "what oils do you require?"
[21:25] <Filibert Wright> That sounds... rather dangerous as a way of keeping others sharp.
[21:25] * Simon Kerrick points to three of them. "Oh, that's very good quality. Do you have any Myrrh? I'll need that too."
[21:26] <Ran Yakumo> It's like her to do that, but I've never known her to be reckless or needlessly cruel. And Gensokyo's defenders have never been found wanting.
[21:26] * Kaelyn P. Peinforte takes the bottles out and places them on the counter
[21:27] <Kaelyn P. Peinforte> I shall need to procure the rest of your list
[21:27] <Simon Kerrick> I understand. I'll bring more shipments.
[21:27] <Simon Kerrick> Do you happen to have a fine silk shroud on hand, by the way?
[21:27] <David O`Cain> Hmm. I guess the only way to find out just who is the actual cause is to head to Gensokyo itself and investigate.
[21:28] <Ran Yakumo> Yes. It would probably be a good idea to investigate the Hakurei Shrine first.
[21:28] <Filibert Wright> I do not know if Gensokyo was attacked, but whoever this is clearly menaces others too. IF it was deliberately released to test others who are not in danger, that was highly irresponsible.
[21:29] <Filibert Wright> It seems rather important. When would the investigations start?
[21:29] <Simon Kerrick> Oh, and you don't have raptor feathers, do you?
[21:29] * Simon Kerrick leans over the counter, sheephishly.
[21:30] <Ran Yakumo> Speak to the Delmo Corporation or my mistress the next time she comes here.
[21:30] * Kaelyn P. Peinforte walks to the backroom
[21:30] <David O`Cain> Alright, Ran.
[21:31] <Simon Kerrick> You have a Mistress?
[21:31] <Simon Kerrick> Ohhh. Familiar. I keep forgetting.
[21:31] <Filibert Wright> I shall certainly endeavor to do so. To keep the innocent safe is one of my most stringent wishes. Please let me know if I can help you further.
[21:32] * Ran Yakumo bows to everyone, keeping her hands tucked into her sleeves and her tails flared.
[21:32] * Simon Kerrick waits for Kaelyn
[21:32] *** Ran Yakumo [Nine-Tailed Strategist@EnclaveFedCom.Net(Pirated S] has left #suburbansenshi2 (CHEEEEEEEEEEEEEEN~!)
[21:32] * Kaelyn P. Peinforte walks back out with a small box and puts it in front of simon
[21:33] <Simon Kerrick> Excellent!
[21:33] * Simon Kerrick looks in the box.
[21:34] * Filibert Wright turns to David. "Quite the unusual conversationalist, but I'll certainly concede she spoke with authority. An expert, indeed."
[21:34] <Simon Kerrick> And what have we here?
[21:35] <Kaelyn P. Peinforte> fathers of an angorian ice hawk
[21:35] <David O`Cain> Yep. Been in Gensokyo longer than any of us have, that's for sure.
[21:35] <Simon Kerrick> Splendid Those will do just fine.
[21:36] <Simon Kerrick> Shall I shop for the vehicle and fuel and food at another vendor? I am well aware you specialize in the unusual, and I meant no insult by asking for the mundane.
[21:36] <Simon Kerrick> Still, my line of credit is best with you.
[21:36] <Filibert Wright> I heard that it was a realm. it certainly sounds like an unusual one.
[21:37] <Filibert Wright> I hope it is peaceful normally, then. :)
[21:37] <Simon Kerrick> So is this all you currently have in stock?
[21:38] <Kaelyn P. Peinforte> for now
[21:38] <David O`Cain> Heh, only one way to find out is go, Filbert.
[21:38] <Simon Kerrick> I know it is asking for a great deal at once, so thank you.
[21:38] <Kaelyn P. Peinforte> I do not sell everything
[21:38] * Simon Kerrick hands over the Rhino Horns.
[21:38] <Simon Kerrick> Understood.
[21:38] <Simon Kerrick> But you have already been most helpful.
[21:39] <Simon Kerrick> I may wish to get a stipend for some of these.... products I bring you in order to spend terran cash.
[21:39] * Simon Kerrick packs up all he has bought.
[21:40] <Simon Kerrick> I shall come baack later, for I already have a great deal to do, as I am accelerating my plans. Thank you once again for your excellent services.
[21:40] * Simon Kerrick gives an awkard grin to Kaelyn.
[21:40] * Kaelyn P. Peinforte gives a smile and nods
[21:40] <Filibert Wright> I certainly do hope whatever end comes in this is a happy one. Whoever this is sounds serious.
[21:41] * Simon Kerrick picks up the awesome rare merchandise and uguents, and snaps his finger.
[21:41] *** Simon Kerrick has quit IRC (Life is a calculated risk. So is Death.)
[21:42] <Filibert Wright> Hmmm, I feel very relieved for some reason.
[21:42] * Filibert Wright looks around, a bit befuddled.
[21:42] <Aes> Indeed, it does sound serious Mr. Fillibert.
[21:44] <Filibert Wright> You may call me Sir. Wright. I am very proud of my ethos and legacy.
[21:44] <Filibert Wright> Or in a pinch, Mr. Wright will do.
[21:44] * Filibert Wright winks a bit.
[21:45] <Filibert Wright> Can you tell me who that gentleman who just left was? There is something off about him. I can't say what it is, though.
[21:46] <Aes> I was unaware you were knighted.
[21:47] <Aes> Mr. Kerrick? He is a student with Master Raihosha, he is well versed in the magical arts.
[21:48] <David O`Cain> He's also a lich.
[21:48] <Aes> He is also not exactly alive, I know this can cause a sense of dread in his proximity.
[21:48] <Filibert Wright> Ah. Perhaps I was "pinging" something he was carrying with him---I do my best to sequester magical artifacts that are not being used responsibly, you see. I'm not the first to do this, for I had an excellend example to follow. In that like the knighthood, I owe my predecessor a great deal. A great deal, and I do not intend to fail in my mission.
[21:52] * sighs, ponderring what to do
[21:53] <Filibert Wright> Is something wrong, Miss?
[21:53] * Filibert Wright looks at AYAbot
[21:54] * Aes looks at Fillibert's ring.
[21:55] * Filibert Wright quickly balls his hand into a fist.
[21:55] * Filibert Wright turns to the Butler. "My gloves, please."
[21:55] * Aes hands the gloves back.
[21:56] * Filibert Wright is wearing several rings on that hand, but he covers them up with the glove.
[21:56] * Filibert Wright straightens his hat again.
[21:57] <Aes> Traffic is relatively light in Tokyo this evening.
[21:57] * Filibert Wright turns.
[21:57] * Filibert Wright looks at Aes.
[21:57] *** Aes is An immaculately groomed butler who bears an uncanny resemblance to Hellsing's Walter, but speaks with Stephen Fry's voice.
hir image Song is: "The World" by Emily Bindinger.

[21:57] <Filibert Wright> Ah, good, good.
[21:57] <Filibert Wright> Thank you for your advice, you are a credit to your employer.
[21:58] <Aes> I attempt to be, Sir Wright.
[21:58] <Filibert Wright> I should depart now, but I eagerly intend to return, and follow this matter. The failed binding of spirits is of a personal interest to me.
[21:58] * Filibert Wright tips his hat, and walks off down the street.
[21:58] *** Filibert Wright [0] has quit IRC (The honor was mine.)
[21:58] *** Eilean has joined #suburbansenshi2
[21:58] <@spiritflame> konbanwa eilean
[21:58] * Eilean walks in, yawning
[21:59] <Aes> Good evening Miss Eilean.
[21:59] <Eilean> hi aes @_@
[21:59] <Aes> How was school today?
[22:00] <Eilean> still getting picked on.....
[22:00] <David O`Cain> Hey, Eilean.
[22:00] <Aes> It seems a common factor in human interactions.
[22:01] <Eilean> yeah...
[22:01] <Eilean> ...just wish one person there would want to hang out with me..
[22:01] <Aes> Older works suggest it is a way of establishing social hierarchies.
[22:02] <Aes> It takes time, I am sure, Eilean.
[22:02] <Eilean> yeah...I guess
[22:03] <Aes> Are there some who at least seem friendly?
[22:04] <Eilean> I don't know..never noticed
[22:04] <Aes> That may be part of the problem, Eilean.
[22:04] <Aes> Pay attention to the social interactions around you.
[22:05] <Eilean> huh?
[22:06] <Aes> If you aren't noticing anyone who seems friendly, perhaps you aren't looking.
[22:07] <Aes> I know from your background, you needed to be highly observant to survive. I merely suggest you make use of those skills.
[22:09] <Eilean> never thought about that
[22:12] <Aes> Treating it as "casing a joint" might be taking it too far, but you have those skills.
[22:12] <Aes> It might help you figure out the situation.
[22:16] <Eilean> yeah....I guess so
[22:18] <Aes> You sound dubious, Miss Eilean.
[22:19] <Eilean> sort of am...
[22:22] <Aes> Try it for a week Miss Eilean.
[22:22] <Aes> It can't hurt, can it?
[22:23] <Eilean> suppose it can't
[22:24] <David O`Cain> If you can, be discreet about it.
[22:29] * Aes nods.
[22:30] <Eilean> it's harder going to this school then I thought..especally since I don't know anyone there
[22:33] <David O`Cain> Hm.
[22:34] <Aes> Hopefully the academic material isn't a problem? I tried to give you a sufficient education for a collegeiate education.
[22:34] <Eilean> nah..though the history is hard
[22:35] <Aes> Oh? What did I miss?